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水にかかわる生活意識調査 2012<首都圏、中京圏、大阪圏> 

【表記 上段＝実数  下段＝％】 2 

【F1. あなたの性別は？（ひとつ）】                     

合計 男性 女性 不明

1500 750 750 0
100.0 50.0 50.0 0.0

750 750 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

750 0 750 0
100.0 0.0 100.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

60代

男性20代

男性50代

男性60代

男性30代

男性40代

F1. 性別

20代

全体

男性

女性

30代

40代

50代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

首都圏

大阪圏

中京圏
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 3 

【F2. あなたの年齢は？（ひとつ）】 

F2. 年齢
合計 20代 30代 40代 50代 60代 不明

全体 1500 300 300 300 300 300 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

F1. 性別 男性 750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

女性 750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

F2. 年齢 20代 300 300 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 300 0 300 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 300 0 0 300 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

50代 300 0 0 0 300 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

60代 300 0 0 0 0 300 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

F1×F2. 性年齢別 男性20代 150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性30代 150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性40代 150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性50代 150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性60代 150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性20代 150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30代 150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性40代 150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性60代 150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

F4. 居住地域 首都圏 500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

中京圏 500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

大阪圏 500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 4 

【F3. あなたの未既婚は？（ひとつ）】                   

合計 既婚 未婚 不明

1500 950 550 0
100.0 63.3 36.7 0.0

750 411 339 0
100.0 54.8 45.2 0.0

750 539 211 0
100.0 71.9 28.1 0.0

300 76 224 0
100.0 25.3 74.7 0.0

300 162 138 0
100.0 54.0 46.0 0.0

300 210 90 0
100.0 70.0 30.0 0.0

300 246 54 0
100.0 82.0 18.0 0.0

300 256 44 0
100.0 85.3 14.7 0.0

150 18 132 0
100.0 12.0 88.0 0.0

150 64 86 0
100.0 42.7 57.3 0.0

150 91 59 0
100.0 60.7 39.3 0.0

150 114 36 0
100.0 76.0 24.0 0.0

150 124 26 0
100.0 82.7 17.3 0.0

150 58 92 0
100.0 38.7 61.3 0.0

150 98 52 0
100.0 65.3 34.7 0.0

150 119 31 0
100.0 79.3 20.7 0.0

150 132 18 0
100.0 88.0 12.0 0.0

150 132 18 0
100.0 88.0 12.0 0.0

500 295 205 0
100.0 59.0 41.0 0.0

500 348 152 0
100.0 69.6 30.4 0.0

500 307 193 0
100.0 61.4 38.6 0.0

F4. 居住地域 首都圏

中京圏

大阪圏

F1×F2. 性年齢別 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別

全体

女性60代

男性

女性

F3. 未既婚
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 5 

【F4. あなたのお住まいは？（ひとつ）】 

合計 首都圏 中京圏 大阪圏 不明

1500 500 500 500 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.4 33.3 33.3 0.0

500 500 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

500 0 500 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

500 0 0 500 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

中京圏

大阪圏

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

首都圏

40代

男性30代

男性40代

男性50代

50代

60代

男性20代

全体

男性

20代

30代

女性

F4. 居住地域



水にかかわる生活意識調査 2012<首都圏、中京圏、大阪圏> 

【表記 上段＝実数  下段＝％】 6 

【F5. あなたの職業は？（ひとつ）】 

合計 会社員・
公務員

自営業・
自由業

学生 主婦
（専業）

主婦
（正社員・
フルタイム
勤務）

主婦
（パート・
アルバイ
ト）

無職 その他 不明

1500 644 160 44 303 17 140 151 41 0
100.0 43.0 10.7 2.9 20.2 1.1 9.3 10.1 2.7 0.0

750 472 118 32 0 0 0 103 25 0
100.0 63.0 15.7 4.3 0.0 0.0 0.0 13.7 3.3 0.0

750 172 42 12 303 17 140 48 16 0
100.0 22.9 5.6 1.6 40.4 2.3 18.7 6.4 2.1 0.0

300 161 18 41 27 1 11 26 15 0
100.0 53.6 6.0 13.7 9.0 0.3 3.7 8.7 5.0 0.0

300 166 22 3 48 7 28 20 6 0
100.0 55.4 7.3 1.0 16.0 2.3 9.3 6.7 2.0 0.0

300 143 36 0 69 2 30 13 7 0
100.0 47.7 12.0 0.0 23.0 0.7 10.0 4.3 2.3 0.0

300 119 47 0 70 7 41 11 5 0
100.0 39.6 15.7 0.0 23.3 2.3 13.7 3.7 1.7 0.0

300 55 37 0 89 0 30 81 8 0
100.0 18.3 12.3 0.0 29.7 0.0 10.0 27.0 2.7 0.0

150 84 12 31 0 0 0 14 9 0
100.0 56.0 8.0 20.7 0.0 0.0 0.0 9.3 6.0 0.0

150 119 15 1 0 0 0 12 3 0
100.0 79.3 10.0 0.7 0.0 0.0 0.0 8.0 2.0 0.0

150 112 28 0 0 0 0 6 4 0
100.0 74.6 18.7 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 2.7 0.0

150 106 35 0 0 0 0 6 3 0
100.0 70.7 23.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 2.0 0.0

150 51 28 0 0 0 0 65 6 0
100.0 34.0 18.7 0.0 0.0 0.0 0.0 43.3 4.0 0.0

150 77 6 10 27 1 11 12 6 0
100.0 51.3 4.0 6.7 18.0 0.7 7.3 8.0 4.0 0.0

150 47 7 2 48 7 28 8 3 0
100.0 31.3 4.7 1.3 32.0 4.7 18.7 5.3 2.0 0.0

150 31 8 0 69 2 30 7 3 0
100.0 20.7 5.3 0.0 46.0 1.3 20.0 4.7 2.0 0.0

150 13 12 0 70 7 41 5 2 0
100.0 8.7 8.0 0.0 46.7 4.7 27.3 3.3 1.3 0.0

150 4 9 0 89 0 30 16 2 0
100.0 2.7 6.0 0.0 59.3 0.0 20.0 10.7 1.3 0.0

500 227 47 15 108 7 40 44 12 0
100.0 45.4 9.4 3.0 21.6 1.4 8.0 8.8 2.4 0.0

500 210 56 14 102 6 50 49 13 0
100.0 42.0 11.2 2.8 20.4 1.2 10.0 9.8 2.6 0.0

500 207 57 15 93 4 50 58 16 0
100.0 41.4 11.4 3.0 18.6 0.8 10.0 11.6 3.2 0.0

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 首都圏

中京圏

大阪圏

F1×F2. 性年齢別 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

全体

60代

F5. 職業
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 7 

【Q1. あなた（またはあなたのご家庭）の水の使い方について、最も近いもの１つお選びください。（ひとつ）】 

合計 節水・再利
用のことは
気にせず
に、水を
使っている

節水・再利
用は気にし
ながらも特
に何もせず
水を使って
いる

多尐節水や
再利用しな
がら水を
使ってる

かなり節水
や再利用を
している

不明

1500 157 433 777 133 0
100.0 10.5 28.9 51.7 8.9 0.0

750 112 251 339 48 0
100.0 14.9 33.5 45.2 6.4 0.0

750 45 182 438 85 0
100.0 6.0 24.3 58.4 11.3 0.0

300 55 88 135 22 0
100.0 18.3 29.3 45.1 7.3 0.0

300 36 96 155 13 0
100.0 12.0 32.0 51.7 4.3 0.0

300 32 95 147 26 0
100.0 10.7 31.7 48.9 8.7 0.0

300 20 85 166 29 0
100.0 6.7 28.3 55.3 9.7 0.0

300 14 69 174 43 0
100.0 4.7 23.0 58.0 14.3 0.0

150 42 42 54 12 0
100.0 28.0 28.0 36.0 8.0 0.0

150 26 58 58 8 0
100.0 17.3 38.7 38.7 5.3 0.0

150 21 55 68 6 0
100.0 14.0 36.7 45.3 4.0 0.0

150 15 57 73 5 0
100.0 10.0 38.0 48.7 3.3 0.0

150 8 39 86 17 0
100.0 5.3 26.0 57.4 11.3 0.0

150 13 46 81 10 0
100.0 8.7 30.7 53.9 6.7 0.0

150 10 38 97 5 0
100.0 6.7 25.3 64.7 3.3 0.0

150 11 40 79 20 0
100.0 7.3 26.7 52.7 13.3 0.0

150 5 28 93 24 0
100.0 3.3 18.7 62.0 16.0 0.0

150 6 30 88 26 0
100.0 4.0 20.0 58.7 17.3 0.0

500 50 132 269 49 0
100.0 10.0 26.4 53.8 9.8 0.0

500 52 152 256 40 0
100.0 10.4 30.4 51.2 8.0 0.0

500 55 149 252 44 0
100.0 11.0 29.8 50.4 8.8 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域 首都圏

中京圏

大阪圏

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

Q1. 水の使い方

全体

男性

女性

50代

60代

20代

30代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

40代
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 8 

【SQ1-1. あなた（またはあなたのご家庭で）は、日頃どのような方法で節水や再利用をしていますか。あてはまるもの全てお選びください。（いくつでも）】 

合計 ｼｬﾜｰを浴び
るときは、
こまめに水
を止めなが
ら浴びてい
る

風呂の後の
お湯を洗濯
や掃除等に
使い回しし
ている

風呂の水は
沸かしなお
して２日以
上使う

歯磨き中に
水を出しっ
ぱなしにし
ない

水洗ﾄｲﾚでは
消音のため
に水を流さ
ない

水洗ﾄｲﾚを使
うとき、
大・小ﾚﾊﾞｰ
を使い分け
ている

水洗ﾄｲﾚの水
ﾀﾝｸに物
（ペットボ
トル等）を
入れて、１
回あたりの
水量を減ら
している

食器を洗う
時は洗い桶
に水をため
て、水を流
しっぱなし
にしないよ
うにしてい
る

野菜などを
ゆでたお湯
を食器洗い
やすすぎに
回す

米のとぎ汁
などを植木
などに使う

雨水をため
て使ってい
る

その他 特にやって
いない

不明

1500 835 728 301 1141 587 652 146 364 216 209 109 17 120 0
100.0 55.7 48.5 20.1 76.1 39.1 43.5 9.7 24.3 14.4 13.9 7.3 1.1 8.0 0.0
750 361 311 155 508 231 330 67 135 58 72 41 6 91 0

100.0 48.1 41.5 20.7 67.7 30.8 44.0 8.9 18.0 7.7 9.6 5.5 0.8 12.1 0.0
750 474 417 146 633 356 322 79 229 158 137 68 11 29 0

100.0 63.2 55.6 19.5 84.4 47.5 42.9 10.5 30.5 21.1 18.3 9.1 1.5 3.9 0.0
300 159 107 41 197 86 107 20 47 28 19 8 2 41 0

100.0 53.0 35.7 13.7 65.7 28.7 35.7 6.7 15.7 9.3 6.3 2.7 0.7 13.7 0.0
300 173 140 52 228 133 132 20 70 48 29 20 1 23 0

100.0 57.7 46.7 17.3 76.0 44.3 44.0 6.7 23.3 16.0 9.7 6.7 0.3 7.7 0.0
300 158 155 65 241 131 125 27 67 44 41 19 6 24 0

100.0 52.7 51.7 21.7 80.3 43.7 41.7 9.0 22.3 14.7 13.7 6.3 2.0 8.0 0.0
300 171 162 68 241 134 148 38 89 50 56 25 6 13 0

100.0 57.0 54.0 22.7 80.3 44.7 49.3 12.7 29.7 16.7 18.7 8.3 2.0 4.3 0.0
300 174 164 75 234 103 140 41 91 46 64 37 2 19 0

100.0 58.0 54.7 25.0 78.0 34.3 46.7 13.7 30.3 15.3 21.3 12.3 0.7 6.3 0.0
150 70 40 20 86 25 55 10 17 12 7 4 1 29 0

100.0 46.7 26.7 13.3 57.3 16.7 36.7 6.7 11.3 8.0 4.7 2.7 0.7 19.3 0.0
150 73 61 29 99 58 64 13 27 10 14 9 0 18 0

100.0 48.7 40.7 19.3 66.0 38.7 42.7 8.7 18.0 6.7 9.3 6.0 0.0 12.0 0.0
150 66 67 33 108 45 64 9 24 12 8 6 2 20 0

100.0 44.0 44.7 22.0 72.0 30.0 42.7 6.0 16.0 8.0 5.3 4.0 1.3 13.3 0.0
150 68 71 34 108 60 74 17 30 11 19 7 2 11 0

100.0 45.3 47.3 22.7 72.0 40.0 49.3 11.3 20.0 7.3 12.7 4.7 1.3 7.3 0.0
150 84 72 39 107 43 73 18 37 13 24 15 1 13 0

100.0 56.0 48.0 26.0 71.3 28.7 48.7 12.0 24.7 8.7 16.0 10.0 0.7 8.7 0.0
150 89 67 21 111 61 52 10 30 16 12 4 1 12 0

100.0 59.3 44.7 14.0 74.0 40.7 34.7 6.7 20.0 10.7 8.0 2.7 0.7 8.0 0.0
150 100 79 23 129 75 68 7 43 38 15 11 1 5 0

100.0 66.7 52.7 15.3 86.0 50.0 45.3 4.7 28.7 25.3 10.0 7.3 0.7 3.3 0.0
150 92 88 32 133 86 61 18 43 32 33 13 4 4 0

100.0 61.3 58.7 21.3 88.7 57.3 40.7 12.0 28.7 21.3 22.0 8.7 2.7 2.7 0.0
150 103 91 34 133 74 74 21 59 39 37 18 4 2 0

100.0 68.7 60.7 22.7 88.7 49.3 49.3 14.0 39.3 26.0 24.7 12.0 2.7 1.3 0.0
150 90 92 36 127 60 67 23 54 33 40 22 1 6 0

100.0 60.0 61.3 24.0 84.7 40.0 44.7 15.3 36.0 22.0 26.7 14.7 0.7 4.0 0.0
500 305 230 144 383 208 213 48 127 92 64 24 4 39 0

100.0 61.0 46.0 28.8 76.6 41.6 42.6 9.6 25.4 18.4 12.8 4.8 0.8 7.8 0.0
500 243 265 72 378 185 224 60 116 64 76 56 6 45 0

100.0 48.6 53.0 14.4 75.6 37.0 44.8 12.0 23.2 12.8 15.2 11.2 1.2 9.0 0.0
500 287 233 85 380 194 215 38 121 60 69 29 7 36 0

100.0 57.4 46.6 17.0 76.0 38.8 43.0 7.6 24.2 12.0 13.8 5.8 1.4 7.2 0.0

30代

50代

40代

20代

男性30代

男性40代

男性50代

60代

男性20代

SQ1-1.節水や再利用の方法

全体

男性

女性

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

中京圏

首都圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域



水にかかわる生活意識調査 2012<首都圏、中京圏、大阪圏> 

【表記 上段＝実数  下段＝％】 9 

【SQ1-1. あなた（またはあなたのご家庭で）は、日頃どのような方法で節水や再利用をしていますか。あてはまるもの全てに○をつけてください。（いくつでも）】 

（12.その他 FA） 

 

水道水は飲まない(男性/50代/首都圏) 

風呂、シャワーの階数抑制(男性/60代/首都圏) 

シャワーがお湯になるまでの水を植木に回す(女性/20代/首都圏) 

風呂の後の水を、打ち水に利用(女性/40代/首都圏) 

食洗機を買う。節水型トイレに替える(男性/50代/中京圏) 

玄米を利用し、とぎ汁を出さないようにしている(女性/40代/中京圏) 

洗濯はすすぎ１回の洗剤を利用している(女性/40代/中京圏) 

井戸水を利用する(女性/50代/中京圏) 

無洗米、食器洗い機使用(女性/50代/中京圏) 

庭や洗車は井戸水を使う(女性/60代/中京圏) 

トイレは節水タイプを使用している(男性/20代/大阪圏) 

金魚の水替えの水を植物に(男性/40代/大阪圏) 

節水ホースや節水シャワーに変えている(男性/40代/大阪圏) 

節水しようのトイレ、洗濯機にしている(女性/30代/大阪圏) 

食品や食器・鍋の洗う順番を考えて使いまわせるものは使う(女性/40代/大阪圏) 

食洗機を使用している(女性/50代/大阪圏) 

食器は食洗機で洗う(女性/50代/大阪圏) 
 



水にかかわる生活意識調査 2012<首都圏、中京圏、大阪圏> 

【表記 上段＝実数  下段＝％】 10 

【Q2. あなたが「水のありがたさ」を感じるのはどんな時ですか。（いくつでも）】 

合計 海、川、
湖、滝など
自然の水に
接するとき

海水浴、
ボート遊
び、釣りな
ど水に関わ
る行楽やﾚ
ｼﾞｬｰを楽し
むとき

久しぶりに
雨が降った
とき

渇水などに
より給水制
限が行われ
ているとき

庭の水撒き
や植木の水
やりなどで
水を使うと
き

洗濯や食器
洗いなどの
日常生活で
水を使うと
き

入浴やシャ
ワーを浴び
ているとき

水を飲んで
のどの渇き
をいやすと
き

あまり水事
情が良くな
い外国へ
行ったとき

まずい水道
水を飲んだ
とき

その他 ありがたさ
を感じるこ
とはない

不明

1500 446 152 461 710 248 408 536 815 447 243 24 69 0
100.0 29.7 10.1 30.7 47.3 16.5 27.2 35.7 54.3 29.8 16.2 1.6 4.6 0.0

750 236 88 191 311 97 142 231 400 179 100 9 54 0
100.0 31.5 11.7 25.5 41.5 12.9 18.9 30.8 53.3 23.9 13.3 1.2 7.2 0.0

750 210 64 270 399 151 266 305 415 268 143 15 15 0
100.0 28.0 8.5 36.0 53.2 20.1 35.5 40.7 55.3 35.7 19.1 2.0 2.0 0.0

300 88 43 69 101 22 40 79 142 81 50 5 24 0
100.0 29.3 14.3 23.0 33.7 7.3 13.3 26.3 47.3 27.0 16.7 1.7 8.0 0.0

300 85 35 99 145 41 70 115 153 94 41 4 20 0
100.0 28.3 11.7 33.0 48.3 13.7 23.3 38.3 51.0 31.3 13.7 1.3 6.7 0.0

300 93 32 83 159 47 87 114 168 91 60 5 4 0
100.0 31.0 10.7 27.7 53.0 15.7 29.0 38.0 56.0 30.3 20.0 1.7 1.3 0.0

300 91 20 98 159 52 95 108 178 87 54 6 10 0
100.0 30.3 6.7 32.7 53.0 17.3 31.7 36.0 59.3 29.0 18.0 2.0 3.3 0.0

300 89 22 112 146 86 116 120 174 94 38 4 11 0
100.0 29.7 7.3 37.3 48.7 28.7 38.7 40.0 58.0 31.3 12.7 1.3 3.7 0.0

150 45 25 34 43 9 20 40 66 26 21 2 17 0
100.0 30.0 16.7 22.7 28.7 6.0 13.3 26.7 44.0 17.3 14.0 1.3 11.3 0.0

150 52 18 44 64 17 24 55 75 35 17 3 17 0
100.0 34.7 12.0 29.3 42.7 11.3 16.0 36.7 50.0 23.3 11.3 2.0 11.3 0.0

150 49 18 28 68 17 35 52 78 36 19 1 4 0
100.0 32.7 12.0 18.7 45.3 11.3 23.3 34.7 52.0 24.0 12.7 0.7 2.7 0.0

150 44 9 37 72 16 26 29 87 38 23 2 8 0
100.0 29.3 6.0 24.7 48.0 10.7 17.3 19.3 58.0 25.3 15.3 1.3 5.3 0.0

150 46 18 48 64 38 37 55 94 44 20 1 8 0
100.0 30.7 12.0 32.0 42.7 25.3 24.7 36.7 62.7 29.3 13.3 0.7 5.3 0.0

150 43 18 35 58 13 20 39 76 55 29 3 7 0
100.0 28.7 12.0 23.3 38.7 8.7 13.3 26.0 50.7 36.7 19.3 2.0 4.7 0.0

150 33 17 55 81 24 46 60 78 59 24 1 3 0
100.0 22.0 11.3 36.7 54.0 16.0 30.7 40.0 52.0 39.3 16.0 0.7 2.0 0.0

150 44 14 55 91 30 52 62 90 55 41 4 0 0
100.0 29.3 9.3 36.7 60.7 20.0 34.7 41.3 60.0 36.7 27.3 2.7 0.0 0.0

150 47 11 61 87 36 69 79 91 49 31 4 2 0
100.0 31.3 7.3 40.7 58.0 24.0 46.0 52.7 60.7 32.7 20.7 2.7 1.3 0.0

150 43 4 64 82 48 79 65 80 50 18 3 3 0
100.0 28.7 2.7 42.7 54.7 32.0 52.7 43.3 53.3 33.3 12.0 2.0 2.0 0.0

500 148 59 148 258 95 153 183 279 184 78 13 27 0
100.0 29.6 11.8 29.6 51.6 19.0 30.6 36.6 55.8 36.8 15.6 2.6 5.4 0.0

500 143 43 166 249 84 127 157 263 135 96 7 20 0
100.0 28.6 8.6 33.2 49.8 16.8 25.4 31.4 52.6 27.0 19.2 1.4 4.0 0.0

500 155 50 147 203 69 128 196 273 128 69 4 22 0
100.0 31.0 10.0 29.4 40.6 13.8 25.6 39.2 54.6 25.6 13.8 0.8 4.4 0.0

20代

30代

40代

50代

60代

Q2. 水のありがたさを感じるとき

全体

男性

女性

男性60代

女性20代

女性30代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

女性40代

女性50代

女性60代

中京圏

首都圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域



水にかかわる生活意識調査 2012<首都圏、中京圏、大阪圏> 

【表記 上段＝実数  下段＝％】 11 

【Q2. あなたが「水のありがたさ」を感じるのはどんな時ですか。（いくつでも）】（11.その他 FA） 

 

放射性物質が他県の水道水から検出されたとき(男性/20代/首都圏) 

震災などで水が手に入りにくくなった時(男性/30代/首都圏) 

中国が水資源を求めて土地を買いあさろうとしていること。新潟県の件といい日本の国土を断固守れ(男性/30代/首都圏) 

水が出ない状況をニュースでみたとき(男性/30代/首都圏) 

地方でおいしい水を飲んだ時(男性/60代/首都圏) 

地震などの災難にあったとき(女性/20代/首都圏) 

大きな震災が起きた時(女性/20代/首都圏) 

水道水が飲める時(女性/30代/首都圏) 

停電で水が出なくなった時（マンションなので）(女性/40代/首都圏) 

好きな時に自由に、蛇口をひねると飲用水が出てくる(女性/40代/首都圏) 

断水になった時(女性/40代/首都圏) 

テレビで断水のニュースを観た時(女性/50代/首都圏) 

風呂の水を再利用して洗濯物ができるとき(女性/50代/首都圏) 

災害時(男性/20代/中京圏) 

なんとなく(男性/40代/中京圏) 

断水になったとき(男性/50代/中京圏) 

原発が爆発した時や、ホルムアルデヒドが利根川で検出された時(女性/20代/中京圏) 

ニュースで節水や断水の情報が流れたとき(女性/40代/中京圏) 

工事等で断水した時(女性/50代/中京圏) 

水道トラブル(女性/60代/中京圏) 

水道管が破裂して断水になった時(男性/50代/大阪圏) 

常に感じる(女性/50代/大阪圏) 

地震で水が出なかった時(女性/60代/大阪圏) 

大震災で長期間断水したとき(女性/60代/大阪圏) 
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 12 

【Q3. 以下にあげる項目のうち、あなたが知っているもの、あるいは今まで実際に経験したことがあるものをお選びください。（いくつでも）】 

合計 自分の家庭
で使ってい
る水の水源
地を知って
いる

自分の家庭
で使った水
の排水先を
知っている

ダムや貯水
池などの利
水施設や水
道施設を見
学したこと
がある

近くの川の
上流を訪ね
たことがあ
る

近くの川や
池、ドブな
どの清掃を
手伝ったこ
とがある

特にない 不明

1500 650 337 488 289 190 533 0
100.0 43.3 22.5 32.5 19.3 12.7 35.5 0.0

750 360 212 255 189 114 224 0
100.0 48.0 28.3 34.0 25.2 15.2 29.9 0.0

750 290 125 233 100 76 309 0
100.0 38.7 16.7 31.1 13.3 10.1 41.2 0.0

300 69 43 86 45 24 146 0
100.0 23.0 14.3 28.7 15.0 8.0 48.7 0.0

300 106 61 88 44 33 135 0
100.0 35.3 20.3 29.3 14.7 11.0 45.0 0.0

300 136 61 99 57 34 106 0
100.0 45.3 20.3 33.0 19.0 11.3 35.3 0.0

300 159 69 108 57 50 79 0
100.0 53.0 23.0 36.0 19.0 16.7 26.3 0.0

300 180 103 107 86 49 67 0
100.0 60.0 34.3 35.7 28.7 16.3 22.3 0.0

150 41 27 50 32 15 59 0
100.0 27.3 18.0 33.3 21.3 10.0 39.3 0.0

150 62 44 49 33 21 57 0
100.0 41.3 29.3 32.7 22.0 14.0 38.0 0.0

150 76 36 51 37 19 46 0
100.0 50.7 24.0 34.0 24.7 12.7 30.7 0.0

150 84 41 51 38 26 35 0
100.0 56.0 27.3 34.0 25.3 17.3 23.3 0.0

150 97 64 54 49 33 27 0
100.0 64.7 42.7 36.0 32.7 22.0 18.0 0.0

150 28 16 36 13 9 87 0
100.0 18.7 10.7 24.0 8.7 6.0 58.0 0.0

150 44 17 39 11 12 78 0
100.0 29.3 11.3 26.0 7.3 8.0 52.0 0.0

150 60 25 48 20 15 60 0
100.0 40.0 16.7 32.0 13.3 10.0 40.0 0.0

150 75 28 57 19 24 44 0
100.0 50.0 18.7 38.0 12.7 16.0 29.3 0.0

150 83 39 53 37 16 40 0
100.0 55.3 26.0 35.3 24.7 10.7 26.7 0.0

500 192 94 173 98 45 205 0
100.0 38.4 18.8 34.6 19.6 9.0 41.0 0.0

500 219 127 158 107 93 176 0
100.0 43.8 25.4 31.6 21.4 18.6 35.2 0.0

500 239 116 157 84 52 152 0
100.0 47.8 23.2 31.4 16.8 10.4 30.4 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域 首都圏

中京圏

大阪圏

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

50代

60代

男性20代

男性30代

40代

女性

20代

30代

全体

男性

Q3. 認知・経験のあるもの
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 13 

【Q4. 現在の水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答えください。】 

合計 ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 10点 不明 平均 標準偏差

1500 6 17 19 40 47 209 163 301 391 163 144 0 7.02 2.0
100.0 0.4 1.1 1.3 2.7 3.1 13.9 10.9 20.1 26.0 10.9 9.6 0.0
750 4 8 10 16 27 105 94 138 180 88 80 0 7.03 2.0

100.0 0.5 1.1 1.3 2.1 3.6 14.0 12.5 18.4 24.1 11.7 10.7 0.0
750 2 9 9 24 20 104 69 163 211 75 64 0 7.01 1.9

100.0 0.3 1.2 1.2 3.2 2.7 13.9 9.2 21.7 28.1 10.0 8.5 0.0
300 3 8 6 11 14 51 36 59 63 27 22 0 6.53 2.2

100.0 1.0 2.7 2.0 3.7 4.7 17.0 12.0 19.7 20.9 9.0 7.3 0.0
300 2 4 8 14 8 47 35 57 75 26 24 0 6.71 2.1

100.0 0.7 1.3 2.7 4.7 2.7 15.7 11.7 19.0 24.8 8.7 8.0 0.0
300 1 1 3 7 8 43 34 67 76 31 29 0 7.08 1.8

100.0 0.3 0.3 1.0 2.3 2.7 14.3 11.3 22.3 25.5 10.3 9.7 0.0
300 0 1 2 6 7 40 30 65 90 33 26 0 7.21 1.7

100.0 0.0 0.3 0.7 2.0 2.3 13.3 10.0 21.7 30.0 11.0 8.7 0.0
300 0 3 0 2 10 28 28 53 87 46 43 0 7.56 1.8

100.0 0.0 1.0 0.0 0.7 3.3 9.3 9.3 17.7 29.1 15.3 14.3 0.0
150 3 2 4 4 9 28 20 28 26 16 10 0 6.44 2.2

100.0 2.0 1.3 2.7 2.7 6.0 18.6 13.3 18.7 17.3 10.7 6.7 0.0
150 1 3 5 6 5 23 21 23 33 15 15 0 6.68 2.2

100.0 0.7 2.0 3.3 4.0 3.3 15.3 14.0 15.3 22.1 10.0 10.0 0.0
150 0 1 1 5 4 21 14 34 41 14 15 0 7.10 1.8

100.0 0.0 0.7 0.7 3.3 2.7 14.0 9.3 22.7 27.3 9.3 10.0 0.0
150 0 1 0 1 3 20 23 30 38 16 18 0 7.28 1.7

100.0 0.0 0.7 0.0 0.7 2.0 13.3 15.3 20.0 25.3 10.7 12.0 0.0
150 0 1 0 0 6 13 16 23 42 27 22 0 7.64 1.7

100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 4.0 8.7 10.7 15.3 27.9 18.0 14.7 0.0
150 0 6 2 7 5 23 16 31 37 11 12 0 6.63 2.2

100.0 0.0 4.0 1.3 4.7 3.3 15.3 10.7 20.7 24.7 7.3 8.0 0.0
150 1 1 3 8 3 24 14 34 42 11 9 0 6.73 2.0

100.0 0.7 0.7 2.0 5.3 2.0 16.0 9.3 22.7 28.0 7.3 6.0 0.0
150 1 0 2 2 4 22 20 33 35 17 14 0 7.07 1.8

100.0 0.7 0.0 1.3 1.3 2.7 14.7 13.3 22.0 23.4 11.3 9.3 0.0
150 0 0 2 5 4 20 7 35 52 17 8 0 7.14 1.7

100.0 0.0 0.0 1.3 3.3 2.7 13.3 4.7 23.3 34.8 11.3 5.3 0.0
150 0 2 0 2 4 15 12 30 45 19 21 0 7.48 1.8

100.0 0.0 1.3 0.0 1.3 2.7 10.0 8.0 20.0 30.0 12.7 14.0 0.0
500 4 2 6 17 13 84 65 99 127 46 37 0 6.84 1.9

100.0 0.8 0.4 1.2 3.4 2.6 16.8 13.0 19.8 25.4 9.2 7.4 0.0
500 1 2 7 12 17 63 40 95 129 71 63 0 7.28 1.9

100.0 0.2 0.4 1.4 2.4 3.4 12.6 8.0 19.0 25.8 14.2 12.6 0.0
500 1 13 6 11 17 62 58 107 135 46 44 0 6.93 2.0

100.0 0.2 2.6 1.2 2.2 3.4 12.4 11.6 21.4 27.0 9.2 8.8 0.0

20代

全体

女性40代

60代

男性20代

男性30代

男性

女性

30代

40代

50代

大阪圏

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

Q4. 家庭の水道水の評価点
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 14 

【Q5. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】 

合計 おいしくな
い

臭いがある 色がある 水源が汚染
されてるい
るような気
がする

貯水槽や水
道管が汚れ
ているよう
な気がする

塩素など消
毒剤は体に
良くない

水道料金が
高い

渇水で給水
制限される
ことがある

その他 特に不満は
ない

不明

1500 355 217 27 140 268 295 455 19 24 564 0
100.0 23.7 14.5 1.8 9.3 17.9 19.7 30.3 1.3 1.6 37.6 0.0

750 165 105 18 54 96 118 220 8 8 317 0
100.0 22.0 14.0 2.4 7.2 12.8 15.7 29.3 1.1 1.1 42.3 0.0

750 190 112 9 86 172 177 235 11 16 247 0
100.0 25.3 14.9 1.2 11.5 22.9 23.6 31.3 1.5 2.1 32.9 0.0

300 81 54 14 32 46 52 74 6 5 109 0
100.0 27.0 18.0 4.7 10.7 15.3 17.3 24.7 2.0 1.7 36.3 0.0

300 86 56 5 37 59 63 71 4 1 101 0
100.0 28.7 18.7 1.7 12.3 19.7 21.0 23.7 1.3 0.3 33.7 0.0

300 74 46 2 21 54 58 107 5 5 110 0
100.0 24.7 15.3 0.7 7.0 18.0 19.3 35.7 1.7 1.7 36.7 0.0

300 61 30 4 27 60 64 104 1 9 116 0
100.0 20.3 10.0 1.3 9.0 20.0 21.3 34.7 0.3 3.0 38.7 0.0

300 53 31 2 23 49 58 99 3 4 128 0
100.0 17.7 10.3 0.7 7.7 16.3 19.3 33.0 1.0 1.3 42.7 0.0

150 34 24 9 15 15 18 32 4 3 61 0
100.0 22.7 16.0 6.0 10.0 10.0 12.0 21.3 2.7 2.0 40.7 0.0

150 42 30 4 13 24 30 34 1 0 59 0
100.0 28.0 20.0 2.7 8.7 16.0 20.0 22.7 0.7 0.0 39.3 0.0

150 32 22 1 7 22 22 51 3 0 65 0
100.0 21.3 14.7 0.7 4.7 14.7 14.7 34.0 2.0 0.0 43.3 0.0

150 30 14 2 11 19 20 51 0 3 67 0
100.0 20.0 9.3 1.3 7.3 12.7 13.3 34.0 0.0 2.0 44.7 0.0

150 27 15 2 8 16 28 52 0 2 65 0
100.0 18.0 10.0 1.3 5.3 10.7 18.7 34.7 0.0 1.3 43.3 0.0

150 47 30 5 17 31 34 42 2 2 48 0
100.0 31.3 20.0 3.3 11.3 20.7 22.7 28.0 1.3 1.3 32.0 0.0

150 44 26 1 24 35 33 37 3 1 42 0
100.0 29.3 17.3 0.7 16.0 23.3 22.0 24.7 2.0 0.7 28.0 0.0

150 42 24 1 14 32 36 56 2 5 45 0
100.0 28.0 16.0 0.7 9.3 21.3 24.0 37.3 1.3 3.3 30.0 0.0

150 31 16 2 16 41 44 53 1 6 49 0
100.0 20.7 10.7 1.3 10.7 27.3 29.3 35.3 0.7 4.0 32.7 0.0

150 26 16 0 15 33 30 47 3 2 63 0
100.0 17.3 10.7 0.0 10.0 22.0 20.0 31.3 2.0 1.3 42.0 0.0

500 144 80 10 75 105 113 133 8 9 165 0
100.0 28.8 16.0 2.0 15.0 21.0 22.6 26.6 1.6 1.8 33.0 0.0

500 104 63 10 29 77 90 152 11 9 208 0
100.0 20.8 12.6 2.0 5.8 15.4 18.0 30.4 2.2 1.8 41.6 0.0

500 107 74 7 36 86 92 170 0 6 191 0
100.0 21.4 14.8 1.4 7.2 17.2 18.4 34.0 0.0 1.2 38.2 0.0

男性

全体

Q5. 水道水の不満点

50代

60代

男性20代

女性

20代

30代

40代

女性40代

女性50代

女性60代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

首都圏

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 15 

【Q5. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】（9.その他 FA） 

 

カルシウム成分が多く水垢がつく(男性/20代/首都圏) 

水道局の独占事業によるサービスの悪さ(男性/50代/首都圏) 

原発事故による放射能が含まれていると思う(男性/50代/首都圏) 

水垢がすごい(女性/30代/首都圏) 

こわくて飲んだことない(女性/40代/首都圏) 

放射能やその他の異物が心配(女性/40代/首都圏) 

朝は、カルキ臭い(女性/50代/首都圏) 

水源地が海外の所有者になってしまう事(女性/50代/首都圏) 

直結ではないので浄水器を通して飲む(女性/50代/首都圏) 

ここに住みだしてから肌に異常が出てきた。知人もここに来てから肌に異常が出てきた(男性/20代/中京圏) 

飲んだことがない(男性/20代/中京圏) 

ぬるい・冷たい(男性/50代/中京圏) 

尐し前に、この地域一体の水が濁る事件があったので尐し不安(女性/20代/中京圏) 

家に引きこまれている水道管が錆びているんじゃないかと心配になる(女性/20代/中京圏) 

カルキが多く、刺激が強い(女性/40代/中京圏) 

時々おいしくない(女性/50代/中京圏) 

給水タンクから水が配られているが、そのタンクはいつも清潔に保たれているのかが気になる(女性/60代/中京圏) 

井戸水を使っています(女性/60代/中京圏) 

水圧が低い(男性/60代/大阪圏) 

カルシウム分が多く沈殿物が付着する(男性/60代/大阪圏) 

貯水槽からの水道水を飲用や料理に使用後、身体中にアトピーが出てきた(女性/40代/大阪圏) 

基本料金内で収まった月の使用量は翌月以降にプールしてもらいたい(女性/40代/大阪圏) 

ポンプがいるので、停電時は断水になる(女性/50代/大阪圏) 

生で飲んだことはない(女性/50代/大阪圏) 
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 16 

【Q6. あなたは日々の生活の中で、水による災害や問題が起こることに不安を感じたことがありますか。 

以下から不安を感じたことがあるものをお答えください。（いくつでも）】 

合計 雨による浸
水

崖崩れ・土
砂崩れ

台風 河川の氾濫
による浸水

高潮による
浸水

ダムの決壊 鉄砲水 土石流 津波 下水の氾濫 水道管の破
裂

豪雨による
交通途絶

水不足（渇
水）

断水 酸性雨によ
る被害

地下水汚染
の被害

その他 特に不安を
感じたこと
はない

不明

1500 335 203 624 357 64 75 113 83 212 193 233 356 494 467 249 217 18 359 0
100.0 22.3 13.5 41.6 23.8 4.3 5.0 7.5 5.5 14.1 12.9 15.5 23.7 32.9 31.1 16.6 14.5 1.2 23.9 0.0

750 161 90 285 168 35 32 50 40 90 91 110 157 194 176 98 85 7 206 0
100.0 21.5 12.0 38.0 22.4 4.7 4.3 6.7 5.3 12.0 12.1 14.7 20.9 25.9 23.5 13.1 11.3 0.9 27.5 0.0

750 174 113 339 189 29 43 63 43 122 102 123 199 300 291 151 132 11 153 0
100.0 23.2 15.1 45.2 25.2 3.9 5.7 8.4 5.7 16.3 13.6 16.4 26.5 40.0 38.8 20.1 17.6 1.5 20.4 0.0

300 74 50 123 64 21 22 18 16 53 26 35 56 85 93 34 36 1 86 0
100.0 24.7 16.7 41.0 21.3 7.0 7.3 6.0 5.3 17.7 8.7 11.7 18.7 28.3 31.0 11.3 12.0 0.3 28.7 0.0

300 74 41 125 76 12 16 28 12 58 35 38 65 97 91 38 26 2 77 0
100.0 24.7 13.7 41.7 25.3 4.0 5.3 9.3 4.0 19.3 11.7 12.7 21.7 32.3 30.3 12.7 8.7 0.7 25.7 0.0

300 73 34 140 79 10 9 20 17 33 48 52 87 104 88 45 39 6 58 0
100.0 24.3 11.3 46.7 26.3 3.3 3.0 6.7 5.7 11.0 16.0 17.3 29.0 34.7 29.3 15.0 13.0 2.0 19.3 0.0

300 60 37 116 68 7 12 22 17 41 38 56 79 114 103 72 59 7 63 0
100.0 20.0 12.3 38.7 22.7 2.3 4.0 7.3 5.7 13.7 12.7 18.7 26.3 38.0 34.3 24.0 19.7 2.3 21.0 0.0

300 54 41 120 70 14 16 25 21 27 46 52 69 94 92 60 57 2 75 0
100.0 18.0 13.7 40.0 23.3 4.7 5.3 8.3 7.0 9.0 15.3 17.3 23.0 31.3 30.7 20.0 19.0 0.7 25.0 0.0

150 34 18 54 23 9 8 7 8 18 16 13 19 33 36 9 11 0 49 0
100.0 22.7 12.0 36.0 15.3 6.0 5.3 4.7 5.3 12.0 10.7 8.7 12.7 22.0 24.0 6.0 7.3 0.0 32.7 0.0

150 39 19 60 36 5 7 13 6 27 20 21 27 44 43 21 15 1 40 0
100.0 26.0 12.7 40.0 24.0 3.3 4.7 8.7 4.0 18.0 13.3 14.0 18.0 29.3 28.7 14.0 10.0 0.7 26.7 0.0

150 33 16 61 38 8 4 11 8 15 19 28 40 39 21 20 15 2 35 0
100.0 22.0 10.7 40.7 25.3 5.3 2.7 7.3 5.3 10.0 12.7 18.7 26.7 26.0 14.0 13.3 10.0 1.3 23.3 0.0

150 27 18 51 35 3 4 8 7 15 14 24 32 42 39 24 19 3 40 0
100.0 18.0 12.0 34.0 23.3 2.0 2.7 5.3 4.7 10.0 9.3 16.0 21.3 28.0 26.0 16.0 12.7 2.0 26.7 0.0

150 28 19 59 36 10 9 11 11 15 22 24 39 36 37 24 25 1 42 0
100.0 18.7 12.7 39.3 24.0 6.7 6.0 7.3 7.3 10.0 14.7 16.0 26.0 24.0 24.7 16.0 16.7 0.7 28.0 0.0

150 40 32 69 41 12 14 11 8 35 10 22 37 52 57 25 25 1 37 0
100.0 26.7 21.3 46.0 27.3 8.0 9.3 7.3 5.3 23.3 6.7 14.7 24.7 34.7 38.0 16.7 16.7 0.7 24.7 0.0

150 35 22 65 40 7 9 15 6 31 15 17 38 53 48 17 11 1 37 0
100.0 23.3 14.7 43.3 26.7 4.7 6.0 10.0 4.0 20.7 10.0 11.3 25.3 35.3 32.0 11.3 7.3 0.7 24.7 0.0

150 40 18 79 41 2 5 9 9 18 29 24 47 65 67 25 24 4 23 0
100.0 26.7 12.0 52.7 27.3 1.3 3.3 6.0 6.0 12.0 19.3 16.0 31.3 43.3 44.7 16.7 16.0 2.7 15.3 0.0

150 33 19 65 33 4 8 14 10 26 24 32 47 72 64 48 40 4 23 0
100.0 22.0 12.7 43.3 22.0 2.7 5.3 9.3 6.7 17.3 16.0 21.3 31.3 48.0 42.7 32.0 26.7 2.7 15.3 0.0

150 26 22 61 34 4 7 14 10 12 24 28 30 58 55 36 32 1 33 0
100.0 17.3 14.7 40.7 22.7 2.7 4.7 9.3 6.7 8.0 16.0 18.7 20.0 38.7 36.7 24.0 21.3 0.7 22.0 0.0

500 87 63 197 90 22 31 29 26 75 58 78 130 177 177 86 92 11 111 0
100.0 17.4 12.6 39.4 18.0 4.4 6.2 5.8 5.2 15.0 11.6 15.6 26.0 35.4 35.4 17.2 18.4 2.2 22.2 0.0

500 145 64 234 153 20 25 34 30 74 68 76 129 168 155 89 70 2 108 0
100.0 29.0 12.8 46.8 30.6 4.0 5.0 6.8 6.0 14.8 13.6 15.2 25.8 33.6 31.0 17.8 14.0 0.4 21.6 0.0

500 103 76 193 114 22 19 50 27 63 67 79 97 149 135 74 55 5 140 0
100.0 20.6 15.2 38.6 22.8 4.4 3.8 10.0 5.4 12.6 13.4 15.8 19.4 29.8 27.0 14.8 11.0 1.0 28.0 0.0

50代

30代

Q6. 不安に感じる水の災害

20代

女性50代

60代

全体

男性

女性

40代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域
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【Q6. あなたは日々の生活の中で、水による災害や問題が起こることに不安を感じたことがありますか。 

以下から不安を感じたことがあるものをお答えください。（いくつでも）】（17.その他 FA） 

 

放射性物質(男性/30代/首都圏) 

放射能汚染が心配です(男性/40代/首都圏) 

有害化学物質検出と報道されたとき(男性/40代/首都圏) 

放射能汚染(男性/50代/首都圏) 

大地震(男性/50代/首都圏) 

停電(男性/50代/首都圏) 

放射能(男性/60代/首都圏) 

放射能汚染(女性/20代/首都圏) 

震災によるライフラインの遮断(女性/40代/首都圏) 

放射能汚染の真実が分からないこと(女性/40代/首都圏) 

貯水池、河川、漁業場 などの放射能汚染と、それを食べる生態系が人間の身体に入ること(女性/50代/首都圏) 

隣の畑から泥水が流れ込んでくる(女性/30代/中京圏) 

放射能(女性/60代/中京圏) 

放射能汚染(女性/40代/大阪圏) 

近所の汚臭がひどい下水道が放置されている不衛生さ(女性/40代/大阪圏) 

水源地琵琶湖の大飯など原発の不備による放射能汚染(女性/50代/大阪圏) 

マンションの下の階に我が家の管に問題があって水漏れすること(女性/50代/大阪圏) 

地震(女性/50代/大阪圏) 
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【SQ6-1. その中で、最も感じる不安はどれですか。番号を１つお選びください。（ひとつ）】 

合計 雨による浸
水

崖崩れ・土
砂崩れ

台風 河川の氾濫
による浸水

高潮による
浸水

ダムの決壊 鉄砲水 土石流 津波 下水の氾濫 水道管の破
裂

豪雨による
交通途絶

水不足（渇
水）

断水 酸性雨によ
る被害

地下水汚染
の被害

その他 不明

1141 95 36 259 118 4 7 12 9 84 18 27 74 145 154 38 45 16 0
100.0 8.3 3.2 22.6 10.3 0.4 0.6 1.1 0.8 7.4 1.6 2.4 6.5 12.7 13.5 3.3 3.9 1.4 0.0

544 50 22 135 66 3 4 8 4 34 10 19 37 55 54 16 20 7 0
100.0 9.2 4.0 24.9 12.1 0.6 0.7 1.5 0.7 6.3 1.8 3.5 6.8 10.1 9.9 2.9 3.7 1.3 0.0

597 45 14 124 52 1 3 4 5 50 8 8 37 90 100 22 25 9 0
100.0 7.5 2.3 20.8 8.7 0.2 0.5 0.7 0.8 8.4 1.3 1.3 6.2 15.1 16.8 3.7 4.2 1.5 0.0

214 31 4 52 21 2 3 2 1 22 4 4 6 26 24 4 7 1 0
100.0 14.5 1.9 24.2 9.8 0.9 1.4 0.9 0.5 10.3 1.9 1.9 2.8 12.1 11.2 1.9 3.3 0.5 0.0

223 18 4 51 26 1 1 5 0 31 3 4 12 22 34 3 6 2 0
100.0 8.1 1.8 23.0 11.7 0.4 0.4 2.2 0.0 13.9 1.3 1.8 5.4 9.9 15.2 1.3 2.7 0.9 0.0

242 18 6 62 29 0 0 2 5 11 3 8 19 35 32 3 4 5 0
100.0 7.4 2.5 25.6 12.0 0.0 0.0 0.8 2.1 4.5 1.2 3.3 7.9 14.5 13.2 1.2 1.7 2.1 0.0

237 14 9 46 19 0 2 1 0 14 2 5 25 35 32 12 15 6 0
100.0 5.9 3.8 19.6 8.0 0.0 0.8 0.4 0.0 5.9 0.8 2.1 10.5 14.8 13.5 5.1 6.3 2.5 0.0

225 14 13 48 23 1 1 2 3 6 6 6 12 27 32 16 13 2 0
100.0 6.2 5.8 21.4 10.2 0.4 0.4 0.9 1.3 2.7 2.7 2.7 5.3 12.0 14.2 7.1 5.8 0.9 0.0

101 17 3 23 11 1 3 1 1 7 4 2 2 13 10 1 2 0 0
100.0 16.8 3.0 22.6 10.9 1.0 3.0 1.0 1.0 6.9 4.0 2.0 2.0 12.9 9.9 1.0 2.0 0.0 0.0

110 8 1 29 14 1 0 4 0 15 3 4 5 8 12 0 5 1 0
100.0 7.3 0.9 26.6 12.7 0.9 0.0 3.6 0.0 13.6 2.7 3.6 4.5 7.3 10.9 0.0 4.5 0.9 0.0

115 11 3 34 14 0 0 2 1 5 2 7 9 16 6 1 2 2 0
100.0 9.6 2.6 29.7 12.2 0.0 0.0 1.7 0.9 4.3 1.7 6.1 7.8 13.9 5.2 0.9 1.7 1.7 0.0

110 7 6 22 13 0 0 0 0 4 0 2 14 11 13 7 8 3 0
100.0 6.4 5.5 20.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 1.8 12.7 10.0 11.8 6.4 7.3 2.7 0.0

108 7 9 27 14 1 1 1 2 3 1 4 7 7 13 7 3 1 0
100.0 6.5 8.3 25.0 13.0 0.9 0.9 0.9 1.9 2.8 0.9 3.7 6.5 6.5 12.0 6.5 2.8 0.9 0.0

113 14 1 29 10 1 0 1 0 15 0 2 4 13 14 3 5 1 0
100.0 12.4 0.9 25.6 8.8 0.9 0.0 0.9 0.0 13.3 0.0 1.8 3.5 11.5 12.4 2.7 4.4 0.9 0.0

113 10 3 22 12 0 1 1 0 16 0 0 7 14 22 3 1 1 0
100.0 8.8 2.7 19.3 10.6 0.0 0.9 0.9 0.0 14.2 0.0 0.0 6.2 12.4 19.5 2.7 0.9 0.9 0.0

127 7 3 28 15 0 0 0 4 6 1 1 10 19 26 2 2 3 0
100.0 5.5 2.4 21.9 11.8 0.0 0.0 0.0 3.1 4.7 0.8 0.8 7.9 15.0 20.5 1.6 1.6 2.4 0.0

127 7 3 24 6 0 2 1 0 10 2 3 11 24 19 5 7 3 0
100.0 5.5 2.4 18.7 4.7 0.0 1.6 0.8 0.0 7.9 1.6 2.4 8.7 18.9 15.0 3.9 5.5 2.4 0.0

117 7 4 21 9 0 0 1 1 3 5 2 5 20 19 9 10 1 0
100.0 6.0 3.4 17.8 7.7 0.0 0.0 0.9 0.9 2.6 4.3 1.7 4.3 17.1 16.2 7.7 8.5 0.9 0.0

389 27 7 68 19 0 3 3 5 25 5 8 37 59 74 13 27 9 0
100.0 6.9 1.8 17.5 4.9 0.0 0.8 0.8 1.3 6.4 1.3 2.1 9.5 15.2 19.0 3.3 6.9 2.3 0.0

392 41 8 108 63 3 1 2 1 33 5 9 23 37 31 15 10 2 0
100.0 10.5 2.0 27.4 16.1 0.8 0.3 0.5 0.3 8.4 1.3 2.3 5.9 9.4 7.9 3.8 2.6 0.5 0.0

360 27 21 83 36 1 3 7 3 26 8 10 14 49 49 10 8 5 0
100.0 7.5 5.8 23.2 10.0 0.3 0.8 1.9 0.8 7.2 2.2 2.8 3.9 13.6 13.6 2.8 2.2 1.4 0.0

男性40代

男性50代

60代

30代

40代

20代

全体

男性

女性

50代

男性20代

男性30代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

男性60代

女性20代

女性40代

女性50代

女性30代

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

SQ6-1.最も不安に感じる水の災害
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【Q7. 地震や災害などの緊急時に対し、普段どのような水の備えをしていますか。（いくつでも）】 

合計 風呂の水を
いつも溜め
ておく

市販のﾐﾈﾗﾙ
ｳｫｰﾀｰを買
い置きして
おく

近所の井戸
のありかを
知っておく

雨水をため
ておく

消火栓・防
火水槽の場
所を知って
おく

川や海の水
の利用を考
えておく

何もしてい
ない

不明

1500 323 785 58 79 130 48 531 0
100.0 21.5 52.3 3.9 5.3 8.7 3.2 35.4 0.0

750 145 354 30 38 67 30 305 0
100.0 19.3 47.2 4.0 5.1 8.9 4.0 40.7 0.0

750 178 431 28 41 63 18 226 0
100.0 23.7 57.5 3.7 5.5 8.4 2.4 30.1 0.0

300 33 126 15 16 16 12 143 0
100.0 11.0 42.0 5.0 5.3 5.3 4.0 47.7 0.0

300 46 155 10 16 18 6 120 0
100.0 15.3 51.7 3.3 5.3 6.0 2.0 40.0 0.0

300 66 167 5 8 26 9 103 0
100.0 22.0 55.7 1.7 2.7 8.7 3.0 34.3 0.0

300 84 174 13 17 35 9 86 0
100.0 28.0 58.0 4.3 5.7 11.7 3.0 28.7 0.0

300 94 163 15 22 35 12 79 0
100.0 31.3 54.3 5.0 7.3 11.7 4.0 26.3 0.0

150 15 66 10 10 9 7 69 0
100.0 10.0 44.0 6.7 6.7 6.0 4.7 46.0 0.0

150 23 73 6 6 10 4 66 0
100.0 15.3 48.7 4.0 4.0 6.7 2.7 44.0 0.0

150 31 71 1 6 11 6 63 0
100.0 20.7 47.3 0.7 4.0 7.3 4.0 42.0 0.0

150 33 70 7 8 19 5 57 0
100.0 22.0 46.7 4.7 5.3 12.7 3.3 38.0 0.0

150 43 74 6 8 18 8 50 0
100.0 28.7 49.3 4.0 5.3 12.0 5.3 33.3 0.0

150 18 60 5 6 7 5 74 0
100.0 12.0 40.0 3.3 4.0 4.7 3.3 49.3 0.0

150 23 82 4 10 8 2 54 0
100.0 15.3 54.7 2.7 6.7 5.3 1.3 36.0 0.0

150 35 96 4 2 15 3 40 0
100.0 23.3 64.0 2.7 1.3 10.0 2.0 26.7 0.0

150 51 104 6 9 16 4 29 0
100.0 34.0 69.3 4.0 6.0 10.7 2.7 19.3 0.0

150 51 89 9 14 17 4 29 0
100.0 34.0 59.3 6.0 9.3 11.3 2.7 19.3 0.0

500 139 330 29 28 46 18 120 0
100.0 27.8 66.0 5.8 5.6 9.2 3.6 24.0 0.0

500 92 255 22 32 46 11 180 0
100.0 18.4 51.0 4.4 6.4 9.2 2.2 36.0 0.0

500 92 200 7 19 38 19 231 0
100.0 18.4 40.0 1.4 3.8 7.6 3.8 46.2 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

30代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

男性

女性

20代

全体

Q7. 緊急時に対する普段の水の備え
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【Q8. 好きな水辺について、以下から３つまでお選びください。（３つまで）】 

合計 川岸 海の砂浜 街中の公園
の噴水

海が見渡せ
る岸壁

湖・池・沼
の岸辺

庭の池や小
川

ビルの前に
ある人工の
池や噴水

プール 日本庭園の
池や小川

高層ビルが
見えるｳｫｰ
ﾀｰﾌﾛﾝﾄ

ﾚｲﾝﾎﾞｰﾌﾞﾘｯ
ｼﾞのような
海上の大型
の橋

渓流、滝 運河、水路 お堀 温泉 その他 不明

1500 503 700 159 223 363 106 34 107 336 44 77 708 76 24 520 6 0
100.0 33.5 46.7 10.6 14.9 24.2 7.1 2.3 7.1 22.4 2.9 5.1 47.2 5.1 1.6 34.7 0.4 0.0
750 291 348 73 114 194 51 9 55 147 24 39 340 40 11 226 4 0

100.0 38.8 46.4 9.7 15.2 25.9 6.8 1.2 7.3 19.6 3.2 5.2 45.3 5.3 1.5 30.1 0.5 0.0
750 212 352 86 109 169 55 25 52 189 20 38 368 36 13 294 2 0

100.0 28.3 46.9 11.5 14.5 22.5 7.3 3.3 6.9 25.2 2.7 5.1 49.1 4.8 1.7 39.2 0.3 0.0
300 110 129 44 44 53 28 12 36 47 9 11 83 13 5 114 2 0

100.0 36.7 43.0 14.7 14.7 17.7 9.3 4.0 12.0 15.7 3.0 3.7 27.7 4.3 1.7 38.0 0.7 0.0
300 101 146 34 32 60 18 8 36 61 9 13 120 17 5 128 1 0

100.0 33.7 48.7 11.3 10.7 20.0 6.0 2.7 12.0 20.3 3.0 4.3 40.0 5.7 1.7 42.7 0.3 0.0
300 113 162 31 49 55 13 2 18 63 6 21 145 14 5 110 2 0

100.0 37.7 54.0 10.3 16.3 18.3 4.3 0.7 6.0 21.0 2.0 7.0 48.3 4.7 1.7 36.7 0.7 0.0
300 88 139 25 46 78 24 8 11 72 13 21 175 17 3 93 0 0

100.0 29.3 46.3 8.3 15.3 26.0 8.0 2.7 3.7 24.0 4.3 7.0 58.3 5.7 1.0 31.0 0.0 0.0
300 91 124 25 52 117 23 4 6 93 7 11 185 15 6 75 1 0

100.0 30.3 41.3 8.3 17.3 39.0 7.7 1.3 2.0 31.0 2.3 3.7 61.7 5.0 2.0 25.0 0.3 0.0
150 60 61 24 29 30 18 5 22 18 4 6 37 8 3 41 2 0

100.0 40.0 40.7 16.0 19.3 20.0 12.0 3.3 14.7 12.0 2.7 4.0 24.7 5.3 2.0 27.3 1.3 0.0
150 58 68 14 18 31 12 3 13 28 7 9 55 11 2 53 0 0

100.0 38.7 45.3 9.3 12.0 20.7 8.0 2.0 8.7 18.7 4.7 6.0 36.7 7.3 1.3 35.3 0.0 0.0
150 70 82 15 22 29 5 1 12 21 4 9 68 7 2 50 2 0

100.0 46.7 54.7 10.0 14.7 19.3 3.3 0.7 8.0 14.0 2.7 6.0 45.3 4.7 1.3 33.3 1.3 0.0
150 48 70 9 18 36 9 0 6 35 7 12 87 12 2 49 0 0

100.0 32.0 46.7 6.0 12.0 24.0 6.0 0.0 4.0 23.3 4.7 8.0 58.0 8.0 1.3 32.7 0.0 0.0
150 55 67 11 27 68 7 0 2 45 2 3 93 2 2 33 0 0

100.0 36.7 44.7 7.3 18.0 45.3 4.7 0.0 1.3 30.0 1.3 2.0 62.0 1.3 1.3 22.0 0.0 0.0
150 50 68 20 15 23 10 7 14 29 5 5 46 5 2 73 0 0

100.0 33.3 45.3 13.3 10.0 15.3 6.7 4.7 9.3 19.3 3.3 3.3 30.7 3.3 1.3 48.7 0.0 0.0
150 43 78 20 14 29 6 5 23 33 2 4 65 6 3 75 1 0

100.0 28.7 52.0 13.3 9.3 19.3 4.0 3.3 15.3 22.0 1.3 2.7 43.3 4.0 2.0 50.0 0.7 0.0
150 43 80 16 27 26 8 1 6 42 2 12 77 7 3 60 0 0

100.0 28.7 53.3 10.7 18.0 17.3 5.3 0.7 4.0 28.0 1.3 8.0 51.3 4.7 2.0 40.0 0.0 0.0
150 40 69 16 28 42 15 8 5 37 6 9 88 5 1 44 0 0

100.0 26.7 46.0 10.7 18.7 28.0 10.0 5.3 3.3 24.7 4.0 6.0 58.7 3.3 0.7 29.3 0.0 0.0
150 36 57 14 25 49 16 4 4 48 5 8 92 13 4 42 1 0

100.0 24.0 38.0 9.3 16.7 32.7 10.7 2.7 2.7 32.0 3.3 5.3 61.3 8.7 2.7 28.0 0.7 0.0
500 162 240 64 76 138 33 13 44 108 17 31 212 27 11 163 2 0

100.0 32.4 48.0 12.8 15.2 27.6 6.6 2.6 8.8 21.6 3.4 6.2 42.4 5.4 2.2 32.6 0.4 0.0
500 170 221 45 67 119 34 7 32 121 10 24 270 25 5 180 1 0

100.0 34.0 44.2 9.0 13.4 23.8 6.8 1.4 6.4 24.2 2.0 4.8 54.0 5.0 1.0 36.0 0.2 0.0
500 171 239 50 80 106 39 14 31 107 17 22 226 24 8 177 3 0

100.0 34.2 47.8 10.0 16.0 21.2 7.8 2.8 6.2 21.4 3.4 4.4 45.2 4.8 1.6 35.4 0.6 0.0

Q8. 好きな水辺

女性

20代

女性20代

女性30代

男性20代

全体

男性

30代

40代

50代

60代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性40代

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

 
 

【Q8. 好きな水辺について、以下から３つまでお選びください。（３つまで）】（16.その他 FA） 

ない(女性/30代/首都圏) 

水辺は嫌い(女性/60代/首都圏) 

特になし(男性/20代/中京圏) 

ダム(男性/20代/大阪圏) 

磯(男性/40代/大阪圏) 

ダム(男性/40代/大阪圏) 



水にかかわる生活意識調査 2012<首都圏、中京圏、大阪圏> 

【表記 上段＝実数  下段＝％】 21 

【Q9. かつて、日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありましたが、 

現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市はどこでしょうか。１つだけあげてください。】① 

合計 大阪 福岡 大垣 柳川 滋賀 京都 郡上八幡 仙台 琵琶湖 横浜 潮来 新潟 沖縄 東京 阿蘇 長野 小樽

1500 315 4 116 48 79 42 43 30 38 17 23 7 11 28 1 14 13
100.0 21.1 0.3 7.7 3.2 5.3 2.8 2.9 2.0 2.5 1.1 1.5 0.5 0.7 1.9 0.1 0.9 0.9

750 170 2 71 27 40 22 19 11 13 10 11 3 2 23 0 4 5
100.0 23.0 0.3 9.5 3.6 5.3 2.9 2.5 1.5 1.7 1.3 1.5 0.4 0.3 3.1 0.0 0.5 0.7

750 145 2 45 21 39 20 24 19 25 7 12 4 9 5 1 10 8
100.0 19.8 0.3 6.0 2.8 5.2 2.7 3.2 2.5 3.3 0.9 1.6 0.5 1.2 0.7 0.1 1.3 1.1

300 47 0 13 1 26 9 6 8 10 9 2 3 2 3 0 3 1
100.0 15.7 0.0 4.3 0.3 8.7 3.0 2.0 2.7 3.3 3.0 0.7 1.0 0.7 1.0 0.0 1.0 0.3

300 58 2 21 3 21 11 4 4 6 3 0 1 4 6 0 3 3
100.0 19.3 0.7 7.0 1.0 7.0 3.7 1.3 1.3 2.0 1.0 0.0 0.3 1.3 2.0 0.0 1.0 1.0

300 67 0 33 5 13 11 11 3 8 1 4 2 4 7 1 4 2
100.0 22.6 0.0 11.0 1.7 4.3 3.7 3.7 1.0 2.7 0.3 1.3 0.7 1.3 2.3 0.3 1.3 0.7

300 76 2 22 18 11 4 6 9 7 3 9 1 0 4 0 2 5
100.0 25.6 0.7 7.3 6.0 3.7 1.3 2.0 3.0 2.3 1.0 3.0 0.3 0.0 1.3 0.0 0.7 1.7

300 67 0 27 21 8 7 16 6 7 1 8 0 1 8 0 2 2
100.0 22.3 0.0 9.0 7.0 2.7 2.3 5.3 2.0 2.3 0.3 2.7 0.0 0.3 2.7 0.0 0.7 0.7

150 19 0 5 0 17 5 5 3 3 6 2 1 1 3 0 1 1
100.0 12.7 0.0 3.3 0.0 11.3 3.3 3.3 2.0 2.0 4.0 1.3 0.7 0.7 2.0 0.0 0.7 0.7

150 39 2 12 1 5 7 3 1 1 2 0 0 1 4 0 1 1
100.0 25.4 1.3 8.0 0.7 3.3 4.7 2.0 0.7 0.7 1.3 0.0 0.0 0.7 2.7 0.0 0.7 0.7

150 33 0 21 3 8 4 3 3 4 1 1 1 0 6 0 1 1
100.0 21.3 0.0 14.0 2.0 5.3 2.7 2.0 2.0 2.7 0.7 0.7 0.7 0.0 4.0 0.0 0.7 0.7

150 44 0 14 10 5 3 1 4 3 1 4 1 0 3 0 1 2
100.0 28.7 0.0 9.3 6.7 3.3 2.0 0.7 2.7 2.0 0.7 2.7 0.7 0.0 2.0 0.0 0.7 1.3

150 35 0 19 13 5 3 7 0 2 0 4 0 0 7 0 0 0
100.0 23.0 0.0 12.7 8.7 3.3 2.0 4.7 0.0 1.3 0.0 2.7 0.0 0.0 4.7 0.0 0.0 0.0

150 28 0 8 1 9 4 1 5 7 3 0 2 1 0 0 2 0
100.0 18.7 0.0 5.3 0.7 6.0 2.7 0.7 3.3 4.7 2.0 0.0 1.3 0.7 0.0 0.0 1.3 0.0

150 19 0 9 2 16 4 1 3 5 1 0 1 3 2 0 2 2
100.0 12.7 0.0 6.0 1.3 10.7 2.7 0.7 2.0 3.3 0.7 0.0 0.7 2.0 1.3 0.0 1.3 1.3

150 34 0 12 2 5 7 8 0 4 0 3 1 4 1 1 3 1
100.0 21.9 0.0 8.0 1.3 3.3 4.7 5.3 0.0 2.7 0.0 2.0 0.7 2.7 0.7 0.7 2.0 0.7

150 32 2 8 8 6 1 5 5 4 2 5 0 0 1 0 1 3
100.0 21.1 1.3 5.3 5.3 4.0 0.7 3.3 3.3 2.7 1.3 3.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 2.0

150 32 0 8 8 3 4 9 6 5 1 4 0 1 1 0 2 2
100.0 21.2 0.0 5.3 5.3 2.0 2.7 6.0 4.0 3.3 0.7 2.7 0.0 0.7 0.7 0.0 1.3 1.3

500 36 1 5 29 22 21 10 9 9 10 19 4 2 23 0 5 8
100.0 7.2 0.2 1.0 5.8 4.4 4.2 2.0 1.8 1.8 2.0 3.8 0.8 0.4 4.6 0.0 1.0 1.6

500 37 1 110 9 17 13 29 13 9 4 3 2 7 1 1 7 4
100.0 7.4 0.2 22.0 1.8 3.4 2.6 5.8 2.6 1.8 0.8 0.6 0.4 1.4 0.2 0.2 1.4 0.8

500 242 2 1 10 40 8 4 8 20 3 1 1 2 4 0 2 1
100.0 48.4 0.4 0.2 2.0 8.0 1.6 0.8 1.6 4.0 0.6 0.2 0.2 0.4 0.8 0.0 0.4 0.2

40代

50代

女性50代

Q9. 日本の「水の都」のｲﾒｰｼﾞ都市

全体

男性

女性

60代

20代

30代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域



水にかかわる生活意識調査 2012<首都圏、中京圏、大阪圏> 

【表記 上段＝実数  下段＝％】 22 

【Q9. かつて、日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありましたが、 

現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市はどこでしょうか。１つだけあげてください。】② 

合計 岐阜 静岡 松江 大津 近江八幡 倉敷 富士 神戸 高山 長崎 広島 富山 四万十川 北海道 水郷 高知 佐原

1500 19 12 21 12 23 16 12 11 11 6 6 3 7 2 7 7 10
100.0 1.3 0.8 1.4 0.8 1.5 1.1 0.8 0.7 0.7 0.4 0.4 0.2 0.5 0.1 0.5 0.5 0.7

750 4 1 9 9 10 7 4 8 3 2 3 2 3 2 5 4 7
100.0 0.5 0.1 1.2 1.2 1.3 0.9 0.5 1.1 0.4 0.3 0.4 0.3 0.4 0.3 0.7 0.5 0.9

750 15 11 12 3 13 9 8 3 8 4 3 1 4 0 2 3 3
100.0 2.0 1.5 1.6 0.4 1.7 1.2 1.1 0.4 1.1 0.5 0.4 0.1 0.5 0.0 0.3 0.4 0.4

300 1 5 2 3 1 1 2 2 3 1 1 0 2 1 0 1 1
100.0 0.3 1.7 0.7 1.0 0.3 0.3 0.7 0.7 1.0 0.3 0.3 0.0 0.7 0.3 0.0 0.3 0.3

300 4 2 3 2 5 4 4 5 1 3 0 1 0 1 0 3 2
100.0 1.3 0.7 1.0 0.7 1.7 1.3 1.3 1.7 0.3 1.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 1.0 0.7

300 2 1 3 1 3 1 2 4 2 2 1 1 2 0 0 2 3
100.0 0.7 0.3 1.0 0.3 1.0 0.3 0.7 1.3 0.7 0.7 0.3 0.3 0.7 0.0 0.0 0.7 1.0

300 7 2 5 4 5 5 2 0 3 0 3 0 3 0 1 1 2
100.0 2.3 0.7 1.7 1.3 1.7 1.7 0.7 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 0.3 0.3 0.7

300 5 2 8 2 9 5 2 0 2 0 1 1 0 0 6 0 2
100.0 1.7 0.7 2.7 0.7 3.0 1.7 0.7 0.0 0.7 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 2.0 0.0 0.7

150 0 0 2 2 0 0 1 2 1 0 1 0 2 1 0 1 1
100.0 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0 0.0 0.7 1.3 0.7 0.0 0.7 0.0 1.3 0.7 0.0 0.7 0.7

150 0 0 2 1 3 3 1 3 0 1 0 1 0 1 0 2 2
100.0 0.0 0.0 1.3 0.7 2.0 2.0 0.7 2.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 1.3 1.3

150 1 0 0 1 2 0 1 3 0 1 0 0 1 0 0 1 2
100.0 0.7 0.0 0.0 0.7 1.3 0.0 0.7 2.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 1.3

150 1 1 1 4 1 2 1 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0
100.0 0.7 0.7 0.7 2.7 0.7 1.3 0.7 0.0 0.7 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

150 2 0 4 1 4 2 0 0 1 0 0 1 0 0 4 0 2
100.0 1.3 0.0 2.7 0.7 2.7 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.7 0.0 1.3

150 1 5 0 1 1 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.7 3.3 0.0 0.7 0.7 0.7 0.7 0.0 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 4 2 1 1 2 1 3 2 1 2 0 0 0 0 0 1 0
100.0 2.7 1.3 0.7 0.7 1.3 0.7 2.0 1.3 0.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

150 1 1 3 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 0 0 1 1
100.0 0.7 0.7 2.0 0.0 0.7 0.7 0.7 0.7 1.3 0.7 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7

150 6 1 4 0 4 3 1 0 2 0 1 0 3 0 0 1 2
100.0 4.0 0.7 2.7 0.0 2.7 2.0 0.7 0.0 1.3 0.0 0.7 0.0 2.0 0.0 0.0 0.7 1.3

150 3 2 4 1 5 3 2 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0
100.0 2.0 1.3 2.7 0.7 3.3 2.0 1.3 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0

500 1 6 8 1 3 7 6 3 0 3 4 1 3 0 7 0 10
100.0 0.2 1.2 1.6 0.2 0.6 1.4 1.2 0.6 0.0 0.6 0.8 0.2 0.6 0.0 1.4 0.0 2.0

500 17 5 5 4 9 6 5 0 11 2 2 2 3 1 0 4 0
100.0 3.4 1.0 1.0 0.8 1.8 1.2 1.0 0.0 2.2 0.4 0.4 0.4 0.6 0.2 0.0 0.8 0.0

500 1 1 8 7 11 3 1 8 0 1 0 0 1 1 0 3 0
100.0 0.2 0.2 1.6 1.4 2.2 0.6 0.2 1.6 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.6 0.0

Q9. 日本の「水の都」のｲﾒｰｼﾞ都市

全体

男性

女性

20代

女性40代

60代

30代

40代

50代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

女性30代

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 23 

【Q9. かつて、日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありましたが、 

現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市はどこでしょうか。１つだけあげてください。】③ 

合計 島原 伊豆 大分 熊本 金沢 尾瀬 名古屋 安曇野 日田 久留米市 岩手 霞ヶ浦 六甲 津和野 屋久島 萩 山梨

1500 1 1 0 7 9 3 5 7 2 0 2 0 5 6 1 6 0
100.0 0.1 0.1 0.0 0.5 0.6 0.2 0.3 0.5 0.1 0.0 0.1 0.0 0.3 0.4 0.1 0.4 0.0

750 0 0 0 3 2 0 3 2 0 0 1 0 3 3 0 4 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.3 0.0 0.4 0.3 0.0 0.0 0.1 0.0 0.4 0.4 0.0 0.5 0.0

750 1 1 0 4 7 3 2 5 2 0 1 0 2 3 1 2 0
100.0 0.1 0.1 0.0 0.5 0.9 0.4 0.3 0.7 0.3 0.0 0.1 0.0 0.3 0.4 0.1 0.3 0.0

300 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.3 0.3 0.0

300 1 1 0 1 2 0 1 2 1 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0 0.3 0.3 0.0 0.3 0.7 0.0 0.3 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 1 1 3 0 2 0 0 2 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 1.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 1 4 0 3 2 0 0 0 0 0 1 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.3 0.0 1.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.7 0.0

300 0 0 0 2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 3 0 3 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0

150 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0

150 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0

150 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.3 0.0

150 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0

150 1 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.7 0.7 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 1 0 3 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 2.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 1 3 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 2.0 0.0 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

150 0 0 0 1 2 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.3 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.7 0.0

500 0 1 0 4 4 1 3 3 1 0 1 0 1 2 1 4 0
100.0 0.0 0.2 0.0 0.8 0.8 0.2 0.6 0.6 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.4 0.2 0.8 0.0

500 0 0 0 2 3 1 2 3 1 0 0 0 3 4 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.6 0.2 0.4 0.6 0.2 0.0 0.0 0.0 0.6 0.8 0.0 0.2 0.0

500 1 0 0 1 2 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0
100.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.4 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0

50代

男性20代

30代

40代

20代

全体

男性

女性

女性20代

女性40代

女性30代

60代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

Q9. 日本の「水の都」のｲﾒｰｼﾞ都市
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 24 

【Q9. かつて、日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありましたが、 

現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市はどこでしょうか。１つだけあげてください。】④ 

合計 お台場 水戸 平泉 三島 宮島 南アルプ
ス市

忍野八海 茨城 下呂 松本市 盛岡 日光 愛知 愛媛 岡山 河口湖 江戸

1500 8 6 6 6 3 3 4 1 2 2 3 1 1 2 2 1 1
100.0 0.5 0.4 0.4 0.4 0.2 0.2 0.3 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

750 5 4 4 6 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 2 0 0
100.0 0.7 0.5 0.5 0.8 0.3 0.3 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.0 0.0

750 3 2 2 0 1 1 2 0 1 1 2 0 0 1 0 1 1
100.0 0.4 0.3 0.3 0.0 0.1 0.1 0.3 0.0 0.1 0.1 0.3 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1

300 2 3 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1
100.0 0.7 1.0 0.7 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3

300 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0
100.0 0.3 0.3 0.7 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

300 2 0 2 2 1 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.3 0.7 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 2 1 0 3 0 1 4 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0
100.0 0.7 0.3 0.0 1.0 0.0 0.3 1.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0

300 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

150 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 1.3 1.3 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
100.0 0.7 0.7 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 1 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.7 1.3 0.7 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 2 1 0 3 0 1 2 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0 1.3 0.7 0.0 2.0 0.0 0.7 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

150 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1
100.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7

150 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 1.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

500 7 1 3 3 1 3 4 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1
100.0 1.4 0.2 0.6 0.6 0.2 0.6 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2

500 1 4 2 0 2 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0
100.0 0.2 0.8 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.2 0.0 0.2 0.2 0.2 0.2 0.0

500 0 1 1 3 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.2 0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q9. 日本の「水の都」のｲﾒｰｼﾞ都市

全体

男性

40代

50代

60代

30代

女性

20代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 25 

【Q9. かつて、日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありましたが、 

現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市はどこでしょうか。１つだけあげてください。】⑤ 

合計 江東区 黒部 佐渡 四国 出雲 信州 信濃川 諏訪 西条市 千葉 川越 川崎 前橋 奈良 日本橋 博多 白浜

1500 2 1 0 0 1 1 0 2 2 2 2 2 0 2 2 2 2
100.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1

750 1 0 0 0 1 0 0 1 2 0 1 2 0 0 2 2 1
100.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.1

750 1 1 0 0 0 1 0 1 0 2 1 0 0 2 0 0 1
100.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.3 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.1

300 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1
100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.3

300 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0
100.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0

300 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3

300 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7

150 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0
100.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7

150 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

500 2 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 2 0 0 2 1 0
100.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.2 0.4 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0

500 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.4

Q9. 日本の「水の都」のｲﾒｰｼﾞ都市

全体

60代

男性20代

男性30代

男性

女性

20代

30代

40代

50代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

 
 

 



水にかかわる生活意識調査 2012<首都圏、中京圏、大阪圏> 
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【Q9. かつて、日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありましたが、 

現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市はどこでしょうか。１つだけあげてください。】⑥ 

合計 箱根 八幡 尾鷲 矢作川 和歌山 なし・思
い浮かば
ない・わ
からない

その他 不明

1500 1 2 2 2 2 259 67 21
100.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 17.3 4.5 1.4
750 1 1 0 1 1 115 33 14

100.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 15.3 4.4 1.9
750 0 1 2 1 1 144 34 7

100.0 0.0 0.1 0.3 0.1 0.1 19.2 4.5 0.9
300 1 1 0 0 0 68 23 12

100.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 23.0 7.7 4.0
300 0 0 1 0 1 66 12 3

100.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 22.8 4.0 1.0
300 0 1 1 0 1 48 14 2

100.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.3 16.0 4.7 0.7
300 0 0 0 2 0 35 7 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 11.7 2.3 0.7
300 0 0 0 0 0 42 11 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.0 3.7 0.7
150 1 1 0 0 0 27 13 7

100.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 17.7 8.7 4.7
150 0 0 0 0 1 29 4 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 19.3 2.7 1.3
150 0 0 0 0 0 24 8 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 5.3 0.7
150 0 0 0 1 0 16 2 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 10.7 1.3 1.3
150 0 0 0 0 0 19 6 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.7 4.0 1.3
150 0 0 0 0 0 41 10 5

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.8 6.7 3.3
150 0 0 1 0 0 37 8 1

100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 24.2 5.3 0.7
150 0 1 1 0 1 24 6 1

100.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 16.0 4.0 0.7
150 0 0 0 1 0 19 5 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 12.7 3.3 0.0
150 0 0 0 0 0 23 5 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.3 3.3 0.0
500 1 0 0 0 1 105 41 11

100.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 21.0 8.2 2.2
500 0 2 2 2 0 86 15 9

100.0 0.0 0.4 0.4 0.4 0.0 17.2 3.0 1.8
500 0 0 0 0 1 68 11 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 13.6 2.2 0.2

20代

女性30代

男性20代

全体

男性

女性

30代

40代

50代

60代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性40代

女性50代

女性60代

首都圏

女性20代

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

Q9. 日本の「水の都」のｲﾒｰｼﾞ都市
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【Q10. あなたの子供の頃で、印象深いふるさとの風景とは何ですか。（いくつでも）】 

合計 海の砂浜 海を見渡せ
る岸壁

大きな河川 小さな河川
（小川）

湖、池、沼 渓谷、滝 運河、水路 お堀 水田、田ん
ぼ

畑 山 森、林 野原、草原 雪景色 高層ビル ﾚｲﾝﾎﾞｰﾌﾞﾘｯ
ｼﾞのような
海上の大型
の橋

小川にかか
る橋

公園 その他 特にない 不明

1500 315 110 222 472 205 157 41 42 697 307 335 205 141 95 17 11 86 200 23 247 0
100.0 21.0 7.3 14.8 31.5 13.7 10.5 2.7 2.8 46.5 20.5 22.3 13.7 9.4 6.3 1.1 0.7 5.7 13.3 1.5 16.5 0.0
750 148 63 110 262 129 90 26 22 344 139 166 102 58 44 9 6 44 83 8 127 0

100.0 19.7 8.4 14.7 34.9 17.2 12.0 3.5 2.9 45.9 18.5 22.1 13.6 7.7 5.9 1.2 0.8 5.9 11.1 1.1 16.9 0.0
750 167 47 112 210 76 67 15 20 353 168 169 103 83 51 8 5 42 117 15 120 0

100.0 22.3 6.3 14.9 28.0 10.1 8.9 2.0 2.7 47.1 22.4 22.5 13.7 11.1 6.8 1.1 0.7 5.6 15.6 2.0 16.0 0.0
300 58 20 50 74 37 31 8 5 125 72 69 39 20 13 8 3 9 54 0 61 0

100.0 19.3 6.7 16.7 24.7 12.3 10.3 2.7 1.7 41.7 24.0 23.0 13.0 6.7 4.3 2.7 1.0 3.0 18.0 0.0 20.3 0.0
300 62 13 38 72 29 18 6 8 135 50 71 35 19 12 3 2 8 38 4 61 0

100.0 20.7 4.3 12.7 24.0 9.7 6.0 2.0 2.7 45.0 16.7 23.7 11.7 6.3 4.0 1.0 0.7 2.7 12.7 1.3 20.3 0.0
300 60 22 41 98 46 36 9 4 138 53 64 41 17 15 3 2 11 36 9 44 0

100.0 20.0 7.3 13.7 32.7 15.3 12.0 3.0 1.3 46.0 17.7 21.3 13.7 5.7 5.0 1.0 0.7 3.7 12.0 3.0 14.7 0.0
300 67 32 56 110 43 23 9 8 151 58 67 46 47 23 3 2 26 40 5 46 0

100.0 22.3 10.7 18.7 36.7 14.3 7.7 3.0 2.7 50.3 19.3 22.3 15.3 15.7 7.7 1.0 0.7 8.7 13.3 1.7 15.3 0.0
300 68 23 37 118 50 49 9 17 148 74 64 44 38 32 0 2 32 32 5 35 0

100.0 22.7 7.7 12.3 39.3 16.7 16.3 3.0 5.7 49.3 24.7 21.3 14.7 12.7 10.7 0.0 0.7 10.7 10.7 1.7 11.7 0.0
150 25 10 25 42 24 18 5 4 53 23 33 16 7 5 5 2 5 26 0 33 0

100.0 16.7 6.7 16.7 28.0 16.0 12.0 3.3 2.7 35.3 15.3 22.0 10.7 4.7 3.3 3.3 1.3 3.3 17.3 0.0 22.0 0.0
150 30 11 18 37 21 12 4 6 64 23 30 13 8 3 2 2 4 20 3 31 0

100.0 20.0 7.3 12.0 24.7 14.0 8.0 2.7 4.0 42.7 15.3 20.0 8.7 5.3 2.0 1.3 1.3 2.7 13.3 2.0 20.7 0.0
150 28 12 17 53 29 21 3 2 70 23 31 20 9 7 1 1 4 7 3 27 0

100.0 18.7 8.0 11.3 35.3 19.3 14.0 2.0 1.3 46.7 15.3 20.7 13.3 6.0 4.7 0.7 0.7 2.7 4.7 2.0 18.0 0.0
150 30 15 31 65 25 13 7 3 77 32 40 28 18 11 1 0 14 18 1 20 0

100.0 20.0 10.0 20.7 43.3 16.7 8.7 4.7 2.0 51.3 21.3 26.7 18.7 12.0 7.3 0.7 0.0 9.3 12.0 0.7 13.3 0.0
150 35 15 19 65 30 26 7 7 80 38 32 25 16 18 0 1 17 12 1 16 0

100.0 23.3 10.0 12.7 43.3 20.0 17.3 4.7 4.7 53.3 25.3 21.3 16.7 10.7 12.0 0.0 0.7 11.3 8.0 0.7 10.7 0.0
150 33 10 25 32 13 13 3 1 72 49 36 23 13 8 3 1 4 28 0 28 0

100.0 22.0 6.7 16.7 21.3 8.7 8.7 2.0 0.7 48.0 32.7 24.0 15.3 8.7 5.3 2.0 0.7 2.7 18.7 0.0 18.7 0.0
150 32 2 20 35 8 6 2 2 71 27 41 22 11 9 1 0 4 18 1 30 0

100.0 21.3 1.3 13.3 23.3 5.3 4.0 1.3 1.3 47.3 18.0 27.3 14.7 7.3 6.0 0.7 0.0 2.7 12.0 0.7 20.0 0.0
150 32 10 24 45 17 15 6 2 68 30 33 21 8 8 2 1 7 29 6 17 0

100.0 21.3 6.7 16.0 30.0 11.3 10.0 4.0 1.3 45.3 20.0 22.0 14.0 5.3 5.3 1.3 0.7 4.7 19.3 4.0 11.3 0.0
150 37 17 25 45 18 10 2 5 74 26 27 18 29 12 2 2 12 22 4 26 0

100.0 24.7 11.3 16.7 30.0 12.0 6.7 1.3 3.3 49.3 17.3 18.0 12.0 19.3 8.0 1.3 1.3 8.0 14.7 2.7 17.3 0.0
150 33 8 18 53 20 23 2 10 68 36 32 19 22 14 0 1 15 20 4 19 0

100.0 22.0 5.3 12.0 35.3 13.3 15.3 1.3 6.7 45.3 24.0 21.3 12.7 14.7 9.3 0.0 0.7 10.0 13.3 2.7 12.7 0.0
500 124 44 68 149 83 50 15 16 195 92 90 68 48 33 8 6 26 70 4 90 0

100.0 24.8 8.8 13.6 29.8 16.6 10.0 3.0 3.2 39.0 18.4 18.0 13.6 9.6 6.6 1.6 1.2 5.2 14.0 0.8 18.0 0.0
500 79 26 83 179 59 59 18 14 269 117 107 62 48 31 3 1 35 59 8 73 0

100.0 15.8 5.2 16.6 35.8 11.8 11.8 3.6 2.8 53.8 23.4 21.4 12.4 9.6 6.2 0.6 0.2 7.0 11.8 1.6 14.6 0.0
500 112 40 71 144 63 48 8 12 233 98 138 75 45 31 6 4 25 71 11 84 0

100.0 22.4 8.0 14.2 28.8 12.6 9.6 1.6 2.4 46.6 19.6 27.6 15.0 9.0 6.2 1.2 0.8 5.0 14.2 2.2 16.8 0.0

50代

女性50代

全体

男性

女性

60代

20代

30代

40代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

Q10.子供の頃の印象深いふるさとの風景
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【Q10. あなたの子供の頃で、印象深いふるさとの風景とは何ですか。（いくつでも）】（19.その他 FA） 

 

住宅街(男性/30代/首都圏) 

住宅街(男性/30代/首都圏) 

ダム(女性/30代/首都圏) 

庭の花畑(女性/50代/首都圏) 

運河(男性/40代/中京圏) 

水とは関わりがない、市電（チンチン電車）の走る市街地（国道路）(男性/50代/中京圏) 

きれいな水の川(男性/60代/中京圏) 

映画のオールウェイズ三丁目の夕日のような商店街(女性/50代/中京圏) 

自分の住んでいたアパートの庭(女性/50代/中京圏) 

城山・小山・動物園・温泉・桜(女性/60代/中京圏) 

広い道路(女性/60代/中京圏) 

昭和の家が建ち並ぶ街並み(女性/60代/中京圏) 

開拓中の山(男性/30代/大阪圏) 

商店街(男性/40代/大阪圏) 

空き地(男性/40代/大阪圏) 

空き地(女性/40代/大阪圏) 

首都高速(女性/40代/大阪圏) 

ふるさとが無い(女性/40代/大阪圏) 

ポートタワー(女性/40代/大阪圏) 

古墳(女性/40代/大阪圏) 

井戸(女性/40代/大阪圏) 

橋(女性/50代/大阪圏) 

見晴らしのよさ(女性/60代/大阪圏) 
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【Q11. あなたが住む地域では、水に関して誇れる物・場所・事柄がありますか。（ひとつ）】 

 

合計 ある ない 不明

1500 472 1028 0
100.0 31.5 68.5 0.0

750 232 518 0
100.0 30.9 69.1 0.0

750 240 510 0
100.0 32.0 68.0 0.0

300 75 225 0
100.0 25.0 75.0 0.0

300 87 213 0
100.0 29.0 71.0 0.0

300 100 200 0
100.0 33.3 66.7 0.0

300 106 194 0
100.0 35.3 64.7 0.0

300 104 196 0
100.0 34.7 65.3 0.0

150 43 107 0
100.0 28.7 71.3 0.0

150 44 106 0
100.0 29.3 70.7 0.0

150 48 102 0
100.0 32.0 68.0 0.0

150 44 106 0
100.0 29.3 70.7 0.0

150 53 97 0
100.0 35.3 64.7 0.0

150 32 118 0
100.0 21.3 78.7 0.0

150 43 107 0
100.0 28.7 71.3 0.0

150 52 98 0
100.0 34.7 65.3 0.0

150 62 88 0
100.0 41.3 58.7 0.0

150 51 99 0
100.0 34.0 66.0 0.0

500 144 356 0
100.0 28.8 71.2 0.0

500 171 329 0
100.0 34.2 65.8 0.0

500 157 343 0
100.0 31.4 68.6 0.0

Q11.水に関して誇れるものの
有無

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

女性20代

女性40代

女性30代

60代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

30代

40代

20代

全体

男性

女性

50代

男性20代
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 30 

【SQ11-1. 【Q11.で「1.」に○の方へ】それ（水に関して誇れるもの）は何ですか。（いくつでも）】 

合計 川 湖・池・
沼

森林 湧水 運河 港 海 渓谷・滝 水道 港町の歴
史

水族館 噴水 公園 水に関連
した地域
活動

水に関連
した祭り

その他 不明

472 279 47 51 35 31 48 76 44 78 31 64 23 89 27 23 43 0
100.0 59.1 10.0 10.8 7.4 6.6 10.2 16.1 9.3 16.5 6.6 13.6 4.9 18.9 5.7 4.9 9.1 0.0

232 142 30 23 15 17 23 35 18 45 14 28 9 40 12 12 18 0
100.0 61.2 12.9 9.9 6.5 7.3 9.9 15.1 7.8 19.4 6.0 12.1 3.9 17.2 5.2 5.2 7.8 0.0

240 137 17 28 20 14 25 41 26 33 17 36 14 49 15 11 25 0
100.0 57.1 7.1 11.7 8.3 5.8 10.4 17.1 10.8 13.8 7.1 15.0 5.8 20.4 6.3 4.6 10.4 0.0

75 47 2 6 7 2 8 11 8 13 3 6 2 6 3 5 5 0
100.0 62.7 2.7 8.0 9.3 2.7 10.7 14.7 10.7 17.3 4.0 8.0 2.7 8.0 4.0 6.7 6.7 0.0

87 54 15 9 7 8 4 14 6 13 5 8 4 16 3 3 9 0
100.0 62.1 17.2 10.3 8.0 9.2 4.6 16.1 6.9 14.9 5.7 9.2 4.6 18.4 3.4 3.4 10.3 0.0

100 52 5 5 6 7 10 12 6 16 7 21 4 22 8 4 13 0
100.0 52.0 5.0 5.0 6.0 7.0 10.0 12.0 6.0 16.0 7.0 21.0 4.0 22.0 8.0 4.0 13.0 0.0

106 60 13 15 10 9 14 18 16 20 8 17 7 22 4 4 9 0
100.0 56.6 12.3 14.2 9.4 8.5 13.2 17.0 15.1 18.9 7.5 16.0 6.6 20.8 3.8 3.8 8.5 0.0

104 66 12 16 5 5 12 21 8 16 8 12 6 23 9 7 7 0
100.0 63.5 11.5 15.4 4.8 4.8 11.5 20.2 7.7 15.4 7.7 11.5 5.8 22.1 8.7 6.7 6.7 0.0

43 29 1 4 2 1 7 6 5 8 3 5 1 4 3 5 2 0
100.0 67.4 2.3 9.3 4.7 2.3 16.3 14.0 11.6 18.6 7.0 11.6 2.3 9.3 7.0 11.6 4.7 0.0

44 28 10 5 5 4 2 7 4 9 1 3 2 8 1 1 3 0
100.0 63.6 22.7 11.4 11.4 9.1 4.5 15.9 9.1 20.5 2.3 6.8 4.5 18.2 2.3 2.3 6.8 0.0

48 23 1 2 0 5 5 7 1 9 4 9 2 8 2 1 9 0
100.0 47.9 2.1 4.2 0.0 10.4 10.4 14.6 2.1 18.8 8.3 18.8 4.2 16.7 4.2 2.1 18.8 0.0

44 25 8 5 5 5 3 6 4 9 2 7 2 10 1 3 2 0
100.0 56.8 18.2 11.4 11.4 11.4 6.8 13.6 9.1 20.5 4.5 15.9 4.5 22.7 2.3 6.8 4.5 0.0

53 37 10 7 3 2 6 9 4 10 4 4 2 10 5 2 2 0
100.0 69.8 18.9 13.2 5.7 3.8 11.3 17.0 7.5 18.9 7.5 7.5 3.8 18.9 9.4 3.8 3.8 0.0

32 18 1 2 5 1 1 5 3 5 0 1 1 2 0 0 3 0
100.0 56.3 3.1 6.3 15.6 3.1 3.1 15.6 9.4 15.6 0.0 3.1 3.1 6.3 0.0 0.0 9.4 0.0

43 26 5 4 2 4 2 7 2 4 4 5 2 8 2 2 6 0
100.0 60.5 11.6 9.3 4.7 9.3 4.7 16.3 4.7 9.3 9.3 11.6 4.7 18.6 4.7 4.7 14.0 0.0

52 29 4 3 6 2 5 5 5 7 3 12 2 14 6 3 4 0
100.0 55.8 7.7 5.8 11.5 3.8 9.6 9.6 9.6 13.5 5.8 23.1 3.8 26.9 11.5 5.8 7.7 0.0

62 35 5 10 5 4 11 12 12 11 6 10 5 12 3 1 7 0
100.0 56.5 8.1 16.1 8.1 6.5 17.7 19.4 19.4 17.7 9.7 16.1 8.1 19.4 4.8 1.6 11.3 0.0

51 29 2 9 2 3 6 12 4 6 4 8 4 13 4 5 5 0
100.0 56.9 3.9 17.6 3.9 5.9 11.8 23.5 7.8 11.8 7.8 15.7 7.8 25.5 7.8 9.8 9.8 0.0

144 79 21 20 12 9 14 26 9 22 14 11 7 38 7 4 12 0
100.0 54.9 14.6 13.9 8.3 6.3 9.7 18.1 6.3 15.3 9.7 7.6 4.9 26.4 4.9 2.8 8.3 0.0

171 116 10 16 12 9 12 21 19 29 3 20 8 24 12 10 17 0
100.0 67.8 5.8 9.4 7.0 5.3 7.0 12.3 11.1 17.0 1.8 11.7 4.7 14.0 7.0 5.8 9.9 0.0

157 84 16 15 11 13 22 29 16 27 14 33 8 27 8 9 14 0
100.0 53.5 10.2 9.6 7.0 8.3 14.0 18.5 10.2 17.2 8.9 21.0 5.1 17.2 5.1 5.7 8.9 0.0

SQ11-1. 水に関して誇れるもの

全体

男性

40代

50代

60代

30代

女性

20代

男性20代

男性30代

男性40代

中京圏

大阪圏

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

首都圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 31 

【SQ11-1. 【Q11.で「1.」に○の方へ】それ（水に関して誇れるもの）は何ですか。（いくつでも）】（16.その他 FA） 

 

用水路(男性/30代/首都圏) 

橋(男性/40代/首都圏) 

湖、浄水場(男性/40代/首都圏) 

巨大貯水槽(男性/40代/首都圏) 

大岡川の桜並木(男性/40代/首都圏) 

川があふれないように、水をためる施設がある(男性/60代/首都圏) 

温泉(女性/20代/首都圏) 

横浜の水道水は美味しくて綺麗(女性/20代/首都圏) 

貯水池(女性/40代/首都圏) 

見沼用水(女性/50代/首都圏) 

水質の良さ(女性/50代/首都圏) 

用水路(女性/50代/首都圏) 

水道水(男性/20代/中京圏) 

名古屋の水道水の水源(男性/40代/中京圏) 

自噴水(男性/40代/中京圏) 

温泉(男性/40代/中京圏) 

味(男性/40代/中京圏) 

湧水湿地(男性/60代/中京圏) 

富士山(女性/30代/中京圏) 

井戸(女性/30代/中京圏) 

オオサンショウウオがいるらしい(女性/30代/中京圏) 

水道水が美味しい(女性/30代/中京圏) 

ダム(女性/30代/中京圏) 

井戸、地下水(女性/40代/中京圏) 

愛知用水(女性/40代/中京圏) 

配水場(女性/50代/中京圏) 

木曽川 長良川などたくさんの水源がある(女性/50代/中京圏) 
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 32 

川の上流がすぐ近くにある。ホタルが飛んでいる(女性/60代/中京圏) 

水道水がおいしい(女性/60代/中京圏) 

浄水場(男性/20代/大阪圏) 

浄水場(男性/30代/大阪圏) 

ダムと発電所(男性/30代/大阪圏) 

高度浄水の水道水(男性/40代/大阪圏) 

疎水(男性/50代/大阪圏) 

分水嶺(男性/50代/大阪圏) 

美味しい地下水(女性/20代/大阪圏) 

たんぼ(女性/30代/大阪圏) 

ダム(女性/40代/大阪圏) 

ダム(女性/50代/大阪圏) 

水の館(女性/50代/大阪圏) 

ダム(女性/60代/大阪圏) 

明石架橋(女性/60代/大阪圏) 

人工のダム、ダムの周囲の桜(女性/60代/大阪圏) 
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 33 

【Q12. あなたが子供達に伝えたいと思うものが以下の中にありますか。（いくつでも）】 

合計 生き物が豊
かな水辺の
大事さ

農業や漁業
の技術

川や海での
水遊び

治水・利水
の歴史と技
術

森林保全の
歴史と技術

水道の恩恵 海産物など
の食文化

節水や水の
再利用方法

水を大事に
する心

その他 特にない 不明

1500 876 302 553 272 361 490 307 563 814 11 191 0
100.0 58.4 20.1 36.9 18.1 24.1 32.7 20.5 37.5 54.3 0.7 12.7 0.0
750 404 126 275 132 162 195 125 185 309 5 134 0

100.0 53.9 16.8 36.7 17.6 21.6 26.0 16.7 24.7 41.2 0.7 17.9 0.0
750 472 176 278 140 199 295 182 378 505 6 57 0

100.0 62.9 23.5 37.1 18.7 26.5 39.3 24.3 50.4 67.3 0.8 7.6 0.0
300 153 65 116 39 45 80 64 100 136 1 54 0

100.0 51.0 21.7 38.7 13.0 15.0 26.7 21.3 33.3 45.3 0.3 18.0 0.0
300 158 60 128 47 61 88 66 113 166 2 48 0

100.0 52.7 20.0 42.7 15.7 20.3 29.3 22.0 37.7 55.3 0.7 16.0 0.0
300 185 55 113 46 59 98 58 114 171 0 32 0

100.0 61.7 18.3 37.7 15.3 19.7 32.7 19.3 38.0 57.0 0.0 10.7 0.0
300 180 60 102 61 86 106 62 125 169 5 34 0

100.0 60.0 20.0 34.0 20.3 28.7 35.3 20.7 41.7 56.3 1.7 11.3 0.0
300 200 62 94 79 110 118 57 111 172 3 23 0

100.0 66.7 20.7 31.3 26.3 36.7 39.3 19.0 37.0 57.3 1.0 7.7 0.0
150 67 28 52 19 21 29 23 31 46 0 38 0

100.0 44.7 18.7 34.7 12.7 14.0 19.3 15.3 20.7 30.7 0.0 25.3 0.0
150 66 27 63 28 30 41 27 36 63 1 36 0

100.0 44.0 18.0 42.0 18.7 20.0 27.3 18.0 24.0 42.0 0.7 24.0 0.0
150 93 23 64 22 25 41 28 37 63 0 20 0

100.0 62.0 15.3 42.7 14.7 16.7 27.3 18.7 24.7 42.0 0.0 13.3 0.0
150 82 23 47 30 39 39 23 45 67 1 23 0

100.0 54.7 15.3 31.3 20.0 26.0 26.0 15.3 30.0 44.7 0.7 15.3 0.0
150 96 25 49 33 47 45 24 36 70 3 17 0

100.0 64.0 16.7 32.7 22.0 31.3 30.0 16.0 24.0 46.7 2.0 11.3 0.0
150 86 37 64 20 24 51 41 69 90 1 16 0

100.0 57.3 24.7 42.7 13.3 16.0 34.0 27.3 46.0 60.0 0.7 10.7 0.0
150 92 33 65 19 31 47 39 77 103 1 12 0

100.0 61.3 22.0 43.3 12.7 20.7 31.3 26.0 51.3 68.7 0.7 8.0 0.0
150 92 32 49 24 34 57 30 77 108 0 12 0

100.0 61.3 21.3 32.7 16.0 22.7 38.0 20.0 51.3 72.0 0.0 8.0 0.0
150 98 37 55 31 47 67 39 80 102 4 11 0

100.0 65.3 24.7 36.7 20.7 31.3 44.7 26.0 53.3 68.0 2.7 7.3 0.0
150 104 37 45 46 63 73 33 75 102 0 6 0

100.0 69.3 24.7 30.0 30.7 42.0 48.7 22.0 50.0 68.0 0.0 4.0 0.0
500 299 109 182 102 136 160 116 196 269 6 72 0

100.0 59.8 21.8 36.4 20.4 27.2 32.0 23.2 39.2 53.8 1.2 14.4 0.0
500 296 86 196 95 112 170 97 198 279 4 49 0

100.0 59.2 17.2 39.2 19.0 22.4 34.0 19.4 39.6 55.8 0.8 9.8 0.0
500 281 107 175 75 113 160 94 169 266 1 70 0

100.0 56.2 21.4 35.0 15.0 22.6 32.0 18.8 33.8 53.2 0.2 14.0 0.0

Q12.子供達に伝えたいと思うもの

全体

男性20代

男性30代

20代

男性

中京圏

女性

30代

40代

50代

大阪圏

女性40代

60代

女性30代

女性50代

女性60代

首都圏

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 34 

【Q12. あなたが子供達に伝えたいと思うものが以下の中にありますか。（いくつでも）】（10.その他 FA） 

 

深夜アニメ(男性/30代/首都圏) 

原子力の問題(男性/50代/首都圏) 

山があっての川や海だという心(男性/60代/首都圏) 

空気と水はただではない(男性/60代/首都圏) 

水源の環境保全(女性/30代/首都圏) 

水の危険の回避(女性/50代/首都圏) 

エコロジー(男性/60代/中京圏) 

水と生命(女性/20代/中京圏) 

河川を汚さない(女性/50代/中京圏) 

昔の人の河川工事の苦労(女性/50代/中京圏) 

原発によって海が汚染され海産物が食べられなくなる(女性/50代/大阪圏) 



水にかかわる生活意識調査 2012<首都圏、中京圏、大阪圏> 

【表記 上段＝実数  下段＝％】 35 

【Q13. 将来にわたって、きれいな水が飲めるようにするために必要なことは何でしょうか。以下から３つまでお選びください。（３つまで）】 

合計 学校での自
然・環境教
育の充実

家庭での自
然・環境教
育の充実

自然をテー
マにした公
共施設の充
実

農業・漁
業・園芸な
どの体験機
会

森林の保全 家庭の節水
及び汚水を
排水しない
努力

企業の節水
及び汚水を
排水しない
努力

河川や海に
ゴミを捨て
ない意識の
向上

都市部にお
ける積極的
な雨水利用

都市部にお
ける積極的
な水のﾘｻｲｸ
ﾙ（中水活
用等）

河川や海の
日常的な清
掃

その他 不明

1500 483 327 170 96 685 559 495 587 92 119 177 15 0
100.0 32.2 21.8 11.3 6.4 45.7 37.3 33.0 39.1 6.1 7.9 11.8 1.0 0.0
750 252 148 88 49 367 214 209 278 50 58 95 9 0

100.0 33.6 19.7 11.7 6.5 48.9 28.5 27.9 37.1 6.7 7.7 12.7 1.2 0.0
750 231 179 82 47 318 345 286 309 42 61 82 6 0

100.0 30.8 23.9 10.9 6.3 42.4 46.0 38.1 41.2 5.6 8.1 10.9 0.8 0.0
300 116 68 42 27 103 94 72 99 16 18 40 5 0

100.0 38.7 22.7 14.0 9.0 34.3 31.3 24.0 33.0 5.3 6.0 13.3 1.7 0.0
300 96 64 26 20 112 119 115 109 18 23 41 2 0

100.0 32.0 21.3 8.7 6.7 37.3 39.7 38.3 36.3 6.0 7.7 13.7 0.7 0.0
300 95 63 33 15 116 120 123 127 19 25 29 4 0

100.0 31.7 21.0 11.0 5.0 38.7 40.0 41.0 42.3 6.3 8.3 9.7 1.3 0.0
300 94 62 38 15 158 112 102 128 24 24 33 3 0

100.0 31.3 20.7 12.7 5.0 52.7 37.3 34.0 42.7 8.0 8.0 11.0 1.0 0.0
300 82 70 31 19 196 114 83 124 15 29 34 1 0

100.0 27.3 23.3 10.3 6.3 65.3 38.0 27.7 41.3 5.0 9.7 11.3 0.3 0.0
150 53 28 21 15 54 38 32 48 11 7 19 4 0

100.0 35.3 18.7 14.0 10.0 36.0 25.3 21.3 32.0 7.3 4.7 12.7 2.7 0.0
150 50 29 11 9 63 41 51 50 10 15 19 1 0

100.0 33.3 19.3 7.3 6.0 42.0 27.3 34.0 33.3 6.7 10.0 12.7 0.7 0.0
150 52 31 19 8 61 48 51 58 10 11 21 1 0

100.0 34.7 20.7 12.7 5.3 40.7 32.0 34.0 38.7 6.7 7.3 14.0 0.7 0.0
150 53 26 22 7 89 39 43 64 10 9 18 2 0

100.0 35.3 17.3 14.7 4.7 59.3 26.0 28.7 42.7 6.7 6.0 12.0 1.3 0.0
150 44 34 15 10 100 48 32 58 9 16 18 1 0

100.0 29.3 22.7 10.0 6.7 66.7 32.0 21.3 38.7 6.0 10.7 12.0 0.7 0.0
150 63 40 21 12 49 56 40 51 5 11 21 1 0

100.0 42.0 26.7 14.0 8.0 32.7 37.3 26.7 34.0 3.3 7.3 14.0 0.7 0.0
150 46 35 15 11 49 78 64 59 8 8 22 1 0

100.0 30.7 23.3 10.0 7.3 32.7 52.0 42.7 39.3 5.3 5.3 14.7 0.7 0.0
150 43 32 14 7 55 72 72 69 9 14 8 3 0

100.0 28.7 21.3 9.3 4.7 36.7 48.0 48.0 46.0 6.0 9.3 5.3 2.0 0.0
150 41 36 16 8 69 73 59 64 14 15 15 1 0

100.0 27.3 24.0 10.7 5.3 46.0 48.7 39.3 42.7 9.3 10.0 10.0 0.7 0.0
150 38 36 16 9 96 66 51 66 6 13 16 0 0

100.0 25.3 24.0 10.7 6.0 64.0 44.0 34.0 44.0 4.0 8.7 10.7 0.0 0.0
500 150 106 71 30 235 186 176 182 38 48 40 8 0

100.0 30.0 21.2 14.2 6.0 47.0 37.2 35.2 36.4 7.6 9.6 8.0 1.6 0.0
500 173 110 41 34 228 195 152 204 25 40 68 4 0

100.0 34.6 22.0 8.2 6.8 45.6 39.0 30.4 40.8 5.0 8.0 13.6 0.8 0.0
500 160 111 58 32 222 178 167 201 29 31 69 3 0

100.0 32.0 22.2 11.6 6.4 44.4 35.6 33.4 40.2 5.8 6.2 13.8 0.6 0.0

男性

全体

女性

20代

30代

40代

男性30代

男性40代

50代

60代

男性20代

中京圏

大阪圏

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

首都圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

Q13.きれいな水が飲めるようにするため必要なこと
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 36 

【Q13. 将来にわたって、きれいな水が飲めるようにするために必要なことは何でしょうか。以下から３つまでお選びください。（３つまで）】（12.その他 FA） 

 

原子力発電所の健全な運用(男性/20代/首都圏) 

水源の確保（外国資本の制限）(男性/40代/首都圏) 

川底などのしゅんせつ(男性/50代/首都圏) 

原子力の利用を考える(男性/50代/首都圏) 

工場のモラル向上(男性/60代/首都圏) 

水源の環境保全(女性/30代/首都圏) 

日本は国策としてウォータービジネスに出遅れている。世界の先進国で水に困っていないのは日本だけという現状、今後の海外からの侵

略対策を考えるべき(女性/40代/首都圏) 

水源を国が守ること(女性/40代/首都圏) 

水源の整備(男性/20代/中京圏) 

特になし(男性/20代/中京圏) 

中国に資源を売らない(男性/20代/中京圏) 

原発の廃止(女性/20代/中京圏) 

水源地を中国の侵略から守る(男性/30代/大阪圏) 

すべては個人のモラル、子供のころからの教育による具体的な節水や排水の方法(女性/40代/大阪圏) 

原発を廃止すること。不備だらけの大飯原発が爆発すると尐なくとも関西圏の水は全滅する(女性/50代/大阪圏) 
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 37 

【Q14. あなたは「里川（さとがわ）」という言葉を知っていますか？（ひとつ）】 

 
合計 言葉の意味

まで知って
いる

言葉は聞い
たことはあ
るが、意味
は知らない

言葉も意味
も知らない

不明

1500 113 427 960 0
100.0 7.5 28.5 64.0 0.0

750 72 231 447 0
100.0 9.6 30.8 59.6 0.0

750 41 196 513 0
100.0 5.5 26.1 68.4 0.0

300 16 81 203 0
100.0 5.3 27.0 67.7 0.0

300 14 64 222 0
100.0 4.7 21.3 74.0 0.0

300 18 74 208 0
100.0 6.0 24.7 69.3 0.0

300 23 96 181 0
100.0 7.7 32.0 60.3 0.0

300 42 112 146 0
100.0 14.0 37.3 48.7 0.0

150 11 42 97 0
100.0 7.3 28.0 64.7 0.0

150 11 38 101 0
100.0 7.3 25.3 67.4 0.0

150 11 45 94 0
100.0 7.3 30.0 62.7 0.0

150 12 48 90 0
100.0 8.0 32.0 60.0 0.0

150 27 58 65 0
100.0 18.0 38.7 43.3 0.0

150 5 39 106 0
100.0 3.3 26.0 70.7 0.0

150 3 26 121 0
100.0 2.0 17.3 80.7 0.0

150 7 29 114 0
100.0 4.7 19.3 76.0 0.0

150 11 48 91 0
100.0 7.3 32.0 60.7 0.0

150 15 54 81 0
100.0 10.0 36.0 54.0 0.0

500 36 137 327 0
100.0 7.2 27.4 65.4 0.0

500 37 148 315 0
100.0 7.4 29.6 63.0 0.0

500 40 142 318 0
100.0 8.0 28.4 63.6 0.0

Q14.里川の認知度

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

男性

女性

40代

50代

30代

60代

20代
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 38 

【SQ14-1. 「里川」という言葉のもつイメージに一番近いのは次のどれですか？以下から３つまでお選びください。（３つまで）】 

合計 身近と感じ
られる川

生き物がた
くさん棲ん
でいる川

子どもが遊
んでいる川

草で覆われ
た川

思い出に残
る川

清らかな水
が流れる川

さらさらと
流れる音が
する川

里山の様に
定期的手入
れが必要な
川

舟がはしっ
ている川

その場にい
ると気持ち
が癒される
川

その他 不明

1500 396 746 291 114 209 620 221 284 10 192 26 0
100.0 26.4 49.7 19.4 7.6 13.9 41.3 14.7 18.9 0.7 12.8 1.7 0.0
750 198 359 154 56 113 282 102 149 7 85 15 0

100.0 26.4 47.9 20.5 7.5 15.1 37.6 13.6 19.9 0.9 11.3 2.0 0.0
750 198 387 137 58 96 338 119 135 3 107 11 0

100.0 26.4 51.6 18.3 7.7 12.8 45.1 15.9 18.0 0.4 14.3 1.5 0.0
300 86 116 48 23 54 104 52 33 4 28 4 0

100.0 28.7 38.7 16.0 7.7 18.0 34.7 17.3 11.0 1.3 9.3 1.3 0.0
300 76 124 57 22 50 118 35 51 2 29 8 0

100.0 25.3 41.3 19.0 7.3 16.7 39.3 11.7 17.0 0.7 9.7 2.7 0.0
300 77 148 65 24 41 117 27 61 4 35 5 0

100.0 25.7 49.3 21.7 8.0 13.7 39.0 9.0 20.3 1.3 11.7 1.7 0.0
300 81 169 58 24 33 140 49 68 0 49 3 0

100.0 27.0 56.3 19.3 8.0 11.0 46.7 16.3 22.7 0.0 16.3 1.0 0.0
300 76 189 63 21 31 141 58 71 0 51 6 0

100.0 25.3 63.0 21.0 7.0 10.3 47.0 19.3 23.7 0.0 17.0 2.0 0.0
150 39 59 21 13 27 44 27 17 2 14 1 0

100.0 26.0 39.3 14.0 8.7 18.0 29.3 18.0 11.3 1.3 9.3 0.7 0.0
150 43 58 28 11 27 49 19 27 2 13 6 0

100.0 28.7 38.7 18.7 7.3 18.0 32.7 12.7 18.0 1.3 8.7 4.0 0.0
150 39 74 35 9 22 54 14 33 3 19 2 0

100.0 26.0 49.3 23.3 6.0 14.7 36.0 9.3 22.0 2.0 12.7 1.3 0.0
150 40 79 34 13 14 67 20 39 0 14 2 0

100.0 26.7 52.7 22.7 8.7 9.3 44.7 13.3 26.0 0.0 9.3 1.3 0.0
150 37 89 36 10 23 68 22 33 0 25 4 0

100.0 24.7 59.3 24.0 6.7 15.3 45.3 14.7 22.0 0.0 16.7 2.7 0.0
150 47 57 27 10 27 60 25 16 2 14 3 0

100.0 31.3 38.0 18.0 6.7 18.0 40.0 16.7 10.7 1.3 9.3 2.0 0.0
150 33 66 29 11 23 69 16 24 0 16 2 0

100.0 22.0 44.0 19.3 7.3 15.3 46.0 10.7 16.0 0.0 10.7 1.3 0.0
150 38 74 30 15 19 63 13 28 1 16 3 0

100.0 25.3 49.3 20.0 10.0 12.7 42.0 8.7 18.7 0.7 10.7 2.0 0.0
150 41 90 24 11 19 73 29 29 0 35 1 0

100.0 27.3 60.0 16.0 7.3 12.7 48.7 19.3 19.3 0.0 23.3 0.7 0.0
150 39 100 27 11 8 73 36 38 0 26 2 0

100.0 26.0 66.7 18.0 7.3 5.3 48.7 24.0 25.3 0.0 17.3 1.3 0.0
500 143 226 97 35 75 204 65 92 3 65 7 0

100.0 28.6 45.2 19.4 7.0 15.0 40.8 13.0 18.4 0.6 13.0 1.4 0.0
500 126 283 111 43 61 215 82 83 2 59 9 0

100.0 25.2 56.6 22.2 8.6 12.2 43.0 16.4 16.6 0.4 11.8 1.8 0.0
500 127 237 83 36 73 201 74 109 5 68 10 0

100.0 25.4 47.4 16.6 7.2 14.6 40.2 14.8 21.8 1.0 13.6 2.0 0.0

男性20代

50代

男性30代

男性40代

SQ14-1. 里川のイメージ

全体

男性

女性

20代

60代

30代

40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性50代

女性60代

首都圏

女性30代

女性40代

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 39 

【SQ14-1. 「里川」という言葉のもつイメージに一番近いのは次のどれですか？以下から３つまでお選びください。（３つまで）】（11.その他 FA） 

 

なし(男性/30代/首都圏) 

わからない(男性/40代/首都圏) 

言葉が分からないのでとくにありません(男性/40代/首都圏) 

故郷に流れる川(男性/60代/首都圏) 

ふるさとの川(女性/20代/首都圏) 

わからない(女性/30代/首都圏) 

故郷の川(女性/40代/首都圏) 

特になし(男性/20代/中京圏) 

わからない(男性/30代/中京圏) 

わからない(男性/60代/中京圏) 

特にない(男性/60代/中京圏) 

私の考える定義を紹介しておきます。人の暮らしに、物的にも心的にも欠かせない身近な自然、それが川である場合、里川と言う。山で

あれば、里山。海であれば里海となります(男性/60代/中京圏) 

わからない(女性/20代/中京圏) 

里川を知らない(女性/20代/中京圏) 

故郷の川(女性/30代/中京圏) 

人と主に生きている川のありよう(女性/60代/中京圏) 

人工的に作られた川(男性/30代/大阪圏) 

なし(男性/30代/大阪圏) 

わからない(男性/30代/大阪圏) 

人工的に造られた擬似自然(男性/30代/大阪圏) 

わからない(男性/50代/大阪圏) 

わからない(男性/50代/大阪圏) 

わからない(女性/40代/大阪圏) 

田舎の小川(女性/40代/大阪圏) 

特になし(女性/50代/大阪圏) 

わからない(女性/60代/大阪圏) 
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 40 

【Q15. あなたは地球温暖化についてどの程度危機意識をお持ちですか。（ひとつ）】 

合計 非常に意
識してい
る

尐し意識
している

どちらと
もいえな
い

あまり意
識してい
ない

全く意識
していな
い

知らない
のでわか
らない

不明

1500 208 751 277 176 53 35 0
100.0 13.9 50.1 18.5 11.7 3.5 2.3 0.0

750 86 354 133 112 40 25 0
100.0 11.5 47.3 17.7 14.9 5.3 3.3 0.0

750 122 397 144 64 13 10 0
100.0 16.3 53.0 19.2 8.5 1.7 1.3 0.0

300 22 129 63 54 16 16 0
100.0 7.3 43.1 21.0 18.0 5.3 5.3 0.0

300 28 139 63 48 14 8 0
100.0 9.3 46.3 21.0 16.0 4.7 2.7 0.0

300 26 172 62 27 8 5 0
100.0 8.7 57.2 20.7 9.0 2.7 1.7 0.0

300 52 156 51 31 7 3 0
100.0 17.3 52.1 17.0 10.3 2.3 1.0 0.0

300 80 155 38 16 8 3 0
100.0 26.7 51.6 12.7 5.3 2.7 1.0 0.0

150 12 59 27 35 10 7 0
100.0 8.0 39.3 18.0 23.3 6.7 4.7 0.0

150 16 63 27 24 13 7 0
100.0 10.7 41.9 18.0 16.0 8.7 4.7 0.0

150 10 78 33 19 5 5 0
100.0 6.7 52.0 22.0 12.7 3.3 3.3 0.0

150 18 73 29 21 6 3 0
100.0 12.0 48.7 19.3 14.0 4.0 2.0 0.0

150 30 81 17 13 6 3 0
100.0 20.0 54.0 11.3 8.7 4.0 2.0 0.0

150 10 70 36 19 6 9 0
100.0 6.7 46.6 24.0 12.7 4.0 6.0 0.0

150 12 76 36 24 1 1 0
100.0 8.0 50.6 24.0 16.0 0.7 0.7 0.0

150 16 94 29 8 3 0 0
100.0 10.7 62.7 19.3 5.3 2.0 0.0 0.0

150 34 83 22 10 1 0 0
100.0 22.7 55.2 14.7 6.7 0.7 0.0 0.0

150 50 74 21 3 2 0 0
100.0 33.3 49.4 14.0 2.0 1.3 0.0 0.0

500 72 268 70 56 17 17 0
100.0 14.4 53.6 14.0 11.2 3.4 3.4 0.0

500 70 243 101 61 14 11 0
100.0 14.0 48.6 20.2 12.2 2.8 2.2 0.0

500 66 240 106 59 22 7 0
100.0 13.2 48.0 21.2 11.8 4.4 1.4 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

男性60代

女性20代

女性40代

女性50代

女性30代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

女性

50代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

Q15.地球温暖化の危機意識度

60代

30代

40代

20代

全体

男性
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 41 

【Q16. 地球温暖化によってもたらされる危機のうち、あなたが日頃意識している危機をお答えください。（いくつでも）】 

合計 平均気温が
上がる

生活用水の
不足

農業・工業
用水の不足

台風や豪雨
による洪水
の増加

熱波、干ば
つの増加

森林火災の
増加

農作物の不
作

猛暑・暖冬
傾向の激化

海水面の上
昇（海岸侵
食）

自然界の生
態系の悪影
響

熱中症など
の健康被害

衛生状態の
悪化

漠然とした
危機意識は
あるが、具
体的に意識
しているも
のは無い

あてはまる
ものはない

不明

1412 994 280 190 712 588 243 507 786 620 604 452 225 47 72 0
100.0 70.4 19.8 13.5 50.4 41.6 17.2 35.9 55.7 43.9 42.8 32.0 15.9 3.3 5.1 0.0
685 440 118 86 320 265 87 201 323 263 247 153 81 28 47 0

100.0 64.2 17.2 12.6 46.7 38.7 12.7 29.3 47.2 38.4 36.1 22.3 11.8 4.1 6.9 0.0
727 554 162 104 392 323 156 306 463 357 357 299 144 19 25 0

100.0 76.2 22.3 14.3 53.9 44.4 21.5 42.1 63.7 49.1 49.1 41.1 19.8 2.6 3.4 0.0
268 173 55 42 100 87 42 79 121 96 86 79 42 8 24 0

100.0 64.6 20.5 15.7 37.3 32.5 15.7 29.5 45.1 35.8 32.1 29.5 15.7 3.0 9.0 0.0
278 192 35 24 116 90 30 90 145 112 112 87 32 8 18 0

100.0 69.1 12.6 8.6 41.7 32.4 10.8 32.4 52.2 40.3 40.3 31.3 11.5 2.9 6.5 0.0
287 209 53 33 154 109 40 99 160 132 117 87 45 10 11 0

100.0 72.8 18.5 11.5 53.7 38.0 13.9 34.5 55.7 46.0 40.8 30.3 15.7 3.5 3.8 0.0
290 211 72 46 161 143 60 122 170 140 143 102 55 14 8 0

100.0 72.8 24.8 15.9 55.5 49.3 20.7 42.1 58.6 48.3 49.3 35.2 19.0 4.8 2.8 0.0
289 209 65 45 181 159 71 117 190 140 146 97 51 7 11 0

100.0 72.3 22.5 15.6 62.6 55.0 24.6 40.5 65.7 48.4 50.5 33.6 17.6 2.4 3.8 0.0
133 73 28 27 40 39 20 33 48 43 35 29 14 3 15 0

100.0 54.9 21.1 20.3 30.1 29.3 15.0 24.8 36.1 32.3 26.3 21.8 10.5 2.3 11.3 0.0
130 73 17 17 50 39 12 33 55 45 43 24 11 7 13 0

100.0 56.2 13.1 13.1 38.5 30.0 9.2 25.4 42.3 34.6 33.1 18.5 8.5 5.4 10.0 0.0
140 103 22 15 72 46 12 36 61 54 47 28 19 8 8 0

100.0 73.6 15.7 10.7 51.4 32.9 8.6 25.7 43.6 38.6 33.6 20.0 13.6 5.7 5.7 0.0
141 91 27 11 72 62 17 49 74 56 60 39 17 8 6 0

100.0 64.5 19.1 7.8 51.1 44.0 12.1 34.8 52.5 39.7 42.6 27.7 12.1 5.7 4.3 0.0
141 100 24 16 86 79 26 50 85 65 62 33 20 2 5 0

100.0 70.9 17.0 11.3 61.0 56.0 18.4 35.5 60.3 46.1 44.0 23.4 14.2 1.4 3.5 0.0
135 100 27 15 60 48 22 46 73 53 51 50 28 5 9 0

100.0 74.1 20.0 11.1 44.4 35.6 16.3 34.1 54.1 39.3 37.8 37.0 20.7 3.7 6.7 0.0
148 119 18 7 66 51 18 57 90 67 69 63 21 1 5 0

100.0 80.4 12.2 4.7 44.6 34.5 12.2 38.5 60.8 45.3 46.6 42.6 14.2 0.7 3.4 0.0
147 106 31 18 82 63 28 63 99 78 70 59 26 2 3 0

100.0 72.1 21.1 12.2 55.8 42.9 19.0 42.9 67.3 53.1 47.6 40.1 17.7 1.4 2.0 0.0
149 120 45 35 89 81 43 73 96 84 83 63 38 6 2 0

100.0 80.5 30.2 23.5 59.7 54.4 28.9 49.0 64.4 56.4 55.7 42.3 25.5 4.0 1.3 0.0
148 109 41 29 95 80 45 67 105 75 84 64 31 5 6 0

100.0 73.6 27.7 19.6 64.2 54.1 30.4 45.3 70.9 50.7 56.8 43.2 20.9 3.4 4.1 0.0
466 342 84 56 241 202 91 167 265 233 197 153 81 13 21 0

100.0 73.4 18.0 12.0 51.7 43.3 19.5 35.8 56.9 50.0 42.3 32.8 17.4 2.8 4.5 0.0
475 335 101 78 247 205 76 174 284 213 210 155 76 17 20 0

100.0 70.5 21.3 16.4 52.0 43.2 16.0 36.6 59.8 44.8 44.2 32.6 16.0 3.6 4.2 0.0
471 317 95 56 224 181 76 166 237 174 197 144 68 17 31 0

100.0 67.3 20.2 11.9 47.6 38.4 16.1 35.2 50.3 36.9 41.8 30.6 14.4 3.6 6.6 0.0

全体

男性

40代

50代

60代

30代

女性

20代

女性40代

女性50代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

Q16.日頃意識してる地球温暖化危機
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【Q17. あなたは地球温暖化をストップさせるために、ご自身でいくらまでなら払いますか？（具体的に金額を記入）】 

合計 0円 ～500円未
満

～1,000円
未満

～2,000円
未満

～3,000円
未満

～4,000円
未満

～5,000円
未満

～10,000
円未満

10,000円
以上

不明 平均 標準偏差

1500 180 362 291 404 65 89 2 59 48 0 2042.1 26176.1
100.0 12.0 24.1 19.4 27.1 4.3 5.9 0.1 3.9 3.2 0.0
750 119 190 113 199 30 36 2 33 28 0 2817.6 36911.8

100.0 15.9 25.3 15.1 26.5 4.0 4.8 0.3 4.4 3.7 0.0
750 61 172 178 205 35 53 0 26 20 0 1266.7 2757.5

100.0 8.1 22.9 23.7 27.3 4.7 7.1 0.0 3.5 2.7 0.0
300 37 91 57 67 13 12 1 11 11 0 4710.8 57822.7

100.0 12.3 30.4 19.0 22.3 4.3 4.0 0.3 3.7 3.7 0.0
300 47 79 56 77 7 14 1 10 9 0 1133.6 2558.2

100.0 15.7 26.3 18.7 25.7 2.3 4.7 0.3 3.3 3.0 0.0
300 34 62 64 84 12 18 0 19 7 0 1236.5 1891.4

100.0 11.3 20.7 21.3 28.1 4.0 6.0 0.0 6.3 2.3 0.0
300 33 65 55 91 13 24 0 10 9 0 1524.7 5991.0

100.0 11.0 21.7 18.3 30.4 4.3 8.0 0.0 3.3 3.0 0.0
300 29 65 59 85 20 21 0 9 12 0 1605.2 6044.4

100.0 9.7 21.7 19.7 28.2 6.7 7.0 0.0 3.0 4.0 0.0
150 24 41 21 36 7 6 1 8 6 0 8130.1 81649.9

100.0 16.0 27.3 14.0 24.0 4.7 4.0 0.7 5.3 4.0 0.0
150 34 46 16 31 3 8 1 5 6 0 1090.0 2147.0

100.0 22.7 30.6 10.7 20.7 2.0 5.3 0.7 3.3 4.0 0.0
150 20 33 30 45 6 4 0 9 3 0 1089.5 1759.7

100.0 13.3 22.0 20.0 30.0 4.0 2.7 0.0 6.0 2.0 0.0
150 22 36 22 44 6 11 0 4 5 0 1767.7 8276.2

100.0 14.7 24.0 14.7 29.3 4.0 7.3 0.0 2.7 3.3 0.0
150 19 34 24 43 8 7 0 7 8 0 2010.7 8360.4

100.0 12.7 22.7 16.0 28.6 5.3 4.7 0.0 4.7 5.3 0.0
150 13 50 36 31 6 6 0 3 5 0 1291.5 4375.0

100.0 8.7 33.3 24.0 20.7 4.0 4.0 0.0 2.0 3.3 0.0
150 13 33 40 46 4 6 0 5 3 0 1177.2 2918.7

100.0 8.7 22.0 26.7 30.6 2.7 4.0 0.0 3.3 2.0 0.0
150 14 29 34 39 6 14 0 10 4 0 1383.5 2009.6

100.0 9.3 19.3 22.7 26.0 4.0 9.3 0.0 6.7 2.7 0.0
150 11 29 33 47 7 13 0 6 4 0 1281.7 1847.1

100.0 7.3 19.3 22.0 31.3 4.7 8.7 0.0 4.0 2.7 0.0
150 10 31 35 42 12 14 0 2 4 0 1199.7 1757.1

100.0 6.7 20.7 23.3 28.0 8.0 9.3 0.0 1.3 2.7 0.0
500 47 104 99 150 26 31 0 24 19 0 1436.6 3028.4

100.0 9.4 20.8 19.8 30.0 5.2 6.2 0.0 4.8 3.8 0.0
500 62 132 95 130 14 30 2 16 19 0 3653.4 45191.4

100.0 12.4 26.4 19.0 26.0 2.8 6.0 0.4 3.2 3.8 0.0
500 71 126 97 124 25 28 0 19 10 0 1036.4 1701.3

100.0 14.2 25.2 19.4 24.8 5.0 5.6 0.0 3.8 2.0 0.0

男性

女性

20代

全体

女性40代

60代

男性20代

男性30代

30代

40代

50代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

Q17.地球温暖化ｽﾄｯﾌﾟの為の負担額
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 43 

【Q18. あなたは今年からの 100 年後の 2112 年に、水をとりまく環境はどのようになっていると思いますか？（いくつでも）】 

合計 海や川がき
れいになっ
ている

海や川が汚
染されてい
る

都市周辺の
海や川で泳
ぐ人が増え
ている

都市周辺の
海や川で泳
げなくなっ
ている

都市の川は
すべて地下
にもぐって
いる

東京、大
阪、福岡な
どで舟運
（水上バ
ス）が復活
する

河川のすべ
てが護岸工
事され自然
が残ってい
ない

護岸工事さ
れた河川が
元の自然の
川にもどさ
れている

郊外には、
歌にある
「春の小
川」のよう
な川が流れ
ている

日本の水が
主要輸出品
になってい
る

飲料水のほ
とんどが輸
入品になっ
ている

森林が保全
され豊かに
なっている

森林が手入
れされず荒
れ果ててる

環境税が導
入されてい
る

水道水がお
いしくなっ
ている

水道水が飲
めなくなっ
ている

水道水を飲
まなくなっ
ている

一人当たり
の水道の使
用量が増え
ている

一人当たり
の水道の使
用量が減っ
ている

一人当たり
の水道の使
用量が制限
されている

水道料金が
無料になっ
ている

水道料金が
高騰してい
る

水処理技術
の進歩で海
水が飲める
ようになっ
ている

水を使わな
い「身体洗
浄」（風
呂）の技術
が開発され
る

水の都の多
い国として
日本が国際
的に有名に
なる

人工的に雨
を降らせる
ことができ
る

その他 不明

1500 280 394 83 302 135 132 204 98 75 173 130 185 204 467 178 164 267 91 112 229 30 484 341 113 129 260 62 0
100.0 18.7 26.3 5.5 20.1 9.0 8.8 13.6 6.5 5.0 11.5 8.7 12.3 13.6 31.1 11.9 10.9 17.8 6.1 7.5 15.3 2.0 32.3 22.7 7.5 8.6 17.3 4.1 0.0

750 163 194 59 133 71 66 94 56 51 94 56 101 115 240 95 70 101 44 64 100 24 226 174 50 58 123 29 0
100.0 21.7 25.9 7.9 17.7 9.5 8.8 12.5 7.5 6.8 12.5 7.5 13.5 15.3 32.0 12.7 9.3 13.5 5.9 8.5 13.3 3.2 30.1 23.2 6.7 7.7 16.4 3.9 0.0

750 117 200 24 169 64 66 110 42 24 79 74 84 89 227 83 94 166 47 48 129 6 258 167 63 71 137 33 0
100.0 15.6 26.7 3.2 22.5 8.5 8.8 14.7 5.6 3.2 10.5 9.9 11.2 11.9 30.3 11.1 12.5 22.1 6.3 6.4 17.2 0.8 34.4 22.3 8.4 9.5 18.3 4.4 0.0

300 41 101 16 73 32 20 37 7 11 22 33 19 28 71 24 40 58 12 19 38 5 93 41 21 17 48 11 0
100.0 13.7 33.7 5.3 24.3 10.7 6.7 12.3 2.3 3.7 7.3 11.0 6.3 9.3 23.7 8.0 13.3 19.3 4.0 6.3 12.7 1.7 31.0 13.7 7.0 5.7 16.0 3.7 0.0

300 46 92 13 63 22 16 32 14 12 28 32 29 30 96 31 40 55 23 25 53 5 104 53 21 20 44 10 0
100.0 15.3 30.7 4.3 21.0 7.3 5.3 10.7 4.7 4.0 9.3 10.7 9.7 10.0 32.0 10.3 13.3 18.3 7.7 8.3 17.7 1.7 34.7 17.7 7.0 6.7 14.7 3.3 0.0

300 62 72 10 65 24 30 43 15 13 35 30 31 37 91 36 30 48 12 25 50 4 98 72 23 22 43 12 0
100.0 20.7 24.0 3.3 21.7 8.0 10.0 14.3 5.0 4.3 11.7 10.0 10.3 12.3 30.3 12.0 10.0 16.0 4.0 8.3 16.7 1.3 32.7 24.0 7.7 7.3 14.3 4.0 0.0

300 69 56 24 38 23 27 38 25 19 33 19 47 57 105 36 25 52 20 18 45 9 97 87 20 25 68 14 0
100.0 23.0 18.7 8.0 12.7 7.7 9.0 12.7 8.3 6.3 11.0 6.3 15.7 19.0 35.0 12.0 8.3 17.3 6.7 6.0 15.0 3.0 32.3 29.0 6.7 8.3 22.7 4.7 0.0

300 62 73 20 63 34 39 54 37 20 55 16 59 52 104 51 29 54 24 25 43 7 92 88 28 45 57 15 0
100.0 20.7 24.3 6.7 21.0 11.3 13.0 18.0 12.3 6.7 18.3 5.3 19.7 17.3 34.7 17.0 9.7 18.0 8.0 8.3 14.3 2.3 30.7 29.3 9.3 15.0 19.0 5.0 0.0

150 20 48 10 31 17 11 16 5 7 15 13 12 17 41 9 20 22 6 16 15 4 41 20 10 9 30 5 0
100.0 13.3 32.0 6.7 20.7 11.3 7.3 10.7 3.3 4.7 10.0 8.7 8.0 11.3 27.3 6.0 13.3 14.7 4.0 10.7 10.0 2.7 27.3 13.3 6.7 6.0 20.0 3.3 0.0

150 31 43 11 26 10 9 14 11 10 18 15 17 13 49 17 16 22 9 16 23 5 45 34 10 10 23 5 0
100.0 20.7 28.7 7.3 17.3 6.7 6.0 9.3 7.3 6.7 12.0 10.0 11.3 8.7 32.7 11.3 10.7 14.7 6.0 10.7 15.3 3.3 30.0 22.7 6.7 6.7 15.3 3.3 0.0

150 42 35 7 31 14 9 25 8 10 16 16 14 26 45 24 10 13 7 14 20 3 48 32 8 10 17 3 0
100.0 28.0 23.3 4.7 20.7 9.3 6.0 16.7 5.3 6.7 10.7 10.7 9.3 17.3 30.0 16.0 6.7 8.7 4.7 9.3 13.3 2.0 32.0 21.3 5.3 6.7 11.3 2.0 0.0

150 34 28 16 13 12 14 15 13 10 16 5 26 32 52 18 12 19 6 6 20 7 44 43 10 10 32 8 0
100.0 22.7 18.7 10.7 8.7 8.0 9.3 10.0 8.7 6.7 10.7 3.3 17.3 21.3 34.7 12.0 8.0 12.7 4.0 4.0 13.3 4.7 29.3 28.7 6.7 6.7 21.3 5.3 0.0

150 36 40 15 32 18 23 24 19 14 29 7 32 27 53 27 12 25 16 12 22 5 48 45 12 19 21 8 0
100.0 24.0 26.7 10.0 21.3 12.0 15.3 16.0 12.7 9.3 19.3 4.7 21.3 18.0 35.3 18.0 8.0 16.7 10.7 8.0 14.7 3.3 32.0 30.0 8.0 12.7 14.0 5.3 0.0

150 21 53 6 42 15 9 21 2 4 7 20 7 11 30 15 20 36 6 3 23 1 52 21 11 8 18 6 0
100.0 14.0 35.3 4.0 28.0 10.0 6.0 14.0 1.3 2.7 4.7 13.3 4.7 7.3 20.0 10.0 13.3 24.0 4.0 2.0 15.3 0.7 34.7 14.0 7.3 5.3 12.0 4.0 0.0

150 15 49 2 37 12 7 18 3 2 10 17 12 17 47 14 24 33 14 9 30 0 59 19 11 10 21 5 0
100.0 10.0 32.7 1.3 24.7 8.0 4.7 12.0 2.0 1.3 6.7 11.3 8.0 11.3 31.3 9.3 16.0 22.0 9.3 6.0 20.0 0.0 39.3 12.7 7.3 6.7 14.0 3.3 0.0

150 20 37 3 34 10 21 18 7 3 19 14 17 11 46 12 20 35 5 11 30 1 50 40 15 12 26 9 0
100.0 13.3 24.7 2.0 22.7 6.7 14.0 12.0 4.7 2.0 12.7 9.3 11.3 7.3 30.7 8.0 13.3 23.3 3.3 7.3 20.0 0.7 33.3 26.7 10.0 8.0 17.3 6.0 0.0

150 35 28 8 25 11 13 23 12 9 17 14 21 25 53 18 13 33 14 12 25 2 53 44 10 15 36 6 0
100.0 23.3 18.7 5.3 16.7 7.3 8.7 15.3 8.0 6.0 11.3 9.3 14.0 16.7 35.3 12.0 8.7 22.0 9.3 8.0 16.7 1.3 35.3 29.3 6.7 10.0 24.0 4.0 0.0

150 26 33 5 31 16 16 30 18 6 26 9 27 25 51 24 17 29 8 13 21 2 44 43 16 26 36 7 0
100.0 17.3 22.0 3.3 20.7 10.7 10.7 20.0 12.0 4.0 17.3 6.0 18.0 16.7 34.0 16.0 11.3 19.3 5.3 8.7 14.0 1.3 29.3 28.7 10.7 17.3 24.0 4.7 0.0

500 106 117 26 96 42 49 62 34 29 54 50 70 61 167 66 61 86 24 45 89 9 154 113 44 41 91 14 0
100.0 21.2 23.4 5.2 19.2 8.4 9.8 12.4 6.8 5.8 10.8 10.0 14.0 12.2 33.4 13.2 12.2 17.2 4.8 9.0 17.8 1.8 30.8 22.6 8.8 8.2 18.2 2.8 0.0

500 89 143 28 114 55 32 71 33 24 62 45 62 84 159 46 59 102 32 41 65 13 181 114 44 49 89 24 0
100.0 17.8 28.6 5.6 22.8 11.0 6.4 14.2 6.6 4.8 12.4 9.0 12.4 16.8 31.8 9.2 11.8 20.4 6.4 8.2 13.0 2.6 36.2 22.8 8.8 9.8 17.8 4.8 0.0

500 85 134 29 92 38 51 71 31 22 57 35 53 59 141 66 44 79 35 26 75 8 149 114 25 39 80 24 0
100.0 17.0 26.8 5.8 18.4 7.6 10.2 14.2 6.2 4.4 11.4 7.0 10.6 11.8 28.2 13.2 8.8 15.8 7.0 5.2 15.0 1.6 29.8 22.8 5.0 7.8 16.0 4.8 0.0

女性

20代

女性20代

女性30代

男性20代

全体

男性

30代

40代

50代

60代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性40代

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

Q18.100年後の水をとりまく環境
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【Q18. あなたは今年からの 100 年後の 2112 年に、水をとりまく環境はどのようになっていると思いますか？（いくつでも）】（27.その他 FA） 

 

恐らく死んでいるから知る由もない(男性/20代/首都圏) 

野蛮で非常識な中国国家が世界中の水資源を確保している(男性/30代/首都圏) 

なし(男性/30代/首都圏) 

わからない(男性/40代/首都圏) 

放射能汚染問題が解決できない(男性/50代/首都圏) 

水源が外国資本に独占されている(男性/50代/首都圏) 

全く見当もつかない(男性/50代/首都圏) 

中国に支配されている(男性/50代/首都圏) 

分からない(男性/60代/首都圏) 

変わらない(男性/60代/首都圏) 

放射能汚染(男性/60代/首都圏) 

わからない(女性/20代/首都圏) 

想像できない(女性/40代/首都圏) 

まったく想像がつかない。環境が激変していてそれは想定外だと思うから(女性/50代/首都圏) 

企業が水源などを買い占めて、ビジネス化が進む(男性/20代/中京圏) 

わからない(男性/20代/中京圏) 

地球が消滅している(男性/30代/中京圏) 

わからない(男性/40代/中京圏) 

わからない(男性/50代/中京圏) 

わからない(男性/60代/中京圏) 

地球がなくなっている(男性/60代/中京圏) 

使用済み核燃料など原発由来の放射能の汚染で利用できる水が制限されている(男性/60代/中京圏) 

わからない(女性/20代/中京圏) 

予測不可(女性/20代/中京圏) 

地球はなくなっている(女性/20代/中京圏) 

直接飲める水が沸く場所が保護され遺産として扱われる(女性/20代/中京圏) 

分からない(女性/30代/中京圏) 
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わからない(女性/30代/中京圏) 

魚は食べられないようになっている(女性/30代/中京圏) 

わからない(女性/30代/中京圏) 

わからない(女性/30代/中京圏) 

わからない(女性/40代/中京圏) 

わからない(女性/50代/中京圏) 

水がいつまでもきれいであってほしいと願います(女性/60代/中京圏) 

見当がつかない(女性/60代/中京圏) 

分かりません(女性/60代/中京圏) 

わかりません(女性/60代/中京圏) 

放射能で世界中が汚染されている(女性/60代/中京圏) 

日本の水源を中国人に買い占められていそう(男性/20代/大阪圏) 

見当もつかない(男性/20代/大阪圏) 

なし(男性/30代/大阪圏) 

中国人が買占め(男性/30代/大阪圏) 

よくわからない(男性/40代/大阪圏) 

１００年後は無い(男性/50代/大阪圏) 

想像がつかない(男性/50代/大阪圏) 

わからない(男性/50代/大阪圏) 

地球は滅んでいる(男性/60代/大阪圏) 

特に無し(男性/60代/大阪圏) 

わからない(女性/20代/大阪圏) 

水源地を外国におさえられてしまう(女性/40代/大阪圏) 

まったく予想ができない(女性/40代/大阪圏) 

水道では生活できなくなっている(女性/40代/大阪圏) 

わからない(女性/40代/大阪圏) 

想像できない(女性/40代/大阪圏) 

全く解らない(女性/40代/大阪圏) 

わからない(女性/40代/大阪圏) 
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原子力発電事故の放射能汚染により未来は見えない(女性/50代/大阪圏) 

原発が残るか廃止かで大きく変わると思う(女性/50代/大阪圏) 

予測できません(女性/50代/大阪圏) 

特になし(女性/50代/大阪圏) 

わからない(女性/60代/大阪圏) 

技術も進歩します。１００年後はイメージできません(女性/60代/大阪圏) 
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【Q19. 「雪国」と聞いて思い出す県（都道府県）はどこですか。】 

合計 新潟 北海道 青森 秋田 山形 富山 岩手 長野 石川 札幌 岐阜 東北 福井 宮城 鳥取 その他 なし・思
い浮かば
ない・わ
からない

不明

1500 609 368 255 144 32 36 27 26 8 6 4 1 3 1 1 13 21 12
100.0 40.6 24.5 17.0 9.6 2.1 2.4 1.8 1.7 0.5 0.4 0.3 0.1 0.2 0.1 0.1 0.9 1.4 0.8

750 325 170 110 63 15 19 15 16 6 3 1 0 3 1 1 9 13 9
100.0 43.3 22.7 14.7 8.4 2.0 2.5 2.0 2.1 0.8 0.4 0.1 0.0 0.4 0.1 0.1 1.2 1.7 1.2

750 284 198 145 81 17 17 12 10 2 3 3 1 0 0 0 4 8 3
100.0 37.9 26.4 19.3 10.8 2.3 2.3 1.6 1.3 0.3 0.4 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 0.5 1.1 0.4

300 82 129 37 12 5 4 6 4 1 1 2 0 0 0 1 0 12 7
100.0 27.3 43.0 12.3 4.0 1.7 1.3 2.0 1.3 0.3 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 4.0 2.3

300 89 95 71 30 3 2 3 2 1 1 0 0 2 0 0 2 5 2
100.0 29.7 31.7 23.7 10.0 1.0 0.7 1.0 0.7 0.3 0.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 1.7 0.7

300 119 71 56 25 6 11 6 8 3 1 0 0 0 1 0 4 2 0
100.0 39.7 23.7 18.7 8.3 2.0 3.7 2.0 2.7 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 1.3 0.7 0.0

300 145 44 53 44 8 8 4 6 1 2 2 1 1 0 0 3 0 1
100.0 48.3 14.7 17.7 14.7 2.7 2.7 1.3 2.0 0.3 0.7 0.7 0.3 0.3 0.0 0.0 1.0 0.0 0.3

300 174 29 38 33 10 11 8 6 2 1 0 0 0 0 0 4 2 2
100.0 58.0 9.7 12.7 11.0 3.3 3.7 2.7 2.0 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.7 0.7

150 47 63 11 5 3 3 3 2 0 0 1 0 0 0 1 0 7 5
100.0 31.3 42.0 7.3 3.3 2.0 2.0 2.0 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 4.7 3.3

150 53 42 33 13 2 0 1 1 1 0 0 0 2 0 0 1 4 2
100.0 35.3 28.0 22.0 8.7 1.3 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.7 2.7 1.3

150 62 32 27 8 3 6 4 6 2 1 0 0 0 1 0 3 1 0
100.0 41.3 21.3 18.0 5.3 2.0 4.0 2.7 4.0 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 2.0 0.7 0.0

150 80 20 24 18 3 3 2 3 1 2 0 0 1 0 0 2 0 1
100.0 53.3 13.3 16.0 12.0 2.0 2.0 1.3 2.0 0.7 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.3 0.0 0.7

150 83 13 15 19 4 7 5 4 2 0 0 0 0 0 0 3 1 1
100.0 55.3 8.7 10.0 12.7 2.7 4.7 3.3 2.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.7 0.7

150 35 66 26 7 2 1 3 2 1 1 1 0 0 0 0 0 5 2
100.0 23.3 44.0 17.3 4.7 1.3 0.7 2.0 1.3 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 1.3

150 36 53 38 17 1 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0
100.0 24.0 35.3 25.3 11.3 0.7 1.3 1.3 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0

150 57 39 29 17 3 5 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0
100.0 38.0 26.0 19.3 11.3 2.0 3.3 1.3 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0

150 65 24 29 26 5 5 2 3 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0
100.0 43.3 16.0 19.3 17.3 3.3 3.3 1.3 2.0 0.0 0.0 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

150 91 16 23 14 6 4 3 2 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1
100.0 60.7 10.7 15.3 9.3 4.0 2.7 2.0 1.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.7

500 251 99 73 43 14 9 6 5 3 1 1 0 1 0 0 4 8 8
100.0 50.2 19.8 14.6 8.6 2.8 1.8 1.2 1.0 0.6 0.2 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.8 1.6 1.6

500 190 137 91 52 6 10 11 9 1 3 3 1 0 0 1 4 5 3
100.0 38.0 27.4 18.2 10.4 1.2 2.0 2.2 1.8 0.2 0.6 0.6 0.2 0.0 0.0 0.2 0.8 1.0 0.6

500 168 132 91 49 12 17 10 12 4 2 0 0 2 1 0 5 8 1
100.0 33.6 26.4 18.2 9.8 2.4 3.4 2.0 2.4 0.8 0.4 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0 1.0 1.6 0.2

全体

男性

女性

20代

60代

30代

40代

50代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

Q19.「雪国」と聞いて思い出す都道府県
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【Q20. 日本国内で、最も行ってみたい雪国はどこですか。】① 

合計 北海道 青森 秋田 新潟 長野 山形 富山 岩手 札幌 岐阜 石川 金沢 飛騨高山 白川郷 沖縄 福島 十日町

1500 762 143 126 116 42 32 30 24 14 8 11 6 4 6 3 5 1
100.0 50.9 9.5 8.4 7.7 2.8 2.1 2.0 1.6 0.9 0.5 0.7 0.4 0.3 0.4 0.2 0.3 0.1

750 359 71 60 72 20 22 19 15 7 4 6 2 1 3 2 3 1
100.0 48.1 9.5 8.0 9.6 2.7 2.9 2.5 2.0 0.9 0.5 0.8 0.3 0.1 0.4 0.3 0.4 0.1

750 403 72 66 44 22 10 11 9 7 4 5 4 3 3 1 2 0
100.0 53.9 9.6 8.8 5.9 2.9 1.3 1.5 1.2 0.9 0.5 0.7 0.5 0.4 0.4 0.1 0.3 0.0

300 184 20 5 19 5 3 4 4 3 2 2 0 1 3 1 0 0
100.0 61.3 6.7 1.7 6.3 1.7 1.0 1.3 1.3 1.0 0.7 0.7 0.0 0.3 1.0 0.3 0.0 0.0

300 175 25 21 18 5 6 4 2 3 3 1 1 0 1 2 2 0
100.0 58.4 8.3 7.0 6.0 1.7 2.0 1.3 0.7 1.0 1.0 0.3 0.3 0.0 0.3 0.7 0.7 0.0

300 159 33 23 19 5 10 4 5 0 1 4 3 0 1 0 2 0
100.0 53.3 11.0 7.7 6.3 1.7 3.3 1.3 1.7 0.0 0.3 1.3 1.0 0.0 0.3 0.0 0.7 0.0

300 131 31 39 26 14 6 9 5 1 1 1 0 2 1 0 1 1
100.0 43.9 10.3 13.0 8.7 4.7 2.0 3.0 1.7 0.3 0.3 0.3 0.0 0.7 0.3 0.0 0.3 0.3

300 113 34 38 34 13 7 9 8 7 1 3 2 1 0 0 0 0
100.0 38.0 11.3 12.7 11.3 4.3 2.3 3.0 2.7 2.3 0.3 1.0 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

150 89 6 2 11 3 2 3 2 3 0 2 0 1 3 1 0 0
100.0 59.4 4.0 1.3 7.3 2.0 1.3 2.0 1.3 2.0 0.0 1.3 0.0 0.7 2.0 0.7 0.0 0.0

150 74 12 12 16 3 4 2 1 1 3 1 1 0 0 1 1 0
100.0 49.1 8.0 8.0 10.7 2.0 2.7 1.3 0.7 0.7 2.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0

150 79 15 11 10 4 7 2 4 0 1 2 1 0 0 0 2 0
100.0 52.5 10.0 7.3 6.7 2.7 4.7 1.3 2.7 0.0 0.7 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0

150 61 17 14 16 6 5 8 4 1 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0 40.5 11.3 9.3 10.7 4.0 3.3 5.3 2.7 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

150 56 21 21 19 4 4 4 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 37.0 14.0 14.0 12.7 2.7 2.7 2.7 2.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 95 14 3 8 2 1 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0 63.4 9.3 2.0 5.3 1.3 0.7 0.7 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 101 13 9 2 2 2 2 1 2 0 0 0 0 1 1 1 0
100.0 67.3 8.7 6.0 1.3 1.3 1.3 1.3 0.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0

150 80 18 12 9 1 3 2 1 0 0 2 2 0 1 0 0 0
100.0 53.2 12.0 8.0 6.0 0.7 2.0 1.3 0.7 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 70 14 25 10 8 1 1 1 0 1 0 0 2 1 0 1 0
100.0 46.4 9.3 16.7 6.7 5.3 0.7 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 1.3 0.7 0.0 0.7 0.0

150 57 13 17 15 9 3 5 4 5 1 3 2 1 0 0 0 0
100.0 37.8 8.7 11.3 10.0 6.0 2.0 3.3 2.7 3.3 0.7 2.0 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

500 224 40 53 45 10 21 12 7 5 4 5 4 3 4 2 4 1
100.0 44.8 8.0 10.6 9.0 2.0 4.2 2.4 1.4 1.0 0.8 1.0 0.8 0.6 0.8 0.4 0.8 0.2

500 275 53 41 34 15 4 9 10 3 2 2 0 0 1 0 1 0
100.0 55.0 10.6 8.2 6.8 3.0 0.8 1.8 2.0 0.6 0.4 0.4 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0

500 263 50 32 37 17 7 9 7 6 2 4 2 1 1 1 0 0
100.0 52.6 10.0 6.4 7.4 3.4 1.4 1.8 1.4 1.2 0.4 0.8 0.4 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0

40代

首都圏

60代

男性20代

男性30代

50代

20代

30代

Q20.最も行ってみたい国内の雪国

全体

男性

女性

男性40代

男性50代

男性60代

女性50代

女性60代

女性20代

女性30代

女性40代

大阪圏

中京圏

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 49 

【Q20. 日本国内で、最も行ってみたい雪国はどこですか。】② 

合計 魚沼 信州 知床 福井 釧路 高山 酒田 小樽 盛岡 仙台 八甲田山 その他 なし・雪
国は苦
手・雪国
在住

不明

1500 1 3 2 3 1 3 1 2 2 2 1 15 118 13
100.0 0.1 0.2 0.1 0.2 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 1.0 7.9 0.9
750 1 2 1 1 0 0 1 1 0 1 1 8 56 10

100.0 0.1 0.3 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 1.1 7.5 1.3
750 0 1 1 2 1 3 0 1 2 1 0 7 62 3

100.0 0.0 0.1 0.1 0.3 0.1 0.4 0.0 0.1 0.3 0.1 0.0 0.9 8.3 0.4
300 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 32 9

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 10.7 3.0
300 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 25 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.7 8.3 0.7
300 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 3 22 0

100.0 0.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 1.0 7.3 0.0
300 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 1 3 22 1

100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7 0.3 1.0 7.3 0.3
300 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 5 17 1

100.0 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 5.7 0.3
150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 15 6

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 10.0 4.0
150 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 14 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 9.3 1.3
150 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 7 0

100.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 4.7 0.0
150 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 10 1

100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 1.3 6.7 0.7
150 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 10 1

100.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 6.7 0.7
150 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 17 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 11.3 2.0
150 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 11 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 7.3 0.0
150 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 15 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0
150 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 12 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 8.0 0.0
150 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 4 7 0

100.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 4.7 0.0
500 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 5 39 9

100.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 7.8 1.8
500 0 1 1 2 0 3 0 1 0 1 1 3 33 4

100.0 0.0 0.2 0.2 0.4 0.0 0.6 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.6 6.6 0.8
500 0 2 1 0 0 0 1 1 2 1 0 7 46 0

100.0 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.4 0.2 0.0 1.4 9.2 0.0

女性

Q20.最も行ってみたい国内の雪国

全体

男性20代

男性

40代

50代

60代

20代

30代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

F4. 居住地域

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 50 

【Q21. あなたが雪に対して感じるプラスイメージであてはまるもの全てをお選びください。（いくつでも）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Q21. あなたが雪に対して感じるプラスイメージであてはまるもの全てをお選びください。（いくつでも）】（8.その他 FA） 

雪見の温泉(男性/30代/首都圏) 

白川郷のような建築(女性/20代/首都圏) 

全ての音を吸収して作られる無音状態(女性/20代/首都圏) 

自然(男性/60代/中京圏) 

雪を保存しクーラーに利用(女性/50代/大阪圏) 

合計 美しい景
色

スキー・ス
ノーボード
などのス
ノースポー
ツ

雪室での
野菜など
の保存

雪エネル
ギーの利
用

雪合戦、
雪像づく
りなどの
遊び

観光資源 水の貯留
作用

その他 特にない 不明

1500 1087 734 198 164 497 350 193 5 114 0
100.0 72.5 48.9 13.2 10.9 33.1 23.3 12.9 0.3 7.6 0.0

750 494 371 71 84 210 182 104 2 71 0
100.0 65.9 49.5 9.5 11.2 28.0 24.3 13.9 0.3 9.5 0.0

750 593 363 127 80 287 168 89 3 43 0
100.0 79.1 48.4 16.9 10.7 38.3 22.4 11.9 0.4 5.7 0.0

300 208 147 42 33 110 58 33 2 36 0
100.0 69.3 49.0 14.0 11.0 36.7 19.3 11.0 0.7 12.0 0.0

300 208 167 26 23 108 63 19 1 26 0
100.0 69.3 55.7 8.7 7.7 36.0 21.0 6.3 0.3 8.7 0.0

300 223 160 37 24 94 67 30 0 16 0
100.0 74.3 53.3 12.3 8.0 31.3 22.3 10.0 0.0 5.3 0.0

300 220 147 39 35 96 73 53 1 16 0
100.0 73.3 49.0 13.0 11.7 32.0 24.3 17.7 0.3 5.3 0.0

300 228 113 54 49 89 89 58 1 20 0
100.0 76.0 37.7 18.0 16.3 29.7 29.7 19.3 0.3 6.7 0.0

150 95 74 15 18 41 29 15 0 20 0
100.0 63.3 49.3 10.0 12.0 27.3 19.3 10.0 0.0 13.3 0.0

150 90 83 12 16 36 32 11 1 20 0
100.0 60.0 55.3 8.0 10.7 24.0 21.3 7.3 0.7 13.3 0.0

150 104 87 10 12 41 33 14 0 8 0
100.0 69.3 58.0 6.7 8.0 27.3 22.0 9.3 0.0 5.3 0.0

150 99 73 8 12 41 38 28 0 11 0
100.0 66.0 48.7 5.3 8.0 27.3 25.3 18.7 0.0 7.3 0.0

150 106 54 26 26 51 50 36 1 12 0
100.0 70.7 36.0 17.3 17.3 34.0 33.3 24.0 0.7 8.0 0.0

150 113 73 27 15 69 29 18 2 16 0
100.0 75.3 48.7 18.0 10.0 46.0 19.3 12.0 1.3 10.7 0.0

150 118 84 14 7 72 31 8 0 6 0
100.0 78.7 56.0 9.3 4.7 48.0 20.7 5.3 0.0 4.0 0.0

150 119 73 27 12 53 34 16 0 8 0
100.0 79.3 48.7 18.0 8.0 35.3 22.7 10.7 0.0 5.3 0.0

150 121 74 31 23 55 35 25 1 5 0
100.0 80.7 49.3 20.7 15.3 36.7 23.3 16.7 0.7 3.3 0.0

150 122 59 28 23 38 39 22 0 8 0
100.0 81.3 39.3 18.7 15.3 25.3 26.0 14.7 0.0 5.3 0.0

500 372 259 82 56 173 111 64 3 35 0
100.0 74.4 51.8 16.4 11.2 34.6 22.2 12.8 0.6 7.0 0.0

500 357 226 65 57 157 119 74 1 40 0
100.0 71.4 45.2 13.0 11.4 31.4 23.8 14.8 0.2 8.0 0.0

500 358 249 51 51 167 120 55 1 39 0
100.0 71.6 49.8 10.2 10.2 33.4 24.0 11.0 0.2 7.8 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

大阪圏

30代

40代

50代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

60代

男性20代

男性30代

男性

女性

20代

全体

Q21.雪に対して感じるプラスイメージ
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 51 

【Q22. では、あなたが雪に対して感じるマイナスイメージであてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

合計 道路が滑
る

寒い 雪下ろし 除雪 凍結 暖房費の
出費

交通マヒ 雪崩 怪我・事
故

天気がよ
くない

その他 特にない 不明

1500 966 839 949 823 888 672 728 799 456 224 6 68 0
100.0 64.4 55.9 63.3 54.9 59.2 44.8 48.5 53.3 30.4 14.9 0.4 4.5 0.0
750 439 363 402 353 404 278 338 350 164 78 3 44 0

100.0 58.5 48.4 53.6 47.1 53.9 37.1 45.1 46.7 21.9 10.4 0.4 5.9 0.0
750 527 476 547 470 484 394 390 449 292 146 3 24 0

100.0 70.3 63.5 72.9 62.7 64.5 52.5 52.0 59.9 38.9 19.5 0.4 3.2 0.0
300 187 166 145 134 159 109 124 126 96 33 0 23 0

100.0 62.3 55.3 48.3 44.7 53.0 36.3 41.3 42.0 32.0 11.0 0.0 7.7 0.0
300 200 187 172 155 173 133 146 147 95 48 1 17 0

100.0 66.7 62.3 57.3 51.7 57.7 44.3 48.7 49.0 31.7 16.0 0.3 5.7 0.0
300 202 170 200 162 186 132 157 157 86 46 3 7 0

100.0 67.3 56.7 66.7 54.0 62.0 44.0 52.3 52.3 28.7 15.3 1.0 2.3 0.0
300 197 170 207 184 195 140 153 178 95 47 1 10 0

100.0 65.7 56.7 69.0 61.3 65.0 46.7 51.0 59.3 31.7 15.7 0.3 3.3 0.0
300 180 146 225 188 175 158 148 191 84 50 1 11 0

100.0 60.0 48.7 75.0 62.7 58.3 52.7 49.3 63.7 28.0 16.7 0.3 3.7 0.0
150 79 71 62 56 68 45 60 55 33 15 0 14 0

100.0 52.7 47.3 41.3 37.3 45.3 30.0 40.0 36.7 22.0 10.0 0.0 9.3 0.0
150 91 77 72 68 78 56 73 65 35 15 1 14 0

100.0 60.7 51.3 48.0 45.3 52.0 37.3 48.7 43.3 23.3 10.0 0.7 9.3 0.0
150 93 71 80 65 84 50 69 66 30 11 1 4 0

100.0 62.0 47.3 53.3 43.3 56.0 33.3 46.0 44.0 20.0 7.3 0.7 2.7 0.0
150 92 77 90 81 92 53 63 74 36 16 0 7 0

100.0 61.3 51.3 60.0 54.0 61.3 35.3 42.0 49.3 24.0 10.7 0.0 4.7 0.0
150 84 67 98 83 82 74 73 90 30 21 1 5 0

100.0 56.0 44.7 65.3 55.3 54.7 49.3 48.7 60.0 20.0 14.0 0.7 3.3 0.0
150 108 95 83 78 91 64 64 71 63 18 0 9 0

100.0 72.0 63.3 55.3 52.0 60.7 42.7 42.7 47.3 42.0 12.0 0.0 6.0 0.0
150 109 110 100 87 95 77 73 82 60 33 0 3 0

100.0 72.7 73.3 66.7 58.0 63.3 51.3 48.7 54.7 40.0 22.0 0.0 2.0 0.0
150 109 99 120 97 102 82 88 91 56 35 2 3 0

100.0 72.7 66.0 80.0 64.7 68.0 54.7 58.7 60.7 37.3 23.3 1.3 2.0 0.0
150 105 93 117 103 103 87 90 104 59 31 1 3 0

100.0 70.0 62.0 78.0 68.7 68.7 58.0 60.0 69.3 39.3 20.7 0.7 2.0 0.0
150 96 79 127 105 93 84 75 101 54 29 0 6 0

100.0 64.0 52.7 84.7 70.0 62.0 56.0 50.0 67.3 36.0 19.3 0.0 4.0 0.0
500 315 297 321 273 290 225 243 263 149 80 3 27 0

100.0 63.0 59.4 64.2 54.6 58.0 45.0 48.6 52.6 29.8 16.0 0.6 5.4 0.0
500 340 283 321 273 307 242 261 268 158 71 1 22 0

100.0 68.0 56.6 64.2 54.6 61.4 48.4 52.2 53.6 31.6 14.2 0.2 4.4 0.0
500 311 259 307 277 291 205 224 268 149 73 2 19 0

100.0 62.2 51.8 61.4 55.4 58.2 41.0 44.8 53.6 29.8 14.6 0.4 3.8 0.0

Q22.雪に対して感じるマイナスイメージ

男性20代

全体

男性

女性

20代

女性20代

女性30代

中京圏

大阪圏

女性40代

女性50代

女性60代

首都圏

30代

40代

50代

60代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

 
【Q22. では、あなたが雪に対して感じるマイナスイメージであてはまるものをお選びください。（11.その他 FA） 

自転車に乗れない。水道が凍る。融雪剤の塩カルで自動車が錆びる(男性/30代/首都圏) 

融雪パイプによる歩行者への攻撃(男性/40代/首都圏) 

どんよりした空(女性/40代/首都圏) 

暗い 住みたくない 仕事がない(男性/60代/中京圏) 

結露(女性/40代/大阪圏) 

湿度が高い(女性/50代/大阪圏) 
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 52 

【Q23. あなたは雪に対してどのように思いますか。最もあてはまるもの 1 つをお選びください。（ひとつ）】 

 
合計 好き 好きでも

あり、嫌
いでもあ
る

好きでも
嫌いでも
ない

嫌い 不明

1500 209 805 311 175 0
100.0 13.9 53.7 20.7 11.7 0.0

750 119 383 163 85 0
100.0 15.9 51.1 21.7 11.3 0.0

750 90 422 148 90 0
100.0 12.0 56.3 19.7 12.0 0.0

300 62 153 54 31 0
100.0 20.7 51.0 18.0 10.3 0.0

300 43 163 56 38 0
100.0 14.3 54.3 18.7 12.7 0.0

300 41 160 63 36 0
100.0 13.7 53.3 21.0 12.0 0.0

300 35 164 68 33 0
100.0 11.7 54.6 22.7 11.0 0.0

300 28 165 70 37 0
100.0 9.3 55.1 23.3 12.3 0.0

150 34 70 30 16 0
100.0 22.7 46.6 20.0 10.7 0.0

150 19 84 31 16 0
100.0 12.7 55.9 20.7 10.7 0.0

150 22 79 36 13 0
100.0 14.7 52.6 24.0 8.7 0.0

150 26 73 32 19 0
100.0 17.3 48.7 21.3 12.7 0.0

150 18 77 34 21 0
100.0 12.0 51.3 22.7 14.0 0.0

150 28 83 24 15 0
100.0 18.7 55.3 16.0 10.0 0.0

150 24 79 25 22 0
100.0 16.0 52.6 16.7 14.7 0.0

150 19 81 27 23 0
100.0 12.7 54.0 18.0 15.3 0.0

150 9 91 36 14 0
100.0 6.0 60.7 24.0 9.3 0.0

150 10 88 36 16 0
100.0 6.7 58.6 24.0 10.7 0.0

500 62 276 108 54 0
100.0 12.4 55.2 21.6 10.8 0.0

500 60 271 91 78 0
100.0 12.0 54.2 18.2 15.6 0.0

500 87 258 112 43 0
100.0 17.4 51.6 22.4 8.6 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F4. 居住地域

大阪圏

女性50代

女性60代

首都圏

中京圏

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

Q23.雪に対する好き嫌い

全体

男性

女性

60代

20代

40代

50代

30代
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 53 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■資料編 Ⅱ 

水に関わる生活意識調査 2012 ＜新潟県新潟市＞ 
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 54 

【F1. あなたの性別は？（ひとつ）】                     

合計 男性 女性 不明

479 250 229 0
100.0 52.2 47.8 0.0

250 250 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

229 0 229 0
100.0 0.0 100.0 0.0

100 50 50 0
100.0 50.0 50.0 0.0

100 50 50 0
100.0 50.0 50.0 0.0

100 50 50 0
100.0 50.0 50.0 0.0

100 50 50 0
100.0 50.0 50.0 0.0

79 50 29 0
100.0 63.3 36.7 0.0

50 50 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

50 50 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

50 50 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

50 50 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

50 50 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

50 0 50 0
100.0 0.0 100.0 0.0

50 0 50 0
100.0 0.0 100.0 0.0

50 0 50 0
100.0 0.0 100.0 0.0

50 0 50 0
100.0 0.0 100.0 0.0

29 0 29 0
100.0 0.0 100.0 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F1. 性別

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 55 

【F2. あなたの年齢は？（ひとつ）】 

 

合計 20代 30代 40代 50代 60代 不明

479 100 100 100 100 79 0
100.0 20.8 20.9 20.9 20.9 16.5 0.0
250 50 50 50 50 50 0

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0
229 50 50 50 50 29 0

100.0 21.9 21.8 21.8 21.8 12.7 0.0
100 100 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100 0 100 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 100 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 0 100 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
79 0 0 0 0 79 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
50 50 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 50 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 50 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 50 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 50 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
50 50 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 50 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 50 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 50 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
29 0 0 0 0 29 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

F1×F2. 性年齢別 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

F1. 性別

F2. 年齢

F2. 年齢

30代

40代

50代

60代

全体

男性

女性

20代

女性60代

女性40代

女性50代
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 56 

【F3. あなたの未既婚は？（ひとつ）】                   

合計 既婚 未婚 不明

479 310 169 0
100.0 64.7 35.3 0.0

250 157 93 0
100.0 62.8 37.2 0.0

229 153 76 0
100.0 66.8 33.2 0.0

100 27 73 0
100.0 27.0 73.0 0.0

100 56 44 0
100.0 56.0 44.0 0.0

100 75 25 0
100.0 75.0 25.0 0.0

100 85 15 0
100.0 85.0 15.0 0.0

79 67 12 0
100.0 84.8 15.2 0.0

50 8 42 0
100.0 16.0 84.0 0.0

50 27 23 0
100.0 54.0 46.0 0.0

50 38 12 0
100.0 76.0 24.0 0.0

50 40 10 0
100.0 80.0 20.0 0.0

50 44 6 0
100.0 88.0 12.0 0.0

50 19 31 0
100.0 38.0 62.0 0.0

50 29 21 0
100.0 58.0 42.0 0.0

50 37 13 0
100.0 74.0 26.0 0.0

50 45 5 0
100.0 90.0 10.0 0.0

29 23 6 0
100.0 79.3 20.7 0.0

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性50代

女性20代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

F1. 性別

F1×F2. 性年齢別

F3. 未既婚

全体

男性

女性

男性60代
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 57 

【F4. あなたのお住まいは？（ひとつ）】 

F4. 居住
合計 新潟県

新潟市
不明

479 479 0
100.0 100.0 0.0

250 250 0
100.0 100.0 0.0

229 229 0
100.0 100.0 0.0

100 100 0
100.0 100.0 0.0

100 100 0
100.0 100.0 0.0

100 100 0
100.0 100.0 0.0

100 100 0
100.0 100.0 0.0

79 79 0
100.0 100.0 0.0

50 50 0
100.0 100.0 0.0

50 50 0
100.0 100.0 0.0

50 50 0
100.0 100.0 0.0

50 50 0
100.0 100.0 0.0

50 50 0
100.0 100.0 0.0

50 50 0
100.0 100.0 0.0

50 50 0
100.0 100.0 0.0

50 50 0
100.0 100.0 0.0

50 50 0
100.0 100.0 0.0

29 29 0
100.0 100.0 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

50代

60代

男性20代

男性30代

F1×F2. 性年齢別

全体

男性

女性

20代

30代

40代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 58 

【F5. あなたの職業は？（ひとつ）】 

合計 会社員・
公務員

自営業・
自由業

学生 専業主婦 有職主婦：
正社員・フ
ルタイム勤
務

有職主婦：
パート・ア
ルバイト

無職 その他 不明

479 268 33 13 64 2 47 39 13 0
100.0 56.0 6.9 2.7 13.4 0.4 9.8 8.1 2.7 0.0

250 182 22 9 0 0 0 27 10 0
100.0 72.8 8.8 3.6 0.0 0.0 0.0 10.8 4.0 0.0

229 86 11 4 64 2 47 12 3 0
100.0 37.7 4.8 1.7 27.9 0.9 20.5 5.2 1.3 0.0

100 63 2 11 6 0 8 5 5 0
100.0 63.0 2.0 11.0 6.0 0.0 8.0 5.0 5.0 0.0

100 70 3 2 11 0 9 3 2 0
100.0 70.0 3.0 2.0 11.0 0.0 9.0 3.0 2.0 0.0

100 63 9 0 16 0 10 1 1 0
100.0 63.0 9.0 0.0 16.0 0.0 10.0 1.0 1.0 0.0

100 54 10 0 17 2 15 2 0 0
100.0 54.0 10.0 0.0 17.0 2.0 15.0 2.0 0.0 0.0

79 18 9 0 14 0 5 28 5 0
100.0 22.8 11.4 0.0 17.7 0.0 6.3 35.5 6.3 0.0

50 34 2 8 0 0 0 2 4 0
100.0 68.0 4.0 16.0 0.0 0.0 0.0 4.0 8.0 0.0

50 43 3 1 0 0 0 2 1 0
100.0 86.0 6.0 2.0 0.0 0.0 0.0 4.0 2.0 0.0

50 47 3 0 0 0 0 0 0 0
100.0 94.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50 41 8 0 0 0 0 1 0 0
100.0 82.0 16.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0

50 17 6 0 0 0 0 22 5 0
100.0 34.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.0 10.0 0.0

50 29 0 3 6 0 8 3 1 0
100.0 58.0 0.0 6.0 12.0 0.0 16.0 6.0 2.0 0.0

50 27 0 1 11 0 9 1 1 0
100.0 54.0 0.0 2.0 22.0 0.0 18.0 2.0 2.0 0.0

50 16 6 0 16 0 10 1 1 0
100.0 32.0 12.0 0.0 32.0 0.0 20.0 2.0 2.0 0.0

50 13 2 0 17 2 15 1 0 0
100.0 26.0 4.0 0.0 34.0 4.0 30.0 2.0 0.0 0.0

29 1 3 0 14 0 5 6 0 0
100.0 3.4 10.3 0.0 48.4 0.0 17.2 20.7 0.0 0.0

女性50代

女性60代

60代

F1×F2. 性年齢別 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢

F5. 職業

20代

30代

40代

50代

女性30代

女性40代
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 59 

【Q1. あなた（またはあなたのご家庭）の水の使い方について、最も近いもの１つお選びください。（ひとつ）】 

合計 節水・再利
用のことは
気にせず
に、水を
使っている

節水・再利
用は気にし
ながらも特
に何もせず
水を使って
いる

多尐節水や
再利用しな
がら水を
使ってる

かなり節水
や再利用を
している

不明

479 63 171 206 39 0
100.0 13.2 35.7 43.0 8.1 0.0
250 45 91 97 17 0

100.0 18.0 36.4 38.8 6.8 0.0
229 18 80 109 22 0

100.0 7.9 34.9 47.6 9.6 0.0
100 22 33 39 6 0

100.0 22.0 33.0 39.0 6.0 0.0
100 17 26 43 14 0

100.0 17.0 26.0 43.0 14.0 0.0
100 12 36 45 7 0

100.0 12.0 36.0 45.0 7.0 0.0
100 7 45 39 9 0

100.0 7.0 45.0 39.0 9.0 0.0
79 5 31 40 3 0

100.0 6.3 39.2 50.7 3.8 0.0
50 16 14 17 3 0

100.0 32.0 28.0 34.0 6.0 0.0
50 12 11 19 8 0

100.0 24.0 22.0 38.0 16.0 0.0
50 7 19 21 3 0

100.0 14.0 38.0 42.0 6.0 0.0
50 6 25 17 2 0

100.0 12.0 50.0 34.0 4.0 0.0
50 4 22 23 1 0

100.0 8.0 44.0 46.0 2.0 0.0
50 6 19 22 3 0

100.0 12.0 38.0 44.0 6.0 0.0
50 5 15 24 6 0

100.0 10.0 30.0 48.0 12.0 0.0
50 5 17 24 4 0

100.0 10.0 34.0 48.0 8.0 0.0
50 1 20 22 7 0

100.0 2.0 40.0 44.0 14.0 0.0
29 1 9 17 2 0

100.0 3.4 31.0 58.7 6.9 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

Q1. 水の使い方

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 60 

【SQ1-1. あなた（またはあなたのご家庭で）は、日頃どのような方法で節水や再利用をしていますか。あてはまるもの全てお選びください。（いくつでも）】 

合計 ｼｬﾜｰを浴び
るときは、
こまめに水
を止めなが
ら浴びてい
る

風呂の後の
お湯を洗濯
や掃除等に
使い回しし
ている

風呂の水は
沸かしなお
して２日以
上使う

歯磨き中に
水を出しっ
ぱなしにし
ない

水洗ﾄｲﾚでは
消音のため
に水を流さ
ない

水洗ﾄｲﾚを使
うとき、
大・小ﾚﾊﾞｰ
を使い分け
ている

水洗ﾄｲﾚの水
ﾀﾝｸに物
（ペットボ
トル等）を
入れて、１
回あたりの
水量を減ら
している

食器を洗う
時は洗い桶
に水をため
て、水を流
しっぱなし
にしないよ
うにしてい
る

野菜などを
ゆでたお湯
を食器洗い
やすすぎに
回す

米のとぎ汁
などを植木
などに使う

雨水をため
て使ってい
る

その他 特にやって
いない

不明

479 241 231 144 368 188 208 39 120 47 57 24 5 41 0
100.0 50.3 48.2 30.1 76.8 39.2 43.4 8.1 25.1 9.8 11.9 5.0 1.0 8.6 0.0
250 118 110 74 177 87 117 25 53 8 24 14 1 28 0

100.0 47.2 44.0 29.6 70.8 34.8 46.8 10.0 21.2 3.2 9.6 5.6 0.4 11.2 0.0
229 123 121 70 191 101 91 14 67 39 33 10 4 13 0

100.0 53.7 52.8 30.6 83.4 44.1 39.7 6.1 29.3 17.0 14.4 4.4 1.7 5.7 0.0
100 45 31 13 79 26 41 4 20 6 5 3 1 12 0

100.0 45.0 31.0 13.0 79.0 26.0 41.0 4.0 20.0 6.0 5.0 3.0 1.0 12.0 0.0
100 51 53 30 79 48 38 8 17 12 11 4 1 9 0

100.0 51.0 53.0 30.0 79.0 48.0 38.0 8.0 17.0 12.0 11.0 4.0 1.0 9.0 0.0
100 50 58 28 79 50 47 6 30 11 11 5 1 10 0

100.0 50.0 58.0 28.0 79.0 50.0 47.0 6.0 30.0 11.0 11.0 5.0 1.0 10.0 0.0
100 53 48 37 76 41 49 10 29 11 13 4 1 1 0

100.0 53.0 48.0 37.0 76.0 41.0 49.0 10.0 29.0 11.0 13.0 4.0 1.0 1.0 0.0
79 42 41 36 55 23 33 11 24 7 17 8 1 9 0

100.0 53.2 51.9 45.6 69.6 29.1 41.8 13.9 30.4 8.9 21.5 10.1 1.3 11.4 0.0
50 20 12 7 35 9 24 3 6 2 3 2 0 9 0

100.0 40.0 24.0 14.0 70.0 18.0 48.0 6.0 12.0 4.0 6.0 4.0 0.0 18.0 0.0
50 23 23 11 33 23 15 3 4 2 1 1 0 8 0

100.0 46.0 46.0 22.0 66.0 46.0 30.0 6.0 8.0 4.0 2.0 2.0 0.0 16.0 0.0
50 28 30 14 42 24 27 4 17 3 7 3 1 3 0

100.0 56.0 60.0 28.0 84.0 48.0 54.0 8.0 34.0 6.0 14.0 6.0 2.0 6.0 0.0
50 24 19 19 34 19 30 5 10 0 5 3 0 1 0

100.0 48.0 38.0 38.0 68.0 38.0 60.0 10.0 20.0 0.0 10.0 6.0 0.0 2.0 0.0
50 23 26 23 33 12 21 10 16 1 8 5 0 7 0

100.0 46.0 52.0 46.0 66.0 24.0 42.0 20.0 32.0 2.0 16.0 10.0 0.0 14.0 0.0
50 25 19 6 44 17 17 1 14 4 2 1 1 3 0

100.0 50.0 38.0 12.0 88.0 34.0 34.0 2.0 28.0 8.0 4.0 2.0 2.0 6.0 0.0
50 28 30 19 46 25 23 5 13 10 10 3 1 1 0

100.0 56.0 60.0 38.0 92.0 50.0 46.0 10.0 26.0 20.0 20.0 6.0 2.0 2.0 0.0
50 22 28 14 37 26 20 2 13 8 4 2 0 7 0

100.0 44.0 56.0 28.0 74.0 52.0 40.0 4.0 26.0 16.0 8.0 4.0 0.0 14.0 0.0
50 29 29 18 42 22 19 5 19 11 8 1 1 0 0

100.0 58.0 58.0 36.0 84.0 44.0 38.0 10.0 38.0 22.0 16.0 2.0 2.0 0.0 0.0
29 19 15 13 22 11 12 1 8 6 9 3 1 2 0

100.0 65.5 51.7 44.8 75.9 37.9 41.4 3.4 27.6 20.7 31.0 10.3 3.4 6.9 0.0
女性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

40代

50代

60代

男性20代

男性

女性

20代

30代

SQ1-1.節水や再利用の方法

全体

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 61 

【SQ1-1. あなた（またはあなたのご家庭で）は、日頃どのような方法で節水や再利用をしていますか。あてはまるもの全てに○をつけてください。（いくつでも）】 

（12.その他 FA） 

 

すすぎ１回の洗濯洗剤を使用(男性/40代/新潟県新潟市) 

風呂に入らずシャワーで済ます、洗い物はたまってからにする(女性/20代/新潟県新潟市) 

洗濯のすすぎを1回にしている(女性/30代/新潟県新潟市) 

洗い物の洗剤使用を控える（重曹、アクリルたわし使用）(女性/50代/新潟県新潟市) 

冬以外はシャワーで済ます(女性/60代/新潟県新潟市) 
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 62 

【Q2. あなたが「水のありがたさ」を感じるのはどんな時ですか。（いくつでも）】 

合計 海、川、
湖、滝など
自然の水に
接するとき

海水浴、
ボート遊
び、釣りな
ど水に関わ
る行楽やﾚ
ｼﾞｬｰを楽し
むとき

久しぶりに
雨が降った
とき

渇水などに
より給水制
限が行われ
ているとき

庭の水撒き
や植木の水
やりなどで
水を使うと
き

洗濯や食器
洗いなどの
日常生活で
水を使うと
き

入浴やシャ
ワーを浴び
ているとき

水を飲んで
のどの渇き
をいやすと
き

あまり水事
情が良くな
い外国へ
行ったとき

まずい水道
水を飲んだ
とき

その他 ありがたさ
を感じるこ
とはない

不明

479 157 48 134 187 78 141 204 270 117 113 8 20 0
100.0 32.8 10.0 28.0 39.0 16.3 29.4 42.6 56.4 24.4 23.6 1.7 4.2 0.0

250 92 35 56 78 37 61 103 148 58 58 4 13 0
100.0 36.8 14.0 22.4 31.2 14.8 24.4 41.2 59.2 23.2 23.2 1.6 5.2 0.0

229 65 13 78 109 41 80 101 122 59 55 4 7 0
100.0 28.4 5.7 34.1 47.6 17.9 34.9 44.1 53.3 25.8 24.0 1.7 3.1 0.0

100 30 11 25 41 7 16 35 51 15 29 3 11 0
100.0 30.0 11.0 25.0 41.0 7.0 16.0 35.0 51.0 15.0 29.0 3.0 11.0 0.0

100 33 7 24 38 8 23 38 50 28 18 0 4 0
100.0 33.0 7.0 24.0 38.0 8.0 23.0 38.0 50.0 28.0 18.0 0.0 4.0 0.0

100 30 17 28 31 18 29 43 62 30 22 3 4 0
100.0 30.0 17.0 28.0 31.0 18.0 29.0 43.0 62.0 30.0 22.0 3.0 4.0 0.0

100 33 7 26 41 20 39 47 58 20 21 2 0 0
100.0 33.0 7.0 26.0 41.0 20.0 39.0 47.0 58.0 20.0 21.0 2.0 0.0 0.0

79 31 6 31 36 25 34 41 49 24 23 0 1 0
100.0 39.2 7.6 39.2 45.6 31.6 43.0 51.9 62.0 30.4 29.1 0.0 1.3 0.0

50 17 7 9 16 4 5 15 24 7 9 2 9 0
100.0 34.0 14.0 18.0 32.0 8.0 10.0 30.0 48.0 14.0 18.0 4.0 18.0 0.0

50 16 4 6 13 4 7 16 27 11 7 0 3 0
100.0 32.0 8.0 12.0 26.0 8.0 14.0 32.0 54.0 22.0 14.0 0.0 6.0 0.0

50 19 12 15 8 8 14 26 33 16 11 2 1 0
100.0 38.0 24.0 30.0 16.0 16.0 28.0 52.0 66.0 32.0 22.0 4.0 2.0 0.0

50 20 7 9 19 8 16 21 33 12 14 0 0 0
100.0 40.0 14.0 18.0 38.0 16.0 32.0 42.0 66.0 24.0 28.0 0.0 0.0 0.0

50 20 5 17 22 13 19 25 31 12 17 0 0 0
100.0 40.0 10.0 34.0 44.0 26.0 38.0 50.0 62.0 24.0 34.0 0.0 0.0 0.0

50 13 4 16 25 3 11 20 27 8 20 1 2 0
100.0 26.0 8.0 32.0 50.0 6.0 22.0 40.0 54.0 16.0 40.0 2.0 4.0 0.0

50 17 3 18 25 4 16 22 23 17 11 0 1 0
100.0 34.0 6.0 36.0 50.0 8.0 32.0 44.0 46.0 34.0 22.0 0.0 2.0 0.0

50 11 5 13 23 10 15 17 29 14 11 1 3 0
100.0 22.0 10.0 26.0 46.0 20.0 30.0 34.0 58.0 28.0 22.0 2.0 6.0 0.0

50 13 0 17 22 12 23 26 25 8 7 2 0 0
100.0 26.0 0.0 34.0 44.0 24.0 46.0 52.0 50.0 16.0 14.0 4.0 0.0 0.0

29 11 1 14 14 12 15 16 18 12 6 0 1 0
100.0 37.9 3.4 48.3 48.3 41.4 51.7 55.2 62.1 41.4 20.7 0.0 3.4 0.0

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

50代

60代

男性20代

男性30代

女性

20代

30代

40代

Q2. 水のありがたさを感じるとき

全体

男性

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F1. 性別
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 63 

【Q2. あなたが「水のありがたさ」を感じるのはどんな時ですか。（いくつでも）】（11.その他 FA） 

 

あまり水事情が良くない外国の情報をテレビ等で見たとき(男性/20代/新潟県新潟市) 

おいしい特製スープを飲むとき(男性/20代/新潟県新潟市) 

昨年の節電の夏、雨が降って涼しくなったとき(男性/40代/新潟県新潟市) 

海外に行った時(男性/40代/新潟県新潟市) 

マンションなので定期的に断水があるので、出ないとき(女性/20代/新潟県新潟市) 

開発途上国へ行くたびに(女性/40代/新潟県新潟市) 

災害などで水がでなくなったとき(女性/50代/新潟県新潟市) 

外国の水事情を見た時(女性/50代/新潟県新潟市) 
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【Q3. 以下にあげる項目のうち、あなたが知っているもの、あるいは今まで実際に経験したことがあるものをお選びください。（いくつでも）】 

合計 自分の家
庭で使っ
ている水
の水源地
を知って
いる

自分の家
庭で使っ
た水の排
水先を
知ってい
る

ダムや貯
水池など
の利水施
設や水道
施設を見
学したこ
とがある

近くの川
の上流を
訪ねたこ
とがある

近くの川
や池、ド
ブなどの
清掃を手
伝ったこ
とがある

特にない 不明

479 189 139 215 94 94 149 0
100.0 39.5 29.0 44.9 19.6 19.6 31.1 0.0
250 127 95 112 63 49 61 0

100.0 50.8 38.0 44.8 25.2 19.6 24.4 0.0
229 62 44 103 31 45 88 0

100.0 27.1 19.2 45.0 13.5 19.7 38.4 0.0
100 19 15 37 19 17 44 0

100.0 19.0 15.0 37.0 19.0 17.0 44.0 0.0
100 34 25 42 13 12 37 0

100.0 34.0 25.0 42.0 13.0 12.0 37.0 0.0
100 39 24 43 16 26 37 0

100.0 39.0 24.0 43.0 16.0 26.0 37.0 0.0
100 47 33 54 23 21 20 0

100.0 47.0 33.0 54.0 23.0 21.0 20.0 0.0
79 50 42 39 23 18 11 0

100.0 63.3 53.2 49.4 29.1 22.8 13.9 0.0
50 8 10 16 11 5 21 0

100.0 16.0 20.0 32.0 22.0 10.0 42.0 0.0
50 27 16 18 8 8 16 0

100.0 54.0 32.0 36.0 16.0 16.0 32.0 0.0
50 22 13 21 10 14 17 0

100.0 44.0 26.0 42.0 20.0 28.0 34.0 0.0
50 31 21 31 18 13 4 0

100.0 62.0 42.0 62.0 36.0 26.0 8.0 0.0
50 39 35 26 16 9 3 0

100.0 78.0 70.0 52.0 32.0 18.0 6.0 0.0
50 11 5 21 8 12 23 0

100.0 22.0 10.0 42.0 16.0 24.0 46.0 0.0
50 7 9 24 5 4 21 0

100.0 14.0 18.0 48.0 10.0 8.0 42.0 0.0
50 17 11 22 6 12 20 0

100.0 34.0 22.0 44.0 12.0 24.0 40.0 0.0
50 16 12 23 5 8 16 0

100.0 32.0 24.0 46.0 10.0 16.0 32.0 0.0
29 11 7 13 7 9 8 0

100.0 37.9 24.1 44.8 24.1 31.0 27.6 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

Q3. 認知・経験のあるもの

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
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【Q4. 現在の水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答えください。】 

合計 ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 10点 不明 平均 標準偏差

479 1 2 3 9 16 59 56 99 133 55 46 0 7.19 1.8
100.0 0.2 0.4 0.6 1.9 3.3 12.3 11.7 20.7 27.8 11.5 9.6 0.0
250 0 1 0 4 8 25 35 50 78 20 29 0 7.30 1.7

100.0 0.0 0.4 0.0 1.6 3.2 10.0 14.0 20.0 31.2 8.0 11.6 0.0
229 1 1 3 5 8 34 21 49 55 35 17 0 7.07 1.9

100.0 0.4 0.4 1.3 2.2 3.5 14.8 9.2 21.4 24.1 15.3 7.4 0.0
100 0 1 1 0 3 17 12 25 22 10 9 0 7.03 1.8

100.0 0.0 1.0 1.0 0.0 3.0 17.0 12.0 25.0 22.0 10.0 9.0 0.0
100 1 1 1 1 3 12 12 23 29 7 10 0 7.06 1.9

100.0 1.0 1.0 1.0 1.0 3.0 12.0 12.0 23.0 29.0 7.0 10.0 0.0
100 0 0 0 4 5 13 11 17 32 9 9 0 7.09 1.8

100.0 0.0 0.0 0.0 4.0 5.0 13.0 11.0 17.0 32.0 9.0 9.0 0.0
100 0 0 1 2 4 13 15 21 26 12 6 0 7.02 1.7

100.0 0.0 0.0 1.0 2.0 4.0 13.0 15.0 21.0 26.0 12.0 6.0 0.0
79 0 0 0 2 1 4 6 13 24 17 12 0 7.87 1.6

100.0 0.0 0.0 0.0 2.5 1.3 5.1 7.6 16.5 30.3 21.5 15.2 0.0
50 0 0 0 0 2 6 6 15 11 6 4 0 7.22 1.5

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 12.0 12.0 30.0 22.0 12.0 8.0 0.0
50 0 1 0 0 1 6 9 12 15 1 5 0 7.04 1.7

100.0 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 12.0 18.0 24.0 30.0 2.0 10.0 0.0
50 0 0 0 1 2 6 7 7 16 5 6 0 7.30 1.8

100.0 0.0 0.0 0.0 2.0 4.0 12.0 14.0 14.0 32.0 10.0 12.0 0.0
50 0 0 0 2 3 6 10 8 16 0 5 0 6.84 1.8

100.0 0.0 0.0 0.0 4.0 6.0 12.0 20.0 16.0 32.0 0.0 10.0 0.0
50 0 0 0 1 0 1 3 8 20 8 9 0 8.08 1.4

100.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 2.0 6.0 16.0 40.0 16.0 18.0 0.0
50 0 1 1 0 1 11 6 10 11 4 5 0 6.84 2.0

100.0 0.0 2.0 2.0 0.0 2.0 22.0 12.0 20.0 22.0 8.0 10.0 0.0
50 1 0 1 1 2 6 3 11 14 6 5 0 7.08 2.1

100.0 2.0 0.0 2.0 2.0 4.0 12.0 6.0 22.0 28.0 12.0 10.0 0.0
50 0 0 0 3 3 7 4 10 16 4 3 0 6.88 1.8

100.0 0.0 0.0 0.0 6.0 6.0 14.0 8.0 20.0 32.0 8.0 6.0 0.0
50 0 0 1 0 1 7 5 13 10 12 1 0 7.20 1.6

100.0 0.0 0.0 2.0 0.0 2.0 14.0 10.0 26.0 20.0 24.0 2.0 0.0
29 0 0 0 1 1 3 3 5 4 9 3 0 7.52 1.9

100.0 0.0 0.0 0.0 3.4 3.4 10.3 10.3 17.2 13.8 31.3 10.3 0.0

女性50代

女性60代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

30代

40代

50代

60代

Q4. 家庭の水道水の評価点

男性

女性

20代

全体

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【Q5. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】 

合計 おいしくな
い

臭いがある 色がある 水源が汚染
されてるい
るような気
がする

貯水槽や水
道管が汚れ
ているよう
な気がする

塩素など消
毒剤は体に
良くない

水道料金が
高い

渇水で給水
制限される
ことがある

その他 特に不満は
ない

不明

479 112 59 11 43 71 89 186 2 13 163 0
100.0 23.4 12.3 2.3 9.0 14.8 18.6 38.8 0.4 2.7 34.0 0.0

250 59 32 2 16 25 41 92 1 7 92 0
100.0 23.6 12.8 0.8 6.4 10.0 16.4 36.8 0.4 2.8 36.8 0.0

229 53 27 9 27 46 48 94 1 6 71 0
100.0 23.1 11.8 3.9 11.8 20.1 21.0 41.0 0.4 2.6 31.0 0.0

100 28 14 4 7 14 20 26 1 3 39 0
100.0 28.0 14.0 4.0 7.0 14.0 20.0 26.0 1.0 3.0 39.0 0.0

100 26 10 4 16 16 22 39 1 3 32 0
100.0 26.0 10.0 4.0 16.0 16.0 22.0 39.0 1.0 3.0 32.0 0.0

100 22 14 3 8 16 16 37 0 1 37 0
100.0 22.0 14.0 3.0 8.0 16.0 16.0 37.0 0.0 1.0 37.0 0.0

100 25 12 0 6 11 14 46 0 1 30 0
100.0 25.0 12.0 0.0 6.0 11.0 14.0 46.0 0.0 1.0 30.0 0.0

79 11 9 0 6 14 17 38 0 5 25 0
100.0 13.9 11.4 0.0 7.6 17.7 21.5 48.1 0.0 6.3 31.6 0.0

50 13 7 1 1 1 3 12 1 1 23 0
100.0 26.0 14.0 2.0 2.0 2.0 6.0 24.0 2.0 2.0 46.0 0.0

50 13 4 0 6 5 11 17 0 2 18 0
100.0 26.0 8.0 0.0 12.0 10.0 22.0 34.0 0.0 4.0 36.0 0.0

50 9 7 1 3 8 8 19 0 1 19 0
100.0 18.0 14.0 2.0 6.0 16.0 16.0 38.0 0.0 2.0 38.0 0.0

50 16 8 0 2 3 6 21 0 0 15 0
100.0 32.0 16.0 0.0 4.0 6.0 12.0 42.0 0.0 0.0 30.0 0.0

50 8 6 0 4 8 13 23 0 3 17 0
100.0 16.0 12.0 0.0 8.0 16.0 26.0 46.0 0.0 6.0 34.0 0.0

50 15 7 3 6 13 17 14 0 2 16 0
100.0 30.0 14.0 6.0 12.0 26.0 34.0 28.0 0.0 4.0 32.0 0.0

50 13 6 4 10 11 11 22 1 1 14 0
100.0 26.0 12.0 8.0 20.0 22.0 22.0 44.0 2.0 2.0 28.0 0.0

50 13 7 2 5 8 8 18 0 0 18 0
100.0 26.0 14.0 4.0 10.0 16.0 16.0 36.0 0.0 0.0 36.0 0.0

50 9 4 0 4 8 8 25 0 1 15 0
100.0 18.0 8.0 0.0 8.0 16.0 16.0 50.0 0.0 2.0 30.0 0.0

29 3 3 0 2 6 4 15 0 2 8 0
100.0 10.3 10.3 0.0 6.9 20.7 13.8 51.7 0.0 6.9 27.6 0.0

女性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

40代

50代

60代

男性20代

男性

女性

20代

30代

Q5. 水道水の不満点

全体

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【Q5. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】（9.その他 FA） 

 

下水料金が高い(男性/20代/新潟県新潟市) 

上流の人から排泄された薬成分や農薬が完全には浄水処理されていないという不安がある(男性/30代/新潟県新潟市) 

水源が阿賀野川のため、放射能の心配が有る(男性/30代/新潟県新潟市) 

水道の使用量に比例して下水道料が掛かるのが理不尽(男性/40代/新潟県新潟市) 

夏場に海水が逆流して塩分が混入する事が有る(男性/60代/新潟県新潟市) 

放射性物質の有無(男性/60代/新潟県新潟市) 

放射能汚染が心配です(男性/60代/新潟県新潟市) 

アパートの水道管が汚れている気がする(女性/20代/新潟県新潟市) 

お風呂を流すと赤い砂の様なものが残った事があった(女性/20代/新潟県新潟市) 

たまに消毒剤の強い水が出るとびっくりする(女性/30代/新潟県新潟市) 

極まれに塩素のにおいがする(女性/50代/新潟県新潟市) 

カルキっぽい(女性/60代/新潟県新潟市) 

集合住宅なので、貯水槽の掃除は定期的にしているが、匂いがきになる(女性/60代/新潟県新潟市) 
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【Q6. あなたは日々の生活の中で、水による災害や問題が起こることに不安を感じたことがありますか。 

以下から不安を感じたことがあるものをお答えください。（いくつでも）】 

合計 雨による浸
水

崖崩れ・土
砂崩れ

台風 河川の氾濫
による浸水

高潮による
浸水

ダムの決壊 鉄砲水 土石流 津波 下水の氾濫 水道管の破
裂

豪雨による
交通途絶

水不足（渇
水）

断水 酸性雨によ
る被害

地下水汚染
の被害

その他 特に不安を
感じたこと
はない

不明

479 189 60 187 192 18 26 30 23 111 100 91 171 100 141 61 64 10 74 0
100.0 39.5 12.5 39.0 40.1 3.8 5.4 6.3 4.8 23.2 20.9 19.0 35.7 20.9 29.4 12.7 13.4 2.1 15.4 0.0

250 95 24 98 101 9 15 16 10 52 48 42 76 39 59 29 25 3 42 0
100.0 38.0 9.6 39.2 40.4 3.6 6.0 6.4 4.0 20.8 19.2 16.8 30.4 15.6 23.6 11.6 10.0 1.2 16.8 0.0

229 94 36 89 91 9 11 14 13 59 52 49 95 61 82 32 39 7 32 0
100.0 41.0 15.7 38.9 39.7 3.9 4.8 6.1 5.7 25.8 22.7 21.4 41.5 26.6 35.8 14.0 17.0 3.1 14.0 0.0

100 35 15 32 35 2 4 4 4 33 18 15 26 15 28 8 14 1 24 0
100.0 35.0 15.0 32.0 35.0 2.0 4.0 4.0 4.0 33.0 18.0 15.0 26.0 15.0 28.0 8.0 14.0 1.0 24.0 0.0

100 48 17 42 34 3 7 6 8 25 15 17 33 19 28 10 13 2 22 0
100.0 48.0 17.0 42.0 34.0 3.0 7.0 6.0 8.0 25.0 15.0 17.0 33.0 19.0 28.0 10.0 13.0 2.0 22.0 0.0

100 41 12 47 49 7 4 8 4 17 23 22 40 21 29 13 11 3 11 0
100.0 41.0 12.0 47.0 49.0 7.0 4.0 8.0 4.0 17.0 23.0 22.0 40.0 21.0 29.0 13.0 11.0 3.0 11.0 0.0

100 41 11 42 41 4 6 7 4 23 24 17 44 28 35 14 13 1 7 0
100.0 41.0 11.0 42.0 41.0 4.0 6.0 7.0 4.0 23.0 24.0 17.0 44.0 28.0 35.0 14.0 13.0 1.0 7.0 0.0

79 24 5 24 33 2 5 5 3 13 20 20 28 17 21 16 13 3 10 0
100.0 30.4 6.3 30.4 41.8 2.5 6.3 6.3 3.8 16.5 25.3 25.3 35.4 21.5 26.6 20.3 16.5 3.8 12.7 0.0

50 15 3 13 10 0 3 2 0 15 5 5 8 2 9 2 3 0 16 0
100.0 30.0 6.0 26.0 20.0 0.0 6.0 4.0 0.0 30.0 10.0 10.0 16.0 4.0 18.0 4.0 6.0 0.0 32.0 0.0

50 22 6 21 16 0 2 2 3 8 7 7 14 5 10 5 4 1 12 0
100.0 44.0 12.0 42.0 32.0 0.0 4.0 4.0 6.0 16.0 14.0 14.0 28.0 10.0 20.0 10.0 8.0 2.0 24.0 0.0

50 21 5 24 26 5 3 4 3 9 10 9 17 6 8 7 3 0 6 0
100.0 42.0 10.0 48.0 52.0 10.0 6.0 8.0 6.0 18.0 20.0 18.0 34.0 12.0 16.0 14.0 6.0 0.0 12.0 0.0

50 20 7 22 25 3 4 4 2 11 12 9 22 17 17 7 8 1 3 0
100.0 40.0 14.0 44.0 50.0 6.0 8.0 8.0 4.0 22.0 24.0 18.0 44.0 34.0 34.0 14.0 16.0 2.0 6.0 0.0

50 17 3 18 24 1 3 4 2 9 14 12 15 9 15 8 7 1 5 0
100.0 34.0 6.0 36.0 48.0 2.0 6.0 8.0 4.0 18.0 28.0 24.0 30.0 18.0 30.0 16.0 14.0 2.0 10.0 0.0

50 20 12 19 25 2 1 2 4 18 13 10 18 13 19 6 11 1 8 0
100.0 40.0 24.0 38.0 50.0 4.0 2.0 4.0 8.0 36.0 26.0 20.0 36.0 26.0 38.0 12.0 22.0 2.0 16.0 0.0

50 26 11 21 18 3 5 4 5 17 8 10 19 14 18 5 9 1 10 0
100.0 52.0 22.0 42.0 36.0 6.0 10.0 8.0 10.0 34.0 16.0 20.0 38.0 28.0 36.0 10.0 18.0 2.0 20.0 0.0

50 20 7 23 23 2 1 4 1 8 13 13 23 15 21 6 8 3 5 0
100.0 40.0 14.0 46.0 46.0 4.0 2.0 8.0 2.0 16.0 26.0 26.0 46.0 30.0 42.0 12.0 16.0 6.0 10.0 0.0

50 21 4 20 16 1 2 3 2 12 12 8 22 11 18 7 5 0 4 0
100.0 42.0 8.0 40.0 32.0 2.0 4.0 6.0 4.0 24.0 24.0 16.0 44.0 22.0 36.0 14.0 10.0 0.0 8.0 0.0

29 7 2 6 9 1 2 1 1 4 6 8 13 8 6 8 6 2 5 0
100.0 24.1 6.9 20.7 31.0 3.4 6.9 3.4 3.4 13.8 20.7 27.6 44.8 27.6 20.7 27.6 20.7 6.9 17.2 0.0

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

50代

60代

男性20代

男性30代

20代

Q6. 不安に感じる水の災害

30代

40代

全体

男性

女性

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F1. 性別
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【Q6. あなたは日々の生活の中で、水による災害や問題が起こることに不安を感じたことがありますか。 

以下から不安を感じたことがあるものをお答えください。（いくつでも）】（17.その他 FA） 

 

放射性物質(男性/30代/新潟県新潟市) 

放射能汚染(男性/50代/新潟県新潟市) 

放射能汚染(男性/60代/新潟県新潟市) 

放射性物質(女性/20代/新潟県新潟市) 

放射能汚染(女性/30代/新潟県新潟市) 

放射能汚染(女性/40代/新潟県新潟市) 

地震による被害(女性/40代/新潟県新潟市) 

液状化(女性/40代/新潟県新潟市) 

放射能汚染(女性/60代/新潟県新潟市) 

放射能に汚染されているかどうか(女性/60代/新潟県新潟市) 
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【SQ6-1. その中で、最も感じる不安はどれですか。番号を１つお選びください。（ひとつ）】 

合計 雨による浸
水

崖崩れ・土
砂崩れ

台風 河川の氾濫
による浸水

高潮による
浸水

ダムの決壊 鉄砲水 土石流 津波 下水の氾濫 水道管の破
裂

豪雨による
交通途絶

水不足（渇
水）

断水 酸性雨によ
る被害

地下水汚染
の被害

その他 不明

405 68 6 41 81 1 1 2 1 46 13 12 37 22 47 9 9 9 0
100.0 16.8 1.5 10.1 20.2 0.2 0.2 0.5 0.2 11.4 3.2 3.0 9.1 5.4 11.6 2.2 2.2 2.2 0.0

208 36 1 28 48 1 0 2 0 21 4 6 20 10 24 3 1 3 0
100.0 17.3 0.5 13.5 23.1 0.5 0.0 1.0 0.0 10.1 1.9 2.9 9.6 4.8 11.5 1.4 0.5 1.4 0.0

197 32 5 13 33 0 1 0 1 25 9 6 17 12 23 6 8 6 0
100.0 16.2 2.5 6.6 16.9 0.0 0.5 0.0 0.5 12.7 4.6 3.0 8.6 6.1 11.7 3.0 4.1 3.0 0.0

76 10 0 4 16 0 0 1 1 13 3 1 4 4 15 0 4 0 0
100.0 13.2 0.0 5.3 21.0 0.0 0.0 1.3 1.3 17.1 3.9 1.3 5.3 5.3 19.7 0.0 5.3 0.0 0.0

78 23 2 8 5 0 0 0 0 12 4 3 5 4 8 0 2 2 0
100.0 29.4 2.6 10.3 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 5.1 3.8 6.4 5.1 10.3 0.0 2.6 2.6 0.0

89 14 2 13 28 1 0 1 0 5 2 2 7 4 6 0 1 3 0
100.0 15.7 2.2 14.6 31.7 1.1 0.0 1.1 0.0 5.6 2.2 2.2 7.9 4.5 6.7 0.0 1.1 3.4 0.0

93 16 0 11 15 0 1 0 0 9 4 2 10 8 11 5 0 1 0
100.0 17.1 0.0 11.8 16.1 0.0 1.1 0.0 0.0 9.7 4.3 2.2 10.8 8.6 11.8 5.4 0.0 1.1 0.0

69 5 2 5 17 0 0 0 0 7 0 4 11 2 7 4 2 3 0
100.0 7.2 2.9 7.2 24.9 0.0 0.0 0.0 0.0 10.1 0.0 5.8 15.9 2.9 10.1 5.8 2.9 4.3 0.0

34 5 0 3 6 0 0 1 0 7 1 0 3 0 7 0 1 0 0
100.0 14.7 0.0 8.8 17.6 0.0 0.0 2.9 0.0 20.8 2.9 0.0 8.8 0.0 20.6 0.0 2.9 0.0 0.0

38 12 1 6 3 0 0 0 0 3 2 1 3 3 3 0 0 1 0
100.0 31.6 2.6 15.8 7.9 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 5.3 2.6 7.9 7.9 7.9 0.0 0.0 2.6 0.0

44 8 0 7 16 1 0 1 0 3 0 0 3 2 3 0 0 0 0
100.0 18.2 0.0 15.9 36.4 2.3 0.0 2.3 0.0 6.8 0.0 0.0 6.8 4.5 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0

47 8 0 8 10 0 0 0 0 2 1 1 6 4 5 1 0 1 0
100.0 17.0 0.0 17.0 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 2.1 2.1 12.8 8.5 10.6 2.1 0.0 2.1 0.0

45 3 0 4 13 0 0 0 0 6 0 4 5 1 6 2 0 1 0
100.0 6.7 0.0 8.9 29.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 8.9 11.1 2.2 13.3 4.4 0.0 2.2 0.0

42 5 0 1 10 0 0 0 1 6 2 1 1 4 8 0 3 0 0
100.0 11.9 0.0 2.4 23.8 0.0 0.0 0.0 2.4 14.3 4.8 2.4 2.4 9.5 19.0 0.0 7.1 0.0 0.0

40 11 1 2 2 0 0 0 0 9 2 2 2 1 5 0 2 1 0
100.0 27.5 2.5 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.5 5.0 5.0 5.0 2.5 12.5 0.0 5.0 2.5 0.0

45 6 2 6 12 0 0 0 0 2 2 2 4 2 3 0 1 3 0
100.0 13.3 4.4 13.3 26.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 4.4 4.4 8.9 4.4 6.7 0.0 2.2 6.7 0.0

46 8 0 3 5 0 1 0 0 7 3 1 4 4 6 4 0 0 0
100.0 17.4 0.0 6.5 10.9 0.0 2.2 0.0 0.0 15.2 6.5 2.2 8.7 8.7 13.0 8.7 0.0 0.0 0.0

24 2 2 1 4 0 0 0 0 1 0 0 6 1 1 2 2 2 0
100.0 8.3 8.3 4.2 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 25.0 4.2 4.2 8.3 8.3 8.3 0.0

女性50代

女性60代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

30代

40代

50代

60代

男性

SQ6-1.最も不安に感じる水の災害

女性

20代

全体

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 71 

【Q7. 地震や災害などの緊急時に対し、普段どのような水の備えをしていますか。（いくつでも）】 

合計 風呂の水を
いつも溜め
ておく

市販のﾐﾈﾗﾙ
ｳｫｰﾀｰを買
い置きして
おく

近所の井戸
のありかを
知っておく

雨水をため
ておく

消火栓・防
火水槽の場
所を知って
おく

川や海の水
の利用を考
えておく

何もしてい
ない

不明

479 126 196 12 16 45 9 199 0
100.0 26.3 40.9 2.5 3.3 9.4 1.9 41.5 0.0

250 65 98 6 8 32 5 103 0
100.0 26.0 39.2 2.4 3.2 12.8 2.0 41.2 0.0

229 61 98 6 8 13 4 96 0
100.0 26.6 42.8 2.6 3.5 5.7 1.7 41.9 0.0

100 9 24 3 2 6 4 61 0
100.0 9.0 24.0 3.0 2.0 6.0 4.0 61.0 0.0

100 18 41 4 3 9 1 48 0
100.0 18.0 41.0 4.0 3.0 9.0 1.0 48.0 0.0

100 20 53 1 3 7 1 36 0
100.0 20.0 53.0 1.0 3.0 7.0 1.0 36.0 0.0

100 38 39 2 3 7 2 36 0
100.0 38.0 39.0 2.0 3.0 7.0 2.0 36.0 0.0

79 41 39 2 5 16 1 18 0
100.0 51.9 49.4 2.5 6.3 20.3 1.3 22.8 0.0

50 6 9 1 0 5 3 31 0
100.0 12.0 18.0 2.0 0.0 10.0 6.0 62.0 0.0

50 7 18 3 1 7 0 25 0
100.0 14.0 36.0 6.0 2.0 14.0 0.0 50.0 0.0

50 8 29 0 1 5 0 16 0
100.0 16.0 58.0 0.0 2.0 10.0 0.0 32.0 0.0

50 20 20 1 2 4 1 18 0
100.0 40.0 40.0 2.0 4.0 8.0 2.0 36.0 0.0

50 24 22 1 4 11 1 13 0
100.0 48.0 44.0 2.0 8.0 22.0 2.0 26.0 0.0

50 3 15 2 2 1 1 30 0
100.0 6.0 30.0 4.0 4.0 2.0 2.0 60.0 0.0

50 11 23 1 2 2 1 23 0
100.0 22.0 46.0 2.0 4.0 4.0 2.0 46.0 0.0

50 12 24 1 2 2 1 20 0
100.0 24.0 48.0 2.0 4.0 4.0 2.0 40.0 0.0

50 18 19 1 1 3 1 18 0
100.0 36.0 38.0 2.0 2.0 6.0 2.0 36.0 0.0

29 17 17 1 1 5 0 5 0
100.0 58.6 58.6 3.4 3.4 17.2 0.0 17.2 0.0

F1×F2. 性年齢別

F2. 年齢

F1. 性別

Q7. 緊急時に対する普段の水の備え

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 72 

【Q8. 好きな水辺について、以下から３つまでお選びください。（３つまで）】 

合計 川岸 海の砂浜 街中の公園
の噴水

海が見渡せ
る岸壁

湖・池・沼
の岸辺

庭の池や小
川

ビルの前に
ある人工の
池や噴水

プール 日本庭園の
池や小川

高層ビルが
見えるｳｫｰ
ﾀｰﾌﾛﾝﾄ

ﾚｲﾝﾎﾞｰﾌﾞﾘｯ
ｼﾞのような
海上の大型
の橋

渓流、滝 運河、水路 お堀 温泉 その他 不明

479 180 259 51 69 102 35 12 30 97 10 18 197 18 13 192 3 0
100.0 37.6 54.1 10.6 14.4 21.3 7.3 2.5 6.3 20.3 2.1 3.8 41.1 3.8 2.7 40.1 0.6 0.0
250 101 144 22 43 54 18 6 15 46 5 8 102 9 10 91 2 0

100.0 40.4 57.6 8.8 17.2 21.6 7.2 2.4 6.0 18.4 2.0 3.2 40.8 3.6 4.0 36.4 0.8 0.0
229 79 115 29 26 48 17 6 15 51 5 10 95 9 3 101 1 0

100.0 34.5 50.2 12.7 11.4 21.0 7.4 2.6 6.6 22.3 2.2 4.4 41.5 3.9 1.3 44.1 0.4 0.0
100 35 61 20 11 10 6 4 11 13 3 6 24 4 2 48 0 0

100.0 35.0 61.0 20.0 11.0 10.0 6.0 4.0 11.0 13.0 3.0 6.0 24.0 4.0 2.0 48.0 0.0 0.0
100 40 50 13 14 14 6 3 7 15 1 4 35 1 2 48 2 0

100.0 40.0 50.0 13.0 14.0 14.0 6.0 3.0 7.0 15.0 1.0 4.0 35.0 1.0 2.0 48.0 2.0 0.0
100 37 58 5 17 19 7 1 8 17 4 4 43 5 4 42 1 0

100.0 37.0 58.0 5.0 17.0 19.0 7.0 1.0 8.0 17.0 4.0 4.0 43.0 5.0 4.0 42.0 1.0 0.0
100 39 49 7 16 36 8 3 3 25 1 3 49 5 4 34 0 0

100.0 39.0 49.0 7.0 16.0 36.0 8.0 3.0 3.0 25.0 1.0 3.0 49.0 5.0 4.0 34.0 0.0 0.0
79 29 41 6 11 23 8 1 1 27 1 1 46 3 1 20 0 0

100.0 36.7 51.9 7.6 13.9 29.1 10.1 1.3 1.3 34.2 1.3 1.3 58.2 3.8 1.3 25.3 0.0 0.0
50 18 27 10 5 5 5 2 5 7 2 4 10 1 1 24 0 0

100.0 36.0 54.0 20.0 10.0 10.0 10.0 4.0 10.0 14.0 4.0 8.0 20.0 2.0 2.0 48.0 0.0 0.0
50 24 27 6 8 5 4 1 4 6 1 1 16 1 2 23 1 0

100.0 48.0 54.0 12.0 16.0 10.0 8.0 2.0 8.0 12.0 2.0 2.0 32.0 2.0 4.0 46.0 2.0 0.0
50 21 32 2 10 11 0 1 4 5 1 1 22 3 2 18 1 0

100.0 42.0 64.0 4.0 20.0 22.0 0.0 2.0 8.0 10.0 2.0 2.0 44.0 6.0 4.0 36.0 2.0 0.0
50 18 29 0 11 18 4 2 2 10 1 1 25 4 4 15 0 0

100.0 36.0 58.0 0.0 22.0 36.0 8.0 4.0 4.0 20.0 2.0 2.0 50.0 8.0 8.0 30.0 0.0 0.0
50 20 29 4 9 15 5 0 0 18 0 1 29 0 1 11 0 0

100.0 40.0 58.0 8.0 18.0 30.0 10.0 0.0 0.0 36.0 0.0 2.0 58.0 0.0 2.0 22.0 0.0 0.0
50 17 34 10 6 5 1 2 6 6 1 2 14 3 1 24 0 0

100.0 34.0 68.0 20.0 12.0 10.0 2.0 4.0 12.0 12.0 2.0 4.0 28.0 6.0 2.0 48.0 0.0 0.0
50 16 23 7 6 9 2 2 3 9 0 3 19 0 0 25 1 0

100.0 32.0 46.0 14.0 12.0 18.0 4.0 4.0 6.0 18.0 0.0 6.0 38.0 0.0 0.0 50.0 2.0 0.0
50 16 26 3 7 8 7 0 4 12 3 3 21 2 2 24 0 0

100.0 32.0 52.0 6.0 14.0 16.0 14.0 0.0 8.0 24.0 6.0 6.0 42.0 4.0 4.0 48.0 0.0 0.0
50 21 20 7 5 18 4 1 1 15 0 2 24 1 0 19 0 0

100.0 42.0 40.0 14.0 10.0 36.0 8.0 2.0 2.0 30.0 0.0 4.0 48.0 2.0 0.0 38.0 0.0 0.0
29 9 12 2 2 8 3 1 1 9 1 0 17 3 0 9 0 0

100.0 31.0 41.4 6.9 6.9 27.6 10.3 3.4 3.4 31.0 3.4 0.0 58.6 10.3 0.0 31.0 0.0 0.0

女性40代

女性50代

女性60代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

20代

30代

40代

50代

Q8. 好きな水辺

全体

男性

女性

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

 
 

【Q8. 好きな水辺について、以下から３つまでお選びください。（３つまで）】（16.その他 FA） 

ダム(男性/30代/新潟県新潟市) 

ダム(男性/40代/新潟県新潟市) 

ダム(女性/30代/新潟県新潟市) 
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 73 

【Q9. かつて、日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありましたが、 

現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市はどこでしょうか。１つだけあげてください。】① 

合計 大阪 福岡 大垣 柳川 滋賀 京都 郡上八幡 仙台 琵琶湖 横浜 潮来 新潟 沖縄 東京 阿蘇 長野 小樽

479 19 1 1 27 5 5 3 13 2 3 7 250 2 8 0 0 8
100.0 4.0 0.2 0.2 5.6 1.0 1.0 0.6 2.7 0.4 0.6 1.5 52.8 0.4 1.7 0.0 0.0 1.7
250 12 0 0 18 0 3 1 7 0 1 1 137 2 7 0 0 5

100.0 4.8 0.0 0.0 7.2 0.0 1.2 0.4 2.8 0.0 0.4 0.4 54.8 0.8 2.8 0.0 0.0 2.0
229 7 1 1 9 5 2 2 6 2 2 6 113 0 1 0 0 3

100.0 3.1 0.4 0.4 3.9 2.2 0.9 0.9 2.6 0.9 0.9 2.6 49.9 0.0 0.4 0.0 0.0 1.3
100 1 1 1 1 3 1 0 2 0 1 0 48 2 4 0 0 1

100.0 1.0 1.0 1.0 1.0 3.0 1.0 0.0 2.0 0.0 1.0 0.0 48.0 2.0 4.0 0.0 0.0 1.0
100 3 0 0 1 1 0 0 3 0 1 0 61 0 0 0 0 2

100.0 3.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 3.0 0.0 1.0 0.0 61.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0
100 3 0 0 4 1 2 1 3 0 1 0 60 0 3 0 0 1

100.0 3.0 0.0 0.0 4.0 1.0 2.0 1.0 3.0 0.0 1.0 0.0 60.0 0.0 3.0 0.0 0.0 1.0
100 6 0 0 11 0 1 2 2 2 0 2 49 0 0 0 0 2

100.0 6.0 0.0 0.0 11.0 0.0 1.0 2.0 2.0 2.0 0.0 2.0 49.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0
79 6 0 0 10 0 1 0 3 0 0 5 32 0 1 0 0 2

100.0 7.6 0.0 0.0 12.7 0.0 1.3 0.0 3.8 0.0 0.0 6.3 40.2 0.0 1.3 0.0 0.0 2.5
50 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 26 2 4 0 0 1

100.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 52.0 4.0 8.0 0.0 0.0 2.0
50 1 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 30 0 0 0 0 1

100.0 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0
50 1 0 0 2 0 0 1 1 0 1 0 33 0 2 0 0 1

100.0 2.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 2.0 2.0 0.0 2.0 0.0 66.0 0.0 4.0 0.0 0.0 2.0
50 6 0 0 6 0 1 0 1 0 0 1 25 0 0 0 0 1

100.0 12.0 0.0 0.0 12.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0
50 3 0 0 9 0 1 0 2 0 0 0 23 0 1 0 0 1

100.0 6.0 0.0 0.0 18.0 0.0 2.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 46.0 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0
50 0 1 1 1 3 0 0 1 0 1 0 22 0 0 0 0 0

100.0 0.0 2.0 2.0 2.0 6.0 0.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 44.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 2 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 31 0 0 0 0 1

100.0 4.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 62.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0
50 2 0 0 2 1 2 0 2 0 0 0 27 0 1 0 0 0

100.0 4.0 0.0 0.0 4.0 2.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 54.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 5 0 0 2 1 2 0 1 24 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 4.0 2.0 4.0 0.0 2.0 48.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0
29 3 0 0 1 0 0 0 1 0 0 5 9 0 0 0 0 1

100.0 10.3 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 17.2 31.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4

女性50代

女性60代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

30代

40代

50代

60代

全体

男性

女性

20代

Q9. 日本の「水の都」のｲﾒｰｼﾞ都市

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 74 

【Q9. かつて、日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありましたが、 

現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市はどこでしょうか。１つだけあげてください。】② 

合計 岐阜 静岡 松江 大津 近江八幡 倉敷 富士 神戸 高山 長崎 広島 富山 四万十川 北海道 水郷 高知 佐原

479 0 2 2 2 0 4 2 2 0 2 2 2 0 3 2 3 0
100.0 0.0 0.4 0.4 0.4 0.0 0.8 0.4 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 0.0 0.6 0.4 0.6 0.0
250 0 1 2 1 0 1 0 2 0 1 0 1 0 0 1 2 0

100.0 0.0 0.4 0.8 0.4 0.0 0.4 0.0 0.8 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.4 0.8 0.0
229 0 1 0 1 0 3 2 0 0 1 2 1 0 3 1 1 0

100.0 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 1.3 0.9 0.0 0.0 0.4 0.9 0.4 0.0 1.3 0.4 0.4 0.0
100 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 2 0 2 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 1.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0
100 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0
100 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
79 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0

100.0 0.0 1.3 1.3 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0
50 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 2.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0
50 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
29 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0
女性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

40代

50代

60代

男性20代

男性

女性

20代

30代

Q9. 日本の「水の都」のｲﾒｰｼﾞ都市

全体

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 75 

【Q9. かつて、日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありましたが、 

現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市はどこでしょうか。１つだけあげてください。】③ 

合計 島原 伊豆 大分 熊本 金沢 尾瀬 名古屋 安曇野 日田 久留米市 岩手 霞ヶ浦 六甲 津和野 屋久島 萩 山梨

479 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0
250 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0
229 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 0.0 0.0
100 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
79 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0
50 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

50代

60代

男性20代

男性30代

女性

20代

30代

40代

Q9. 日本の「水の都」のｲﾒｰｼﾞ都市

全体

男性

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F1. 性別
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 76 

【Q9. かつて、日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありましたが、 

現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市はどこでしょうか。１つだけあげてください。】④ 

合計 お台場 水戸 平泉 三島 宮島 南アルプ
ス市

忍野八海 茨城 下呂 松本市 盛岡 日光 愛知 愛媛 岡山 河口湖 江戸

479 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
250 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
229 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
79 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性40代

女性50代

女性60代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

20代

30代

40代

50代

Q9. 日本の「水の都」のｲﾒｰｼﾞ都市

全体

男性

女性

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 77 

【Q9. かつて、日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありましたが、 

現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市はどこでしょうか。１つだけあげてください。】⑤ 

合計 江東区 黒部 佐渡 四国 出雲 信州 信濃川 諏訪 西条市 千葉 川越 川崎 前橋 奈良 日本橋 博多 白浜

479 0 1 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.2 0.4 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0
250 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
229 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.4 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0
100 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
79 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代

女性60代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

30代

40代

50代

60代

全体

男性

女性

20代

Q9. 日本の「水の都」のｲﾒｰｼﾞ都市

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 78 

【Q9. かつて、日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありましたが、 

現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市はどこでしょうか。１つだけあげてください。】⑥ 

合計 箱根 八幡 尾鷲 矢作川 和歌山 なし・思
い浮かば
ない・わ
からない

その他 不明

479 0 0 0 0 0 62 17 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.9 3.5 0.8

250 0 0 0 0 0 29 9 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.6 3.6 0.4

229 0 0 0 0 0 33 8 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.4 3.5 1.3

100 0 0 0 0 0 19 1 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.0 1.0 2.0

100 0 0 0 0 0 11 6 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.0 6.0 1.0

100 0 0 0 0 0 11 3 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.0 3.0 1.0

100 0 0 0 0 0 15 4 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0 4.0 0.0

79 0 0 0 0 0 6 3 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.6 3.8 0.0

50 0 0 0 0 0 8 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 0.0 0.0

50 0 0 0 0 0 8 3 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 6.0 2.0

50 0 0 0 0 0 4 3 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 6.0 0.0

50 0 0 0 0 0 7 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.0 2.0 0.0

50 0 0 0 0 0 2 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 4.0 0.0

50 0 0 0 0 0 11 1 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.0 2.0 4.0

50 0 0 0 0 0 3 3 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0 6.0 0.0

50 0 0 0 0 0 7 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.0 0.0 2.0

50 0 0 0 0 0 8 3 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 6.0 0.0

29 0 0 0 0 0 4 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.8 3.4 0.0

女性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

40代

50代

60代

男性20代

男性

女性

20代

30代

Q9. 日本の「水の都」のｲﾒｰｼﾞ都市

全体

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 79 

【Q10. あなたの子供の頃で、印象深いふるさとの風景とは何ですか。（いくつでも）】 

合計 海の砂浜 海を見渡せ
る岸壁

大きな河川 小さな河川
（小川）

湖、池、沼 渓谷、滝 運河、水路 お堀 水田、田ん
ぼ

畑 山 森、林 野原、草原 雪景色 高層ビル ﾚｲﾝﾎﾞｰﾌﾞﾘｯ
ｼﾞのような
海上の大型
の橋

小川にかか
る橋

公園 その他 特にない 不明

479 203 53 150 126 68 44 12 30 274 98 101 69 33 166 0 4 19 56 7 29 0
100.0 42.4 11.1 31.3 26.3 14.2 9.2 2.5 6.3 57.2 20.5 21.1 14.4 6.9 34.7 0.0 0.8 4.0 11.7 1.5 6.1 0.0

250 106 31 80 70 44 35 9 16 144 46 46 34 16 76 0 2 11 24 3 15 0
100.0 42.4 12.4 32.0 28.0 17.6 14.0 3.6 6.4 57.6 18.4 18.4 13.6 6.4 30.4 0.0 0.8 4.4 9.6 1.2 6.0 0.0

229 97 22 70 56 24 9 3 14 130 52 55 35 17 90 0 2 8 32 4 14 0
100.0 42.4 9.6 30.6 24.5 10.5 3.9 1.3 6.1 56.8 22.7 24.0 15.3 7.4 39.3 0.0 0.9 3.5 14.0 1.7 6.1 0.0

100 30 9 26 20 7 7 3 5 55 31 28 20 6 33 0 1 4 20 2 14 0
100.0 30.0 9.0 26.0 20.0 7.0 7.0 3.0 5.0 55.0 31.0 28.0 20.0 6.0 33.0 0.0 1.0 4.0 20.0 2.0 14.0 0.0

100 36 10 21 21 8 6 3 5 62 25 16 8 4 23 0 0 5 13 1 7 0
100.0 36.0 10.0 21.0 21.0 8.0 6.0 3.0 5.0 62.0 25.0 16.0 8.0 4.0 23.0 0.0 0.0 5.0 13.0 1.0 7.0 0.0

100 53 11 40 26 20 9 4 5 56 19 21 11 6 34 0 0 0 7 1 2 0
100.0 53.0 11.0 40.0 26.0 20.0 9.0 4.0 5.0 56.0 19.0 21.0 11.0 6.0 34.0 0.0 0.0 0.0 7.0 1.0 2.0 0.0

100 48 16 27 31 13 9 0 5 54 11 20 12 5 33 0 1 2 7 1 3 0
100.0 48.0 16.0 27.0 31.0 13.0 9.0 0.0 5.0 54.0 11.0 20.0 12.0 5.0 33.0 0.0 1.0 2.0 7.0 1.0 3.0 0.0

79 36 7 36 28 20 13 2 10 47 12 16 18 12 43 0 2 8 9 2 3 0
100.0 45.6 8.9 45.6 35.4 25.3 16.5 2.5 12.7 59.5 15.2 20.3 22.8 15.2 54.4 0.0 2.5 10.1 11.4 2.5 3.8 0.0

50 11 6 9 9 5 5 2 2 21 14 9 6 3 13 0 0 2 9 1 11 0
100.0 22.0 12.0 18.0 18.0 10.0 10.0 4.0 4.0 42.0 28.0 18.0 12.0 6.0 26.0 0.0 0.0 4.0 18.0 2.0 22.0 0.0

50 20 5 14 11 3 5 2 4 33 13 8 4 2 8 0 0 0 5 1 3 0
100.0 40.0 10.0 28.0 22.0 6.0 10.0 4.0 8.0 66.0 26.0 16.0 8.0 4.0 16.0 0.0 0.0 0.0 10.0 2.0 6.0 0.0

50 27 7 20 15 11 5 3 2 31 7 7 4 1 13 0 0 0 2 0 0 0
100.0 54.0 14.0 40.0 30.0 22.0 10.0 6.0 4.0 62.0 14.0 14.0 8.0 2.0 26.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0

50 24 9 14 16 9 8 0 3 26 6 12 9 4 15 0 1 2 3 0 1 0
100.0 48.0 18.0 28.0 32.0 18.0 16.0 0.0 6.0 52.0 12.0 24.0 18.0 8.0 30.0 0.0 2.0 4.0 6.0 0.0 2.0 0.0

50 24 4 23 19 16 12 2 5 33 6 10 11 6 27 0 1 7 5 1 0 0
100.0 48.0 8.0 46.0 38.0 32.0 24.0 4.0 10.0 66.0 12.0 20.0 22.0 12.0 54.0 0.0 2.0 14.0 10.0 2.0 0.0 0.0

50 19 3 17 11 2 2 1 3 34 17 19 14 3 20 0 1 2 11 1 3 0
100.0 38.0 6.0 34.0 22.0 4.0 4.0 2.0 6.0 68.0 34.0 38.0 28.0 6.0 40.0 0.0 2.0 4.0 22.0 2.0 6.0 0.0

50 16 5 7 10 5 1 1 1 29 12 8 4 2 15 0 0 5 8 0 4 0
100.0 32.0 10.0 14.0 20.0 10.0 2.0 2.0 2.0 58.0 24.0 16.0 8.0 4.0 30.0 0.0 0.0 10.0 16.0 0.0 8.0 0.0

50 26 4 20 11 9 4 1 3 25 12 14 7 5 21 0 0 0 5 1 2 0
100.0 52.0 8.0 40.0 22.0 18.0 8.0 2.0 6.0 50.0 24.0 28.0 14.0 10.0 42.0 0.0 0.0 0.0 10.0 2.0 4.0 0.0

50 24 7 13 15 4 1 0 2 28 5 8 3 1 18 0 0 0 4 1 2 0
100.0 48.0 14.0 26.0 30.0 8.0 2.0 0.0 4.0 56.0 10.0 16.0 6.0 2.0 36.0 0.0 0.0 0.0 8.0 2.0 4.0 0.0

29 12 3 13 9 4 1 0 5 14 6 6 7 6 16 0 1 1 4 1 3 0
100.0 41.4 10.3 44.8 31.0 13.8 3.4 0.0 17.2 48.3 20.7 20.7 24.1 20.7 55.2 0.0 3.4 3.4 13.8 3.4 10.3 0.0

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

50代

60代

男性20代

男性30代

20代

Q10.子供の頃の印象深いふるさとの風景

30代

40代

全体

男性

女性

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F1. 性別

 
 

【Q10. あなたの子供の頃で、印象深いふるさとの風景とは何ですか。（いくつでも）】（19.その他 FA） 

空き地(男性/20代/新潟県新潟市) 

神社(男性/30代/新潟県新潟市) 

新潟県新発田市に在った加治川の日本一の桜の土手(男性/60代/新潟県新潟市) 

工場(女性/20代/新潟県新潟市) 

井戸(女性/40代/新潟県新潟市) 

おたまじゃくしを捕まえにいった湿地（今はもう無い）(女性/50代/新潟県新潟市) 

大きな川にかかる橋(女性/60代/新潟県新潟市) 
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【Q11. あなたが住む地域では、水に関して誇れる物・場所・事柄がありますか。（ひとつ）】 

 
合計 ある ない 不明

479 335 144 0
100.0 69.9 30.1 0.0

250 172 78 0
100.0 68.8 31.2 0.0

229 163 66 0
100.0 71.2 28.8 0.0

100 54 46 0
100.0 54.0 46.0 0.0

100 69 31 0
100.0 69.0 31.0 0.0

100 72 28 0
100.0 72.0 28.0 0.0

100 80 20 0
100.0 80.0 20.0 0.0

79 60 19 0
100.0 75.9 24.1 0.0

50 24 26 0
100.0 48.0 52.0 0.0

50 36 14 0
100.0 72.0 28.0 0.0

50 36 14 0
100.0 72.0 28.0 0.0

50 39 11 0
100.0 78.0 22.0 0.0

50 37 13 0
100.0 74.0 26.0 0.0

50 30 20 0
100.0 60.0 40.0 0.0

50 33 17 0
100.0 66.0 34.0 0.0

50 36 14 0
100.0 72.0 28.0 0.0

50 41 9 0
100.0 82.0 18.0 0.0

29 23 6 0
100.0 79.3 20.7 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

Q11.水に関して誇れるものの有無

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
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【SQ11-1. 【Q11.で「1.」に○の方へ】それ（水に関して誇れるもの）は何ですか。（いくつでも）】（16.その他 FA） 

用水路 排水路 排水機場(男性/40代/新潟県新潟市) 

治水の歴史(男性/50代/新潟県新潟市) 

橋(女性/30代/新潟県新潟市) 

橋(女性/40代/新潟県新潟市) 

温泉(女性/40代/新潟県新潟市) 

橋(女性/40代/新潟県新潟市) 

大河津分水(女性/50代/新潟県新潟市) 

橋(女性/60代/新潟県新潟市) 
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【Q12. あなたが子供達に伝えたいと思うものが以下の中にありますか。（いくつでも）】 

合計 生き物が豊
かな水辺の
大事さ

農業や漁業
の技術

川や海での
水遊び

治水・利水
の歴史と技
術

森林保全の
歴史と技術

水道の恩恵 海産物など
の食文化

節水や水の
再利用方法

水を大事に
する心

その他 特にない 不明

479 297 103 180 93 78 149 127 166 246 3 41 0
100.0 62.0 21.5 37.6 19.4 16.3 31.1 26.5 34.7 51.4 0.6 8.6 0.0
250 162 55 90 63 45 75 65 62 105 0 22 0

100.0 64.8 22.0 36.0 25.2 18.0 30.0 26.0 24.8 42.0 0.0 8.8 0.0
229 135 48 90 30 33 74 62 104 141 3 19 0

100.0 59.0 21.0 39.3 13.1 14.4 32.3 27.1 45.4 61.6 1.3 8.3 0.0
100 51 25 39 10 13 26 20 34 47 0 15 0

100.0 51.0 25.0 39.0 10.0 13.0 26.0 20.0 34.0 47.0 0.0 15.0 0.0
100 57 21 38 17 9 32 24 32 51 0 11 0

100.0 57.0 21.0 38.0 17.0 9.0 32.0 24.0 32.0 51.0 0.0 11.0 0.0
100 64 21 38 17 18 29 31 40 47 1 10 0

100.0 64.0 21.0 38.0 17.0 18.0 29.0 31.0 40.0 47.0 1.0 10.0 0.0
100 64 14 32 24 13 26 30 35 52 1 2 0

100.0 64.0 14.0 32.0 24.0 13.0 26.0 30.0 35.0 52.0 1.0 2.0 0.0
79 61 22 33 25 25 36 22 25 49 1 3 0

100.0 77.2 27.8 41.8 31.6 31.6 45.6 27.8 31.6 62.0 1.3 3.8 0.0
50 23 11 14 8 7 11 8 11 22 0 10 0

100.0 46.0 22.0 28.0 16.0 14.0 22.0 16.0 22.0 44.0 0.0 20.0 0.0
50 34 12 16 11 5 15 12 10 18 0 5 0

100.0 68.0 24.0 32.0 22.0 10.0 30.0 24.0 20.0 36.0 0.0 10.0 0.0
50 33 13 21 12 13 17 18 16 16 0 4 0

100.0 66.0 26.0 42.0 24.0 26.0 34.0 36.0 32.0 32.0 0.0 8.0 0.0
50 33 8 17 13 5 11 16 14 22 0 2 0

100.0 66.0 16.0 34.0 26.0 10.0 22.0 32.0 28.0 44.0 0.0 4.0 0.0
50 39 11 22 19 15 21 11 11 27 0 1 0

100.0 78.0 22.0 44.0 38.0 30.0 42.0 22.0 22.0 54.0 0.0 2.0 0.0
50 28 14 25 2 6 15 12 23 25 0 5 0

100.0 56.0 28.0 50.0 4.0 12.0 30.0 24.0 46.0 50.0 0.0 10.0 0.0
50 23 9 22 6 4 17 12 22 33 0 6 0

100.0 46.0 18.0 44.0 12.0 8.0 34.0 24.0 44.0 66.0 0.0 12.0 0.0
50 31 8 17 5 5 12 13 24 31 1 6 0

100.0 62.0 16.0 34.0 10.0 10.0 24.0 26.0 48.0 62.0 2.0 12.0 0.0
50 31 6 15 11 8 15 14 21 30 1 0 0

100.0 62.0 12.0 30.0 22.0 16.0 30.0 28.0 42.0 60.0 2.0 0.0 0.0
29 22 11 11 6 10 15 11 14 22 1 2 0

100.0 75.9 37.9 37.9 20.7 34.5 51.7 37.9 48.3 75.9 3.4 6.9 0.0

女性50代

女性60代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

30代

40代

50代

60代

全体

男性

女性

20代

Q12.子供達に伝えたいと思うもの

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

 
 

【Q12. あなたが子供達に伝えたいと思うものが以下の中にありますか。（いくつでも）】（10.その他 FA） 

サバイバル術での簡易ろ過装置の作り方(女性/40代/新潟県新潟市) 

昔は湿地で作物などとれなかったこの地の歴史(女性/50代/新潟県新潟市) 

子供がいないので分からない(女性/60代/新潟県新潟市) 
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【表記 上段＝実数  下段＝％】 83 

【Q13. 将来にわたって、きれいな水が飲めるようにするために必要なことは何でしょうか。以下から３つまでお選びください。（３つまで）】 

合計 学校での自
然・環境教
育の充実

家庭での自
然・環境教
育の充実

自然をテー
マにした公
共施設の充
実

農業・漁
業・園芸な
どの体験機
会

森林の保全 家庭の節水
及び汚水を
排水しない
努力

企業の節水
及び汚水を
排水しない
努力

河川や海に
ゴミを捨て
ない意識の
向上

都市部にお
ける積極的
な雨水利用

都市部にお
ける積極的
な水のﾘｻｲｸ
ﾙ（中水活
用等）

河川や海の
日常的な清
掃

その他 不明

479 194 143 49 37 208 180 162 186 19 30 57 5 0
100.0 40.5 29.9 10.2 7.7 43.4 37.6 33.8 38.8 4.0 6.3 11.9 1.0 0.0

250 107 69 29 20 128 75 73 97 10 11 29 4 0
100.0 42.8 27.6 11.6 8.0 51.2 30.0 29.2 38.8 4.0 4.4 11.6 1.6 0.0

229 87 74 20 17 80 105 89 89 9 19 28 1 0
100.0 38.0 32.3 8.7 7.4 34.9 45.9 38.9 38.9 3.9 8.3 12.2 0.4 0.0

100 38 19 11 11 37 42 37 36 4 8 11 2 0
100.0 38.0 19.0 11.0 11.0 37.0 42.0 37.0 36.0 4.0 8.0 11.0 2.0 0.0

100 37 26 11 8 37 37 31 45 3 5 11 2 0
100.0 37.0 26.0 11.0 8.0 37.0 37.0 31.0 45.0 3.0 5.0 11.0 2.0 0.0

100 42 39 9 7 35 43 36 35 4 3 14 0 0
100.0 42.0 39.0 9.0 7.0 35.0 43.0 36.0 35.0 4.0 3.0 14.0 0.0 0.0

100 45 28 12 5 47 31 33 35 7 7 18 0 0
100.0 45.0 28.0 12.0 5.0 47.0 31.0 33.0 35.0 7.0 7.0 18.0 0.0 0.0

79 32 31 6 6 52 27 25 35 1 7 3 1 0
100.0 40.5 39.2 7.6 7.6 65.8 34.2 31.6 44.3 1.3 8.9 3.8 1.3 0.0

50 22 9 6 5 23 14 15 18 1 1 6 1 0
100.0 44.0 18.0 12.0 10.0 46.0 28.0 30.0 36.0 2.0 2.0 12.0 2.0 0.0

50 21 10 7 3 23 15 14 18 2 1 6 2 0
100.0 42.0 20.0 14.0 6.0 46.0 30.0 28.0 36.0 4.0 2.0 12.0 4.0 0.0

50 21 20 5 5 23 18 16 19 2 2 5 0 0
100.0 42.0 40.0 10.0 10.0 46.0 36.0 32.0 38.0 4.0 4.0 10.0 0.0 0.0

50 19 11 6 2 26 12 17 19 4 3 11 0 0
100.0 38.0 22.0 12.0 4.0 52.0 24.0 34.0 38.0 8.0 6.0 22.0 0.0 0.0

50 24 19 5 5 33 16 11 23 1 4 1 1 0
100.0 48.0 38.0 10.0 10.0 66.0 32.0 22.0 46.0 2.0 8.0 2.0 2.0 0.0

50 16 10 5 6 14 28 22 18 3 7 5 1 0
100.0 32.0 20.0 10.0 12.0 28.0 56.0 44.0 36.0 6.0 14.0 10.0 2.0 0.0

50 16 16 4 5 14 22 17 27 1 4 5 0 0
100.0 32.0 32.0 8.0 10.0 28.0 44.0 34.0 54.0 2.0 8.0 10.0 0.0 0.0

50 21 19 4 2 12 25 20 16 2 1 9 0 0
100.0 42.0 38.0 8.0 4.0 24.0 50.0 40.0 32.0 4.0 2.0 18.0 0.0 0.0

50 26 17 6 3 21 19 16 16 3 4 7 0 0
100.0 52.0 34.0 12.0 6.0 42.0 38.0 32.0 32.0 6.0 8.0 14.0 0.0 0.0

29 8 12 1 1 19 11 14 12 0 3 2 0 0
100.0 27.6 41.4 3.4 3.4 65.5 37.9 48.3 41.4 0.0 10.3 6.9 0.0 0.0

女性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

40代

50代

60代

男性20代

男性

女性

20代

30代

Q13.きれいな水が飲めるようにするため必要なこと

全体

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

 
 

【Q13. 将来にわたって、きれいな水が飲めるようにするために必要なことは何でしょうか。（３つまで）】（12.その他 FA） 

浄水場(男性/20代/新潟県新潟市) 

水道への理解(男性/30代/新潟県新潟市) 

水源地の外国資本による買収防止(男性/30代/新潟県新潟市) 

公務員の意識の向上(男性/60代/新潟県新潟市) 

外国人による土地の買い取りの阻止(女性/20代/新潟県新潟市) 
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【Q14. あなたは「里川（さとがわ）」という言葉を知っていますか？（ひとつ）】 

 
合計 言葉の意味

まで知って
いる

言葉は聞い
たことはあ
るが、意味
は知らない

言葉も意味
も知らない

不明

479 33 140 306 0
100.0 6.9 29.2 63.9 0.0
250 20 86 144 0

100.0 8.0 34.4 57.6 0.0
229 13 54 162 0

100.0 5.7 23.6 70.7 0.0
100 2 26 72 0

100.0 2.0 26.0 72.0 0.0
100 6 29 65 0

100.0 6.0 29.0 65.0 0.0
100 8 24 68 0

100.0 8.0 24.0 68.0 0.0
100 10 35 55 0

100.0 10.0 35.0 55.0 0.0
79 7 26 46 0

100.0 8.9 32.9 58.2 0.0
50 2 16 32 0

100.0 4.0 32.0 64.0 0.0
50 2 16 32 0

100.0 4.0 32.0 64.0 0.0
50 4 16 30 0

100.0 8.0 32.0 60.0 0.0
50 7 20 23 0

100.0 14.0 40.0 46.0 0.0
50 5 18 27 0

100.0 10.0 36.0 54.0 0.0
50 0 10 40 0

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0
50 4 13 33 0

100.0 8.0 26.0 66.0 0.0
50 4 8 38 0

100.0 8.0 16.0 76.0 0.0
50 3 15 32 0

100.0 6.0 30.0 64.0 0.0
29 2 8 19 0

100.0 6.9 27.6 65.5 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

Q14.里川の認知度

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
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【SQ14-1. 「里川」という言葉のもつイメージに一番近いのは次のどれですか？以下から３つまでお選びください。（３つまで）】 

合計 身近と感じ
られる川

生き物がた
くさん棲ん
でいる川

子どもが遊
んでいる川

草で覆われ
た川

思い出に残
る川

清らかな水
が流れる川

さらさらと
流れる音が
する川

里山の様に
定期的手入
れが必要な
川

舟がはしっ
ている川

その場にい
ると気持ち
が癒される
川

その他 不明

479 180 248 118 27 79 194 56 78 1 70 7 0
100.0 37.6 51.8 24.6 5.6 16.5 40.5 11.7 16.3 0.2 14.6 1.5 0.0

250 102 134 59 14 32 108 28 46 1 37 3 0
100.0 40.8 53.6 23.6 5.6 12.8 43.2 11.2 18.4 0.4 14.8 1.2 0.0

229 78 114 59 13 47 86 28 32 0 33 4 0
100.0 34.1 49.8 25.8 5.7 20.5 37.6 12.2 14.0 0.0 14.4 1.7 0.0

100 35 46 14 4 20 35 13 12 0 12 2 0
100.0 35.0 46.0 14.0 4.0 20.0 35.0 13.0 12.0 0.0 12.0 2.0 0.0

100 37 43 28 7 17 36 13 12 0 9 2 0
100.0 37.0 43.0 28.0 7.0 17.0 36.0 13.0 12.0 0.0 9.0 2.0 0.0

100 39 49 24 5 12 42 8 17 0 15 2 0
100.0 39.0 49.0 24.0 5.0 12.0 42.0 8.0 17.0 0.0 15.0 2.0 0.0

100 43 60 23 3 19 44 10 19 1 15 1 0
100.0 43.0 60.0 23.0 3.0 19.0 44.0 10.0 19.0 1.0 15.0 1.0 0.0

79 26 50 29 8 11 37 12 18 0 19 0 0
100.0 32.9 63.3 36.7 10.1 13.9 46.8 15.2 22.8 0.0 24.1 0.0 0.0

50 18 25 6 1 6 18 6 8 0 7 1 0
100.0 36.0 50.0 12.0 2.0 12.0 36.0 12.0 16.0 0.0 14.0 2.0 0.0

50 24 19 13 2 8 20 6 5 0 5 0 0
100.0 48.0 38.0 26.0 4.0 16.0 40.0 12.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0

50 20 25 12 2 3 24 5 7 0 8 1 0
100.0 40.0 50.0 24.0 4.0 6.0 48.0 10.0 14.0 0.0 16.0 2.0 0.0

50 21 27 10 2 9 21 4 15 1 6 1 0
100.0 42.0 54.0 20.0 4.0 18.0 42.0 8.0 30.0 2.0 12.0 2.0 0.0

50 19 38 18 7 6 25 7 11 0 11 0 0
100.0 38.0 76.0 36.0 14.0 12.0 50.0 14.0 22.0 0.0 22.0 0.0 0.0

50 17 21 8 3 14 17 7 4 0 5 1 0
100.0 34.0 42.0 16.0 6.0 28.0 34.0 14.0 8.0 0.0 10.0 2.0 0.0

50 13 24 15 5 9 16 7 7 0 4 2 0
100.0 26.0 48.0 30.0 10.0 18.0 32.0 14.0 14.0 0.0 8.0 4.0 0.0

50 19 24 12 3 9 18 3 10 0 7 1 0
100.0 38.0 48.0 24.0 6.0 18.0 36.0 6.0 20.0 0.0 14.0 2.0 0.0

50 22 33 13 1 10 23 6 4 0 9 0 0
100.0 44.0 66.0 26.0 2.0 20.0 46.0 12.0 8.0 0.0 18.0 0.0 0.0

29 7 12 11 1 5 12 5 7 0 8 0 0
100.0 24.1 41.4 37.9 3.4 17.2 41.4 17.2 24.1 0.0 27.6 0.0 0.0

女性40代

女性50代

女性60代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

20代

30代

40代

50代

SQ14-1. 里川のイメージ

全体

男性

女性

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F1. 性別
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【SQ14-1. 「里川」という言葉のもつイメージに一番近いのは次のどれですか？以下から３つまでお選びください。（３つまで）】（11.その他 FA） 

人の苗字(男性/20代/新潟県新潟市) 

わからない(男性/40代/新潟県新潟市) 

わかりません(男性/50代/新潟県新潟市) 

ふるさとの川(女性/20代/新潟県新潟市) 

源流(女性/30代/新潟県新潟市) 

故郷の川(女性/30代/新潟県新潟市) 

地域で育てる川(女性/40代/新潟県新潟市) 
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【Q15. あなたは地球温暖化についてどの程度危機意識をお持ちですか。（ひとつ）】 

合計 非常に意
識してい
る

尐し意識
している

どちらと
もいえな
い

あまり意
識してい
ない

全く意識
していな
い

知らない
のでわか
らない

不明

479 58 238 96 56 24 7 0
100.0 12.1 49.7 20.0 11.7 5.0 1.5 0.0
250 35 113 49 32 17 4 0

100.0 14.0 45.2 19.6 12.8 6.8 1.6 0.0
229 23 125 47 24 7 3 0

100.0 10.0 54.6 20.5 10.5 3.1 1.3 0.0
100 7 39 22 22 7 3 0

100.0 7.0 39.0 22.0 22.0 7.0 3.0 0.0
100 9 43 24 12 10 2 0

100.0 9.0 43.0 24.0 12.0 10.0 2.0 0.0
100 11 53 20 10 5 1 0

100.0 11.0 53.0 20.0 10.0 5.0 1.0 0.0
100 17 57 21 5 0 0 0

100.0 17.0 57.0 21.0 5.0 0.0 0.0 0.0
79 14 46 9 7 2 1 0

100.0 17.7 58.2 11.4 8.9 2.5 1.3 0.0
50 4 17 11 12 5 1 0

100.0 8.0 34.0 22.0 24.0 10.0 2.0 0.0
50 4 18 13 5 8 2 0

100.0 8.0 36.0 26.0 10.0 16.0 4.0 0.0
50 7 20 12 7 3 1 0

100.0 14.0 40.0 24.0 14.0 6.0 2.0 0.0
50 10 28 8 4 0 0 0

100.0 20.0 56.0 16.0 8.0 0.0 0.0 0.0
50 10 30 5 4 1 0 0

100.0 20.0 60.0 10.0 8.0 2.0 0.0 0.0
50 3 22 11 10 2 2 0

100.0 6.0 44.0 22.0 20.0 4.0 4.0 0.0
50 5 25 11 7 2 0 0

100.0 10.0 50.0 22.0 14.0 4.0 0.0 0.0
50 4 33 8 3 2 0 0

100.0 8.0 66.0 16.0 6.0 4.0 0.0 0.0
50 7 29 13 1 0 0 0

100.0 14.0 58.0 26.0 2.0 0.0 0.0 0.0
29 4 16 4 3 1 1 0

100.0 13.8 55.3 13.8 10.3 3.4 3.4 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

Q15.地球温暖化の危機意識度

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
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【Q16. 地球温暖化によってもたらされる危機のうち、あなたが日頃意識している危機をお答えください。（いくつでも）】 

合計 平均気温が
上がる

生活用水の
不足

農業・工業
用水の不足

台風や豪雨
による洪水
の増加

熱波、干ば
つの増加

森林火災の
増加

農作物の不
作

猛暑・暖冬
傾向の激化

海水面の上
昇（海岸侵
食）

自然界の生
態系の悪影
響

熱中症など
の健康被害

衛生状態の
悪化

漠然とした
危機意識は
あるが、具
体的に意識
しているも
のは無い

あてはまる
ものはない

不明

448 320 86 47 242 196 60 185 257 195 206 115 65 12 18 0
100.0 71.4 19.2 10.5 54.0 43.8 13.4 41.3 57.4 43.5 46.0 25.7 14.5 2.7 4.0 0.0
229 157 42 27 121 100 29 92 119 99 102 47 30 4 11 0

100.0 68.6 18.3 11.8 52.8 43.7 12.7 40.2 52.0 43.2 44.5 20.5 13.1 1.7 4.8 0.0
219 163 44 20 121 96 31 93 138 96 104 68 35 8 7 0

100.0 74.4 20.1 9.1 55.3 43.8 14.2 42.5 63.0 43.8 47.5 31.1 16.0 3.7 3.2 0.0
90 57 15 8 30 27 7 31 41 35 34 19 14 2 8 0

100.0 63.3 16.7 8.9 33.3 30.0 7.8 34.4 45.6 38.9 37.8 21.1 15.6 2.2 8.9 0.0
88 63 17 7 43 32 9 28 44 39 36 21 10 6 5 0

100.0 71.6 19.3 8.0 48.9 36.4 10.2 31.8 50.0 44.3 40.9 23.9 11.4 6.8 5.7 0.0
94 68 25 12 56 43 12 45 55 39 47 30 19 0 4 0

100.0 72.3 26.6 12.8 59.6 45.7 12.8 47.9 58.5 41.5 50.0 31.9 20.2 0.0 4.3 0.0
100 73 15 6 60 49 16 42 60 46 46 21 14 1 1 0

100.0 73.0 15.0 6.0 60.0 49.0 16.0 42.0 60.0 46.0 46.0 21.0 14.0 1.0 1.0 0.0
76 59 14 14 53 45 16 39 57 36 43 24 8 3 0 0

100.0 77.6 18.4 18.4 69.7 59.2 21.1 51.3 75.0 47.4 56.6 31.6 10.5 3.9 0.0 0.0
44 25 9 6 11 8 4 10 16 15 12 7 8 1 5 0

100.0 56.8 20.5 13.6 25.0 18.2 9.1 22.7 36.4 34.1 27.3 15.9 18.2 2.3 11.4 0.0
40 27 7 3 20 14 2 10 16 15 15 6 3 1 4 0

100.0 67.5 17.5 7.5 50.0 35.0 5.0 25.0 40.0 37.5 37.5 15.0 7.5 2.5 10.0 0.0
46 32 11 5 29 16 3 24 23 21 24 12 6 0 1 0

100.0 69.6 23.9 10.9 63.0 34.8 6.5 52.2 50.0 45.7 52.2 26.1 13.0 0.0 2.2 0.0
50 37 8 4 28 31 8 22 29 25 21 10 9 1 1 0

100.0 74.0 16.0 8.0 56.0 62.0 16.0 44.0 58.0 50.0 42.0 20.0 18.0 2.0 2.0 0.0
49 36 7 9 33 31 12 26 35 23 30 12 4 1 0 0

100.0 73.5 14.3 18.4 67.3 63.3 24.5 53.1 71.4 46.9 61.2 24.5 8.2 2.0 0.0 0.0
46 32 6 2 19 19 3 21 25 20 22 12 6 1 3 0

100.0 69.6 13.0 4.3 41.3 41.3 6.5 45.7 54.3 43.5 47.8 26.1 13.0 2.2 6.5 0.0
48 36 10 4 23 18 7 18 28 24 21 15 7 5 1 0

100.0 75.0 20.8 8.3 47.9 37.5 14.6 37.5 58.3 50.0 43.8 31.3 14.6 10.4 2.1 0.0
48 36 14 7 27 27 9 21 32 18 23 18 13 0 3 0

100.0 75.0 29.2 14.6 56.3 56.3 18.8 43.8 66.7 37.5 47.9 37.5 27.1 0.0 6.3 0.0
50 36 7 2 32 18 8 20 31 21 25 11 5 0 0 0

100.0 72.0 14.0 4.0 64.0 36.0 16.0 40.0 62.0 42.0 50.0 22.0 10.0 0.0 0.0 0.0
27 23 7 5 20 14 4 13 22 13 13 12 4 2 0 0

100.0 85.2 25.9 18.5 74.1 51.9 14.8 48.1 81.5 48.1 48.1 44.4 14.8 7.4 0.0 0.0
女性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

40代

50代

60代

男性20代

男性

女性

20代

30代

全体

Q16.日頃意識してる地球温暖化危機

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【Q17. あなたは地球温暖化をストップさせるために、ご自身でいくらまでなら払いますか？（具体的に金額を記入）】 

合計 0円 ～500円未
満

～1,000円
未満

～2,000円
未満

～3,000円
未満

～4,000円
未満

～5,000円
未満

～10,000
円未満

10,000円
以上

不明 平均 標準偏差

479 56 104 84 150 21 15 2 26 21 0 2413.5 15275.5
100.0 11.7 21.7 17.5 31.4 4.4 3.1 0.4 5.4 4.4 0.0

250 37 54 36 72 11 9 1 14 16 0 3574.4 21030.0
100.0 14.8 21.6 14.4 28.8 4.4 3.6 0.4 5.6 6.4 0.0

229 19 50 48 78 10 6 1 12 5 0 1146.2 1763.9
100.0 8.3 21.8 21.0 34.1 4.4 2.6 0.4 5.2 2.2 0.0

100 13 26 21 25 5 2 0 4 4 0 4144.3 29991.8
100.0 13.0 26.0 21.0 25.0 5.0 2.0 0.0 4.0 4.0 0.0

100 19 32 12 26 4 1 1 3 2 0 1767.9 10018.0
100.0 19.0 32.0 12.0 26.0 4.0 1.0 1.0 3.0 2.0 0.0

100 12 14 20 32 3 4 1 9 5 0 1816.3 3630.2
100.0 12.0 14.0 20.0 32.0 3.0 4.0 1.0 9.0 5.0 0.0

100 8 14 18 40 4 5 0 7 4 0 2423.1 10067.0
100.0 8.0 14.0 18.0 40.0 4.0 5.0 0.0 7.0 4.0 0.0

79 4 18 13 27 5 3 0 3 6 0 1783.9 3210.2
100.0 5.1 22.8 16.5 34.1 6.3 3.8 0.0 3.8 7.6 0.0

50 10 12 8 11 3 2 0 1 3 0 7269.4 42360.5
100.0 20.0 24.0 16.0 22.0 6.0 4.0 0.0 2.0 6.0 0.0

50 13 15 6 11 1 0 1 1 2 0 2734.4 14130.6
100.0 26.0 30.0 12.0 22.0 2.0 0.0 2.0 2.0 4.0 0.0

50 6 8 6 16 2 4 0 6 2 0 2125.4 4491.9
100.0 12.0 16.0 12.0 32.0 4.0 8.0 0.0 12.0 4.0 0.0

50 5 8 9 18 0 2 0 5 3 0 3556.2 14120.8
100.0 10.0 16.0 18.0 36.0 0.0 4.0 0.0 10.0 6.0 0.0

50 3 11 7 16 5 1 0 1 6 0 2186.6 3870.9
100.0 6.0 22.0 14.0 32.0 10.0 2.0 0.0 2.0 12.0 0.0

50 3 14 13 14 2 0 0 3 1 0 1019.2 1740.9
100.0 6.0 28.0 26.0 28.0 4.0 0.0 0.0 6.0 2.0 0.0

50 6 17 6 15 3 1 0 2 0 0 801.4 1089.9
100.0 12.0 34.0 12.0 30.0 6.0 2.0 0.0 4.0 0.0 0.0

50 6 6 14 16 1 0 1 3 3 0 1507.2 2500.8
100.0 12.0 12.0 28.0 32.0 2.0 0.0 2.0 6.0 6.0 0.0

50 3 6 9 22 4 3 0 2 1 0 1290.0 1655.3
100.0 6.0 12.0 18.0 44.0 8.0 6.0 0.0 4.0 2.0 0.0

29 1 7 6 11 0 2 0 2 0 0 1089.7 1303.1
100.0 3.4 24.1 20.7 38.0 0.0 6.9 0.0 6.9 0.0 0.0

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

50代

60代

男性20代

男性30代

女性

20代

30代

40代

Q17.地球温暖化ｽﾄｯﾌﾟの為の負担額

全体

男性F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【Q18. あなたは今年からの 100 年後の 2112 年に、水をとりまく環境はどのようになっていると思いますか？（いくつでも）】 

合計 海や川がき
れいになっ
ている

海や川が汚
染されてい
る

都市周辺の
海や川で泳
ぐ人が増え
ている

都市周辺の
海や川で泳
げなくなっ
ている

都市の川は
すべて地下
にもぐって
いる

東京、大
阪、福岡な
どで舟運
（水上バ
ス）が復活
する

河川のすべ
てが護岸工
事され自然
が残ってい
ない

護岸工事さ
れた河川が
元の自然の
川にもどさ
れている

郊外には、
歌にある
「春の小
川」のよう
な川が流れ
ている

日本の水が
主要輸出品
になってい
る

飲料水のほ
とんどが輸
入品になっ
ている

森林が保全
され豊かに
なっている

森林が手入
れされず荒
れ果ててる

環境税が導
入されてい
る

水道水がお
いしくなっ
ている

水道水が飲
めなくなっ
ている

水道水を飲
まなくなっ
ている

一人当たり
の水道の使
用量が増え
ている

一人当たり
の水道の使
用量が減っ
ている

一人当たり
の水道の使
用量が制限
されている

水道料金が
無料になっ
ている

水道料金が
高騰してい
る

水処理技
術の進歩
で海水が
飲めるよ
うになっ
ている

水を使わ
ない「身
体洗浄」
（風呂）
の技術が
開発され
る

水の都の
多い国と
して日本
が国際的
に有名に
なる

人工的に
雨を降ら
せること
ができる

その他 不明

479 93 145 33 110 55 33 73 35 25 57 42 65 69 166 66 75 84 38 53 82 11 164 136 47 41 75 18 0
100.0 19.4 30.3 6.9 23.0 11.5 6.9 15.2 7.3 5.2 11.9 8.8 13.6 14.4 34.7 13.8 15.7 17.5 7.9 11.1 17.1 2.3 34.2 28.4 9.8 8.6 15.7 3.8 0.0
250 58 72 21 56 27 24 38 21 17 40 14 33 39 87 42 28 34 20 38 42 6 82 87 30 28 43 9 0

100.0 23.2 28.8 8.4 22.4 10.8 9.6 15.2 8.4 6.8 16.0 5.6 13.2 15.6 34.8 16.8 11.2 13.6 8.0 15.2 16.8 2.4 32.8 34.8 12.0 11.2 17.2 3.6 0.0
229 35 73 12 54 28 9 35 14 8 17 28 32 30 79 24 47 50 18 15 40 5 82 49 17 13 32 9 0

100.0 15.3 31.9 5.2 23.6 12.2 3.9 15.3 6.1 3.5 7.4 12.2 14.0 13.1 34.5 10.5 20.5 21.8 7.9 6.6 17.5 2.2 35.8 21.4 7.4 5.7 14.0 3.9 0.0
100 10 36 5 28 10 5 7 4 4 8 14 10 4 28 8 14 22 13 6 19 3 33 25 8 9 14 2 0

100.0 10.0 36.0 5.0 28.0 10.0 5.0 7.0 4.0 4.0 8.0 14.0 10.0 4.0 28.0 8.0 14.0 22.0 13.0 6.0 19.0 3.0 33.0 25.0 8.0 9.0 14.0 2.0 0.0
100 17 33 4 29 14 3 19 3 3 8 5 9 12 28 11 20 17 10 7 10 2 35 17 6 7 11 5 0

100.0 17.0 33.0 4.0 29.0 14.0 3.0 19.0 3.0 3.0 8.0 5.0 9.0 12.0 28.0 11.0 20.0 17.0 10.0 7.0 10.0 2.0 35.0 17.0 6.0 7.0 11.0 5.0 0.0
100 15 22 4 17 10 7 13 4 3 12 11 12 12 36 17 17 10 4 9 16 4 28 25 11 6 19 3 0

100.0 15.0 22.0 4.0 17.0 10.0 7.0 13.0 4.0 3.0 12.0 11.0 12.0 12.0 36.0 17.0 17.0 10.0 4.0 9.0 16.0 4.0 28.0 25.0 11.0 6.0 19.0 3.0 0.0
100 26 29 5 17 10 5 16 8 4 14 4 8 24 36 7 14 20 7 12 17 2 30 32 12 7 15 7 0

100.0 26.0 29.0 5.0 17.0 10.0 5.0 16.0 8.0 4.0 14.0 4.0 8.0 24.0 36.0 7.0 14.0 20.0 7.0 12.0 17.0 2.0 30.0 32.0 12.0 7.0 15.0 7.0 0.0
79 25 25 15 19 11 13 18 16 11 15 8 26 17 38 23 10 15 4 19 20 0 38 37 10 12 16 1 0

100.0 31.6 31.6 19.0 24.1 13.9 16.5 22.8 20.3 13.9 19.0 10.1 32.9 21.5 48.1 29.1 12.7 19.0 5.1 24.1 25.3 0.0 48.1 46.8 12.7 15.2 20.3 1.3 0.0
50 5 15 1 11 3 5 3 1 1 4 5 3 1 13 3 3 7 7 4 8 1 16 12 5 5 8 1 0

100.0 10.0 30.0 2.0 22.0 6.0 10.0 6.0 2.0 2.0 8.0 10.0 6.0 2.0 26.0 6.0 6.0 14.0 14.0 8.0 16.0 2.0 32.0 24.0 10.0 10.0 16.0 2.0 0.0
50 10 13 3 11 6 3 9 2 3 6 0 3 4 14 5 6 4 6 4 3 1 13 12 4 5 6 4 0

100.0 20.0 26.0 6.0 22.0 12.0 6.0 18.0 4.0 6.0 12.0 0.0 6.0 8.0 28.0 10.0 12.0 8.0 12.0 8.0 6.0 2.0 26.0 24.0 8.0 10.0 12.0 8.0 0.0
50 8 12 3 13 6 4 5 1 2 6 3 4 7 18 11 7 4 2 5 10 2 14 16 7 4 8 2 0

100.0 16.0 24.0 6.0 26.0 12.0 8.0 10.0 2.0 4.0 12.0 6.0 8.0 14.0 36.0 22.0 14.0 8.0 4.0 10.0 20.0 4.0 28.0 32.0 14.0 8.0 16.0 4.0 0.0
50 16 16 3 6 6 3 8 8 3 10 1 5 15 17 4 5 9 2 8 9 2 13 20 8 5 10 2 0

100.0 32.0 32.0 6.0 12.0 12.0 6.0 16.0 16.0 6.0 20.0 2.0 10.0 30.0 34.0 8.0 10.0 18.0 4.0 16.0 18.0 4.0 26.0 40.0 16.0 10.0 20.0 4.0 0.0
50 19 16 11 15 6 9 13 9 8 14 5 18 12 25 19 7 10 3 17 12 0 26 27 6 9 11 0 0

100.0 38.0 32.0 22.0 30.0 12.0 18.0 26.0 18.0 16.0 28.0 10.0 36.0 24.0 50.0 38.0 14.0 20.0 6.0 34.0 24.0 0.0 52.0 54.0 12.0 18.0 22.0 0.0 0.0
50 5 21 4 17 7 0 4 3 3 4 9 7 3 15 5 11 15 6 2 11 2 17 13 3 4 6 1 0

100.0 10.0 42.0 8.0 34.0 14.0 0.0 8.0 6.0 6.0 8.0 18.0 14.0 6.0 30.0 10.0 22.0 30.0 12.0 4.0 22.0 4.0 34.0 26.0 6.0 8.0 12.0 2.0 0.0
50 7 20 1 18 8 0 10 1 0 2 5 6 8 14 6 14 13 4 3 7 1 22 5 2 2 5 1 0

100.0 14.0 40.0 2.0 36.0 16.0 0.0 20.0 2.0 0.0 4.0 10.0 12.0 16.0 28.0 12.0 28.0 26.0 8.0 6.0 14.0 2.0 44.0 10.0 4.0 4.0 10.0 2.0 0.0
50 7 10 1 4 4 3 8 3 1 6 8 8 5 18 6 10 6 2 4 6 2 14 9 4 2 11 1 0

100.0 14.0 20.0 2.0 8.0 8.0 6.0 16.0 6.0 2.0 12.0 16.0 16.0 10.0 36.0 12.0 20.0 12.0 4.0 8.0 12.0 4.0 28.0 18.0 8.0 4.0 22.0 2.0 0.0
50 10 13 2 11 4 2 8 0 1 4 3 3 9 19 3 9 11 5 4 8 0 17 12 4 2 5 5 0

100.0 20.0 26.0 4.0 22.0 8.0 4.0 16.0 0.0 2.0 8.0 6.0 6.0 18.0 38.0 6.0 18.0 22.0 10.0 8.0 16.0 0.0 34.0 24.0 8.0 4.0 10.0 10.0 0.0
29 6 9 4 4 5 4 5 7 3 1 3 8 5 13 4 3 5 1 2 8 0 12 10 4 3 5 1 0

100.0 20.7 31.0 13.8 13.8 17.2 13.8 17.2 24.1 10.3 3.4 10.3 27.6 17.2 44.8 13.8 10.3 17.2 3.4 6.9 27.6 0.0 41.4 34.5 13.8 10.3 17.2 3.4 0.0

女性40代

女性50代

女性60代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

30代

Q18.100年後の水をとりまく環境

40代

50代

全体

男性

女性

20代F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F1. 性別
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【Q18. あなたは今年からの 100 年後の 2112 年に、水をとりまく環境はどのようになっていると思いますか？（いくつでも）】（27.その他 FA） 

あまり変わってない気がする(男性/20代/新潟県新潟市) 

海水を飲料水にすることができる(男性/30代/新潟県新潟市) 

まったく予想できない(男性/30代/新潟県新潟市) 

わからない(男性/30代/新潟県新潟市) 

地球の生態系が壊滅してる(男性/30代/新潟県新潟市) 

放射能による汚染(男性/40代/新潟県新潟市) 

想像がつかない(男性/40代/新潟県新潟市) 

中国などの外国企業が日本の水源を買いあさる(男性/50代/新潟県新潟市) 

人類が地球以外に住んでいる(男性/50代/新潟県新潟市) 

現役世代の減尐により、インフラ整備が不十分になる(女性/20代/新潟県新潟市) 

分からない(女性/30代/新潟県新潟市) 

100年も先のことは予想できない(女性/40代/新潟県新潟市) 

わからない(女性/50代/新潟県新潟市) 

中国人に山を買い取られ、中国人が水を溜め込んで売り、自国の水を中国人から買わなければならなくなったりして水事情が悪くなる 

(女性/50代/新潟県新潟市) 

わからない(女性/50代/新潟県新潟市) 

よくなるよう尐しは努めるだろうが人も政府もそんなには変われないとおもう。たいして変わっていない(女性/50代/新潟県新潟市) 

わからない(女性/50代/新潟県新潟市) 

まったく想像できない(女性/60代/新潟県新潟市) 
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【Q19. 「雪国」と聞いて思い出す県（都道府県）はどこですか。】 

合計 新潟 北海道 青森 秋田 山形 富山 岩手 長野 石川 札幌 岐阜 東北 福井 宮城 鳥取 その他 なし・思
い浮かば
ない・わ
からない

不明

479 385 48 31 14 8 0 4 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
100.0 80.4 10.0 6.5 2.9 1.7 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2

250 204 20 15 8 3 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
100.0 81.6 8.0 6.0 3.2 1.2 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.4

229 181 28 16 6 5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 79.0 12.2 7.0 2.6 2.2 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

100 71 22 5 3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 71.0 22.0 5.0 3.0 2.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

100 69 12 15 4 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 69.0 12.0 15.0 4.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

100 88 7 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 88.0 7.0 3.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

100 87 6 3 2 4 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 87.0 6.0 3.0 2.0 4.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

79 70 1 5 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 88.6 1.3 6.3 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50 34 11 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 68.0 22.0 4.0 4.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50 35 4 8 3 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 70.0 8.0 16.0 6.0 2.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0

50 46 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 92.0 2.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50 44 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 88.0 8.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50 45 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 90.0 0.0 4.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50 37 11 3 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 74.0 22.0 6.0 2.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50 34 8 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 68.0 16.0 14.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50 42 6 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 84.0 12.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50 43 2 2 2 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 86.0 4.0 4.0 4.0 6.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 25 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 86.2 3.4 10.3 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

40代

50代

60代

男性20代

女性

Q19.「雪国」と聞いて思い出す都道府県

20代

30代

全体

男性F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【Q20. 日本国内で、最も行ってみたい雪国はどこですか。】① 

合計 北海道 青森 秋田 新潟 長野 山形 富山 岩手 札幌 岐阜 石川 金沢 飛騨高山 白川郷 沖縄 福島 十日町

479 264 30 38 41 14 10 1 4 7 2 1 0 2 0 1 0 3
100.0 55.2 6.3 7.9 8.6 2.9 2.1 0.2 0.8 1.5 0.4 0.2 0.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.6
250 128 16 21 28 9 3 0 1 6 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 51.2 6.4 8.4 11.2 3.6 1.2 0.0 0.4 2.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4
229 136 14 17 13 5 7 1 3 1 1 1 0 2 0 1 0 2

100.0 59.6 6.1 7.4 5.7 2.2 3.1 0.4 1.3 0.4 0.4 0.4 0.0 0.9 0.0 0.4 0.0 0.9
100 52 5 8 9 3 1 1 3 1 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 52.0 5.0 8.0 9.0 3.0 1.0 1.0 3.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0
100 65 6 8 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 65.0 6.0 8.0 5.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0
100 64 9 3 7 1 1 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 1

100.0 64.0 9.0 3.0 7.0 1.0 1.0 0.0 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 1.0
100 50 8 11 9 4 4 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 8.0 11.0 9.0 4.0 4.0 0.0 0.0 2.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0
79 33 2 8 11 4 4 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 41.7 2.5 10.1 13.9 5.1 5.1 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 28 2 6 6 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 56.0 4.0 12.0 12.0 2.0 0.0 0.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 27 4 3 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 54.0 8.0 6.0 10.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 31 5 2 4 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 62.0 10.0 4.0 8.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0
50 22 4 5 7 2 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 44.0 8.0 10.0 14.0 4.0 2.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 20 1 5 6 3 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 40.0 2.0 10.0 12.0 6.0 4.0 0.0 0.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 24 3 2 3 2 1 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 48.0 6.0 4.0 6.0 4.0 2.0 2.0 4.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0
50 38 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 76.0 4.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0
50 33 4 1 3 0 1 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 66.0 8.0 2.0 6.0 0.0 2.0 0.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 28 4 6 2 2 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 56.0 8.0 12.0 4.0 4.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0
29 13 1 3 5 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 45.1 3.4 10.3 17.2 3.4 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代

女性60代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

30代

40代

50代

60代

全体

男性

女性

20代

Q20.最も行ってみたい国内の雪国

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

F1. 性別
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【Q20. 日本国内で、最も行ってみたい雪国はどこですか。】② 

合計 魚沼 信州 知床 福井 釧路 高山 酒田 小樽 盛岡 仙台 八甲田山 その他 なし・雪
国は苦
手・雪国
在住

不明

479 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 3 53 1
100.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.6 11.1 0.2
250 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 30 1

100.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 1.2 12.0 0.4
229 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 23 0

100.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0
100 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 14 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.0 0.0
100 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 10 1

100.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 10.0 1.0
100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.0 0.0
100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 8 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 8.0 0.0
79 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 12 0

100.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 15.2 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0
50 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 1

100.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 12.0 2.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 5 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 10.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 9 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 18.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 9 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0
50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0 0.0
29 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

100.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 0.0
女性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

40代

50代

60代

男性20代

男性

女性

20代

30代

Q20.最も行ってみたい国内の雪国

全体

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別
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【Q21. あなたが雪に対して感じるプラスイメージであてはまるもの全てをお選びください。（いくつでも）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Q21. あなたが雪に対して感じるプラスイメージであてはまるもの全てをお選びください。（いくつでも）】（8.その他 FA） 

防音効果(男性/30代/新潟県新潟市) 

いらないもの(男性/30代/新潟県新潟市) 

雪かき(女性/40代/新潟県新潟市) 

合計 美しい景
色

スキー・ス
ノーボード
などのス
ノースポー
ツ

雪室での
野菜など
の保存

雪エネル
ギーの利
用

雪合戦、
雪像づく
りなどの
遊び

観光資源 水の貯留
作用

その他 特にない 不明

479 337 268 119 110 170 132 107 3 35 0
100.0 70.4 55.9 24.8 23.0 35.5 27.6 22.3 0.6 7.3 0.0

250 174 137 58 64 83 73 62 2 18 0
100.0 69.6 54.8 23.2 25.6 33.2 29.2 24.8 0.8 7.2 0.0

229 163 131 61 46 87 59 45 1 17 0
100.0 71.2 57.2 26.6 20.1 38.0 25.8 19.7 0.4 7.4 0.0

100 65 60 13 16 40 28 13 0 10 0
100.0 65.0 60.0 13.0 16.0 40.0 28.0 13.0 0.0 10.0 0.0

100 71 53 27 17 38 19 17 2 6 0
100.0 71.0 53.0 27.0 17.0 38.0 19.0 17.0 2.0 6.0 0.0

100 71 59 26 22 34 24 18 1 10 0
100.0 71.0 59.0 26.0 22.0 34.0 24.0 18.0 1.0 10.0 0.0

100 70 56 20 25 33 34 28 0 5 0
100.0 70.0 56.0 20.0 25.0 33.0 34.0 28.0 0.0 5.0 0.0

79 60 40 33 30 25 27 31 0 4 0
100.0 75.9 50.6 41.8 38.0 31.6 34.2 39.2 0.0 5.1 0.0

50 32 29 5 9 19 12 5 0 6 0
100.0 64.0 58.0 10.0 18.0 38.0 24.0 10.0 0.0 12.0 0.0

50 35 26 13 10 14 11 8 2 2 0
100.0 70.0 52.0 26.0 20.0 28.0 22.0 16.0 4.0 4.0 0.0

50 35 31 14 14 19 13 14 0 6 0
100.0 70.0 62.0 28.0 28.0 38.0 26.0 28.0 0.0 12.0 0.0

50 33 27 10 15 16 18 16 0 2 0
100.0 66.0 54.0 20.0 30.0 32.0 36.0 32.0 0.0 4.0 0.0

50 39 24 16 16 15 19 19 0 2 0
100.0 78.0 48.0 32.0 32.0 30.0 38.0 38.0 0.0 4.0 0.0

50 33 31 8 7 21 16 8 0 4 0
100.0 66.0 62.0 16.0 14.0 42.0 32.0 16.0 0.0 8.0 0.0

50 36 27 14 7 24 8 9 0 4 0
100.0 72.0 54.0 28.0 14.0 48.0 16.0 18.0 0.0 8.0 0.0

50 36 28 12 8 15 11 4 1 4 0
100.0 72.0 56.0 24.0 16.0 30.0 22.0 8.0 2.0 8.0 0.0

50 37 29 10 10 17 16 12 0 3 0
100.0 74.0 58.0 20.0 20.0 34.0 32.0 24.0 0.0 6.0 0.0

29 21 16 17 14 10 8 12 0 2 0
100.0 72.4 55.2 58.6 48.3 34.5 27.6 41.4 0.0 6.9 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

Q21.雪に対して感じるプラスイメージ

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
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【Q22. では、あなたが雪に対して感じるマイナスイメージであてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

合計 道路が滑
る

寒い 雪下ろし 除雪 凍結 暖房費の
出費

交通マヒ 雪崩 怪我・事
故

天気がよ
くない

その他 特にない 不明

479 367 314 302 398 327 288 324 211 152 182 5 11 0
100.0 76.6 65.6 63.0 83.1 68.3 60.1 67.6 44.1 31.7 38.0 1.0 2.3 0.0

250 185 143 147 201 155 133 164 101 71 84 3 5 0
100.0 74.0 57.2 58.8 80.4 62.0 53.2 65.6 40.4 28.4 33.6 1.2 2.0 0.0

229 182 171 155 197 172 155 160 110 81 98 2 6 0
100.0 79.5 74.7 67.7 86.0 75.1 67.7 69.9 48.0 35.4 42.8 0.9 2.6 0.0

100 76 62 56 76 64 54 55 35 37 34 0 5 0
100.0 76.0 62.0 56.0 76.0 64.0 54.0 55.0 35.0 37.0 34.0 0.0 5.0 0.0

100 83 69 59 85 73 58 66 40 30 37 1 0 0
100.0 83.0 69.0 59.0 85.0 73.0 58.0 66.0 40.0 30.0 37.0 1.0 0.0 0.0

100 73 72 72 81 66 63 71 48 28 36 1 3 0
100.0 73.0 72.0 72.0 81.0 66.0 63.0 71.0 48.0 28.0 36.0 1.0 3.0 0.0

100 78 63 66 85 72 64 71 44 34 41 2 2 0
100.0 78.0 63.0 66.0 85.0 72.0 64.0 71.0 44.0 34.0 41.0 2.0 2.0 0.0

79 57 48 49 71 52 49 61 44 23 34 1 1 0
100.0 72.2 60.8 62.0 89.9 65.8 62.0 77.2 55.7 29.1 43.0 1.3 1.3 0.0

50 35 25 26 38 27 22 29 14 16 11 0 2 0
100.0 70.0 50.0 52.0 76.0 54.0 44.0 58.0 28.0 32.0 22.0 0.0 4.0 0.0

50 44 31 27 39 35 24 32 21 16 15 0 0 0
100.0 88.0 62.0 54.0 78.0 70.0 48.0 64.0 42.0 32.0 30.0 0.0 0.0 0.0

50 34 33 35 41 31 31 34 21 10 17 1 1 0
100.0 68.0 66.0 70.0 82.0 62.0 62.0 68.0 42.0 20.0 34.0 2.0 2.0 0.0

50 38 26 30 39 33 29 33 19 15 22 2 2 0
100.0 76.0 52.0 60.0 78.0 66.0 58.0 66.0 38.0 30.0 44.0 4.0 4.0 0.0

50 34 28 29 44 29 27 36 26 14 19 0 0 0
100.0 68.0 56.0 58.0 88.0 58.0 54.0 72.0 52.0 28.0 38.0 0.0 0.0 0.0

50 41 37 30 38 37 32 26 21 21 23 0 3 0
100.0 82.0 74.0 60.0 76.0 74.0 64.0 52.0 42.0 42.0 46.0 0.0 6.0 0.0

50 39 38 32 46 38 34 34 19 14 22 1 0 0
100.0 78.0 76.0 64.0 92.0 76.0 68.0 68.0 38.0 28.0 44.0 2.0 0.0 0.0

50 39 39 37 40 35 32 37 27 18 19 0 2 0
100.0 78.0 78.0 74.0 80.0 70.0 64.0 74.0 54.0 36.0 38.0 0.0 4.0 0.0

50 40 37 36 46 39 35 38 25 19 19 0 0 0
100.0 80.0 74.0 72.0 92.0 78.0 70.0 76.0 50.0 38.0 38.0 0.0 0.0 0.0

29 23 20 20 27 23 22 25 18 9 15 1 1 0
100.0 79.3 69.0 69.0 93.1 79.3 75.9 86.2 62.1 31.0 51.7 3.4 3.4 0.0

女性40代

女性50代

女性60代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

20代

30代

40代

50代

Q22.雪に対して感じるマイナスイメージ

全体

男性

女性

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

 
 

【Q22. では、あなたが雪に対して感じるマイナスイメージであてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（11.その他 FA） 

雪掘り(男性/40代/新潟県新潟市) 

暗い(男性/50代/新潟県新潟市) 

倒壊など雪荷重が引起す災害(男性/50代/新潟県新潟市) 

すべて(女性/30代/新潟県新潟市) 

冬の期間の閉ざされた空間(女性/60代/新潟県新潟市) 
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【Q23. あなたは雪に対してどのように思いますか。最もあてはまるもの 1 つをお選びください。（ひとつ）】 

 

 

 

 

 

合計 好き 好きでも
あり、嫌
いでもあ
る

好きでも
嫌いでも
ない

嫌い 不明

479 43 272 53 111 0
100.0 9.0 56.7 11.1 23.2 0.0
250 23 144 33 50 0

100.0 9.2 57.6 13.2 20.0 0.0
229 20 128 20 61 0

100.0 8.7 56.0 8.7 26.6 0.0
100 13 60 7 20 0

100.0 13.0 60.0 7.0 20.0 0.0
100 8 51 17 24 0

100.0 8.0 51.0 17.0 24.0 0.0
100 11 60 5 24 0

100.0 11.0 60.0 5.0 24.0 0.0
100 6 53 12 29 0

100.0 6.0 53.0 12.0 29.0 0.0
79 5 48 12 14 0

100.0 6.3 60.8 15.2 17.7 0.0
50 9 29 3 9 0

100.0 18.0 58.0 6.0 18.0 0.0
50 6 24 9 11 0

100.0 12.0 48.0 18.0 22.0 0.0
50 5 30 2 13 0

100.0 10.0 60.0 4.0 26.0 0.0
50 2 28 9 11 0

100.0 4.0 56.0 18.0 22.0 0.0
50 1 33 10 6 0

100.0 2.0 66.0 20.0 12.0 0.0
50 4 31 4 11 0

100.0 8.0 62.0 8.0 22.0 0.0
50 2 27 8 13 0

100.0 4.0 54.0 16.0 26.0 0.0
50 6 30 3 11 0

100.0 12.0 60.0 6.0 22.0 0.0
50 4 25 3 18 0

100.0 8.0 50.0 6.0 36.0 0.0
29 4 15 2 8 0

100.0 13.8 51.7 6.9 27.6 0.0

F1. 性別

F2. 年齢

F1×F2. 性年齢別

Q23.雪に対する好き嫌い

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代


